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1. INTRODUCERE

Stimate client!

Tti multumim pentru decizia de a cumpéra un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii
fiabile, eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat.
RURIS nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este
consilierea atat Thainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de
magazine si puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica acest
lucru Tn prealabil.

Va multumim inca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:

Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. ATENTIONARI PE UTILAJ

Operatorul trebuie sa poarte
Echipament Personal de Protectie
Q (PPE). Daca polizorul este in uz,
-® trebuie sa purtati ochelari de
protectie impotriva obiectelor
proiectate in aer, trebuie purtate

elemente de protectie a auzului cum
ar fi casca izolata acustic.

Ay
Cititi manualul de Atentie! Manevrarea polizorului se
instructiuni nainte de T Ar:
L face cu ambele maini.
utilizare.

Atentie la recul !

Avertizare! Pericol!

-
-

2.2. AVERTIZARI

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA.

AVERTISMENT! Cititi toate instructiunile. Nerespectarea tuturor instructiunilor prezentate mai jos poate duce
la socuri electrice, incendii si/sau vatamari grave.

Zonade lucru

Mentineti zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele intunecate si murdare pot creste riscul de
accidentare.

Nu folositi polizorul in prezenta gazelor sau lichidelor inflamabile, aceasta creeaza scantei care le pot
aprinde.

Stati departe de copii si trecatori in timp ce operati polizorul. Distragerea atentie poate cauza scaparea de
sub control a uneltei.

Siguranta electrica

Nu modificati niciodata stecarul cablului de alimentare. Nu utilizati niciodata masini electrice cu stecare
adaptate. Stecarele nemodificate si prizele potrivite vor reduce riscul de soc electric.

Nu expuneti masinile electrice la ploaie sau intr-un mediu cu umiditate crescuta.

Nu utilizati cablul pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza polizorul. Tineti cablul departe de
caldura, ulei, muchii ascutite sau piese aflate in miscare. Cablurile deteriorate sau incolacite sporesc riscul
de soc electric.

Atunci cand folositi polizorul in spatii exterioare, utilizati un cablu prelungitor corespunzator pentru utilizarea
in spatii exterioare. Utilizarea unui cablu adecvat pentru lucrul in spatii exterioare reduce riscul de socuri
electrice.

Siguranta personala

Nu utilizati polizorul daca sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau medicamentelor. Un
moment de neatentie in timp ce operati polizorul poate duce la vatamari grave.

Utilizati echipamente de protectie. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi.

Echipamentele de sigurantd cum ar fi masca pentru protectia impotriva prafului, incaltdmintea de siguranta
anti-derapare, casca sau protectie pentru auz, utilizate conditiile corespunzatoare, vor reduce riscul de
vatamare corporala.

Evitati pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul se afla in pozitie inchis, Tnainte de a introduce
stecarul in priza. Nu transportati unelte racordate la reteaua de curent avand degetul pe comutator. Asigurati-
va ca in momentul conectarii la reteaua de curent, comutatorul este deconectat.

Tineti-va parul, hainele si manusile departe de piesele aflate in miscare. Imbricamintea larga, bijuteriile sau
parul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.
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Operarea polizorului

Utilizati unealta adecvata. Nu utilizati unelte de putere prea mica sau aparate auxiliare pentru lucrari grele.
Este interzisa utilizarea uneltelor pentru scopuri si lucrari care nu fac obiectul destinatiei lor. Nu utilizati polizorul
in cazul in care comutatorul ON/OFF este defect(polizorul nu porneste sau nu se opreste de la comutator).
Orice masina electrica care nu poate fi controlata cu ajutorul comutatorului este periculoasa si trebuie reparata.
Deconectati stecarul de la sursa de electricitate nainte de a face orice reglare, de a schimba accesoriile sau Thainte de
a depozita unealta. Astfel de masuri de siguranta reduc riscul de pornire accidentala.

Depozitati polizorul care nu se afla in functiune departe de copii si nu lasati persoanele nefamiliarizate cu
aceste instructiuni sa opereze polizorul. Acestea sunt periculoase daca sunt folosite de catre utilizatorilor
neinstruiti.

Efectuati operatii de intretinere la masinile electrice. Verificati sa nu existe o aliniere eronata sau piese in
miscare care intra in contact, defectiuni ale pieselor si orice alta conditie care poate afecta functionarea
polizorului. Daca este defect, contactati un service autorizat RURIS. Multe accidente sunt cauzate de masini
electrice intretinute necorespunzator.

Instructiuni de siguranta.

Cand utilizati polizorul respectati intotdeauna instructiunile de sigurantéd anexate.

Purtati casti de protectie in timp ce folositi polizorul (expunerea la zgomot poate cauza pierderea auzului).
Tineti cablul departe de piesele aflate in miscare ale masinii.

Tnainte de a pune polizorul jos, opriti-| si asigurati-va ca toate piesele aflate in migcare s-au oprit in totalitate.
In caz de defectiuni electrice sau mecanice, opriti polizorul si deconectati stecarul de la sursa de alimentare.
Aceast polizor nu trebuie utilizat de catre minori.

Nu utilizati polizorul atunci cand cablul de alimentare este deteriorat; duceti-l intr-un service RURIS pentru a
fi Tnlocuit.

Intotdeauna verificati ca tensiunea de alimentare sa fie similara cu tensiunea indicata pe polizorul(sculele
electrice cu o valoare nominala de 230V sau 240V pot fi conectate la o alimentare de 220V).

Aveti grija la recul si la fortele care apar, utilizati intotdeauna manerul auxiliar si mentineti o postura sigura.
Deconectati stecarul de la sursa de alimentare cu electricitate Thainte de a efectua orice reglaje sau daca
schimbati orice accesoriu.

Atunci cand se utilizeaza un dispozitiv de protectie de tip B (slefuire) pentru operatiunile de taiere exista un
risc crescut de expunere la scantei si particule emise, precum si expunerea la fragmente de disc in cazul
spargerii discului.

Atunci cand se utilizeaza un dispozitiv de protectie de tip A (taiere), tip B (slefuire) sau de tip C (combinat)
pentru operatii de taiere si in beton sau zidarie, existd un risc crescut de expunere la praf si pierderea
controlului rezultat din recul.

Atunci cand se utilizeaza un dispozitiv de protectie de tip A (taiere), tip B (slefuire) sau de tip C (combinat) cu
o perie de sarma tip roata cu o grosime mai mare decat grosimea maxima, firele se pot prinde de protectie,
ceea ce duce la ruperea si proiectarea acestora.

3. DATE TEHNICE

Model RA750 RA850 RA1050
Motor Electric Electric Electric
Putere 750W 850W 1050w
Alimentare 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
50Hz 50Hz 50Hz
Turat,l_e de 11000 rpm 11000 rpm 11000 rpm
mers in gol
Protectie Sistem Power Sistem Power Sistem Power
suprasarcina Off Off Off
Diametru disc
taiere metal 115 mm 115 mm 115 mm
Vibratii maner ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG = 9,86
; m/s?, K=1,5 m/s? | m/s? K=1,5m/s? | m/s? K=1,5 m/s?
Greutate netd 1.75kg 1.85kg 1.8 kg
cu accesorii
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Model

RA1100V

RA1200V

Motor

Electric

Electric

Putere

1000W

1200W

220V-240V- 50Hz

220V-240V- 50Hz

RURIS

Alimentare
Turatie de mers
in gol

Viteza Variabila DA DA

plocatorv DA
Intrerupator
Protectie
suprasarcina
Diametru disc
taiere metal

3000rpm- 11000 rpm 3000rpm- 11000 rpm

- Sistem Power Off

115 mm

ah,AG = 9,86 m/s?, ah,AG = 6,28 m/s?,
K=1,5 m/s? K=1,5 m/s?

2.1kg 2 kg

115 mm

Vibratii maner

Greutate neta cu
accesorii

RA2400S
Electric
2400W

220V-240V- 50Hz

6000 rpm

Soft Start

Model
Motor
Putere
Alimentare

Turatie de mers in gol

Sistem Pornire

Diametru disc taiere
metal

Vibratii maner
Greutate neta cu
accesorii

230 mm

ah,AG = 7,19 m/s?, K=1,5 m/s?

5.75 kg

4. PREZENTARE GENERALA A UTILAJULUI

(1) Buton blocare ax
(2) Disc

(3) Aparatoare disc
(4) Maner

(5) Comutator On/Off

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari structurale si
functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.



RO RURIS

5.INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

(1) Comutator On/Off.

Pentru a porni polizorul, apasati partea din spate a comutatorului si glisati comutatorul in pozitia ,| (deschis)”.
Pentru a opri unealta, apasati partea din spate a comutatorului, apoi glisati comutatorul in pozitia ,0”.

Pentru modelele prevazute cu blocator pentru comutator, apasati blocatorul, apoi comutatorul ON/OFF.
Pentru modelul RA2400S, impingeti blocatorul comutatorului in fata, apoi apasati comutatorul. Pentru a opri
polizorul, eliberati comutatorul.

(2) Buton de blocarea a axului.

Nu folositi blocarea axului in timp ce arborele principal se roteste. Tn caz contrar, unealta poate fi deteriorata.
Pentru a scoate discul, apasati butonul de blocare a arborelui pentru a preveni
rotirea acestuia. Folositi o cheie pentru a desface piulita, apoi inlocuiti discul.

(3) Manerul lateral (méner auxiliar).

Tnainte de operare, asigurati-va ca manerul lateral este montat si fixat pe unealta
in pozitia dorita.

(4) Aparatoarea discului.

Aparatoarea trebuie montata astfel incat partea inchisa a acesteia sa fie orientata
catre cel care manevreaza polizorul.

Asigurati-va ca partile de montare ale flangei interioare sunt perfect adaptate la
diametrul interior al profilului discului. Instalarea flansei interioare pe partea gresita
poate cauza vibratii si poate deteriora polizorul.

(5) Vitezal turatie variabila.

La modelele prevazute cu variator de turatie, modificati turatia rotind butonul selector.

Atentie !

Tnainte de a actiona comutatorul pornit/oprit, verificati daca discul este montat corect, se roteste usor si daca
piulita de fixare este bine stransa.

6.INTRETINEREA

intretinerea sculelor

Pastrati intotdeauna dispozitivele de protectie, ventilatiile si carcasa motorului curate, fara urme de praf si
murdarie. Va recomandam sa curatati dispozitivul de fiecare data cand 1l utilizati. Curéatati echipamentul n
mod regulat cu o carpa umeda. Nu folositi agenti de curatare sau solutii, deoarece acestea pot deteriora
piesele din plastic ale echipamentului. Asigurati-va ca nu intra apa in dispozitiv.

>

Curatati fantele de ventilatie in mod regulat. Nu folositi niciodata apa sau detergenti chimici pentru a
curata scule electrice.
Pastrati intotdeauna unealta intr-un loc uscat.

Nu aruncati echipamentele electrice, electronice industriale si partile componente la gunoiul
menajer! Informatii privind DEEE. Avand in vedere prevederile OUG 195/2005 - referitoare la
protectia mediului si 0.U.G. 5/2015. Consumatorii vor avea in vedere urmatoarele indicatii
pentru predarea deseurilor electrice, precizate mai jos:
I - Consumatorii au obligatia de a nu elimina deseurile de echipamente electrice si electronice

(DEEE) ca deseuri municipale nesortate si de a colecta separat aceste DEEE.

- Colectarea acestor deseuri numite (DEEE) se va efectua prin Serviciul Public de Colectare de pe raza fiecarui

judet si prin centre de colectare organizate de operatorii economici autorizati pentru colectarea DEEE.

Informatii furnizate de catre Administratia Fondului de Mediu www.afm.ro sau jurnalul Uniuni Europene.

- Consumatorii pot preda DEEE Tn mod gratuit in punctele de colectare specificate anterior.

7.DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: Polizor unghiular: este o masina unealta portativa, destinata Tucrarilor in constructii si de
prelucrarea a materialelor.
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Produsul: Polizor unghiular

Model Numar serie produs | Motor Putere Turatie Diametru
mers in gol disc

Ruris AAIC0100001XXXR Electric 750W 11000 rpm 115 mm

RA750 URRA750 monofazat

Ruris AAIC0100001XRUR Electric 1000W 3000-11000 | 115 mm

RA1100V | RA1100V monofazat rpm

Ruris AAIC0100001XXXR Electric 850W 11000 rpm 115 mm

RA 850 URRA850 monofazat

Ruris AAIC0100001XRUR Electric 1200W 3000-11000 | 115 mm

RA1200V | RA1200V monofazat rpm

Ruris AAIC0100001XRUR Electric 125 mm | 6000 rpm 230 mm

RA2400S | RA2400S monofazat

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 — privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Directiva 2014/30/UE privind
compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019),
Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune, Directiva 2011/65/UE din 8 iunie
2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice
amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele
specificate si declaram ca este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata,
sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022- Unelte electrice portabile cu motor, unelte
transportabile si masini pentru gradina si gazon. Securitate. Partea 1: Prescriptii generale

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- Unelte electrice portabile cu motor, unelte transportabile si
masini pentru gradina si gazon. Securitate. Partea 2-3: Prescriptii particulare pentru polizoare portabile, masini de
slefuit cu disc si masini de lustruit cu disc portabile

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Protectia persoanelor si a echipamentelor in carcasa. Calibre de incercare
pentru verificare

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Compatibilitate electromagnetica(CEM). Partea 4-2: Tehnici de
incercare si masurare. Incercare de imunitate la descércéari electrostatice

SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Compatibilitate electromagnetica (CEM). Partea 4-4: Tehnici de
incercare si masurare. Incercari de imunitate la trenuri de impulsuri rapide de tensiune

SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014- Compatibilitate electromagneticd (CEM). Partea 4-5: Tehnici de
ncercare si méasurare. Incercéri de imunitate la unde de soc

SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023- Compatibilitate electromagnetica (CEM). Partea 4-6: Tehnici
de incercare si masurare. Incercari de imunitate la perturbatii conduse, induse de campuri de radiofrecvent&

SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- Protectia persoanelor si a echipamentelor in carcasa. Calibre de incercare
pentru verificare

SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Condensatoare fixe utilizate Tn echipamente electronice. Partea 14:
Specificatie intermediard. Condensatoare fixe de antiparazitare pentru conectare la alimentare

SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013- Grade de protectie asigurate prin carcase (Cod IP)

SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014- Condensatoare fixe utilizate in echipamente electronice. Partea 14:
Specificatie intermediara. Condensatoare fixe de antiparazitare pentru conectare la alimentare

SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008- Intreruptoare pentru aparate. Partea 1: Prescriptii generale

SR EN ISO 3744:2011/ 1SO 3744:2010- Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica si a nivelurilor de
energie acustica ale surselor de zgomot utilizand presiunea acustica. Metode tehnice in conditii apropiate de cele ale
unui cdmp liber deasupra unui plan reflectant

SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009- Acustica. Zgomotul emis de masini si echipamente. Determinarea
nivelurilor de presiune acustica ale emisiei la locul de munca si in alte pozitii precizate din nivelul de putere acustica
SR EN ISO 4871:2010/ ISO 4871:2009- Acustica. Declararea si verificarea valorilor emisiei de zgomot a maginilor si
echipamentelor

SR EN ISO 5349-1:2003/ EN 1SO 5349-1:2002- Vibratii mecanice. Masurarea si evaluarea expunerii umane la vibratii
transmise prin mana. Partea 1: Cerinte generale

SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate
electrocasnice, unelte electrice si aparate similare. Partea 1: Emisie
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SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate
electrocasnice, scule electrice si aparate similare. Partea 2: Imunitate. Standard de familie de produse
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilitate electromagnetica (CEM) -
Partea 3-2: Limite - Limite pentru emisiile de curenti armonici (curent de intrare al echipamentelor < 16 A pe faza)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Compatibilitate electromagnetica (CEM) -
Partea 3-3: Limite - Limitarea variatiilor de tensiune, a fluctuatiilor de tensiune si a flickerului in retelele publice de
alimentare de joasa tensiune, pentru echipamente avand un curent nominal < 16 A pe faza si care nu sunt supuse
unor restrictii de conectare
Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromegnetica, actualizata 2019);
Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune
Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2.
Marca si numele fabricantului: Z.J.T. Co LTD

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

e SR ENISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

e SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 29.03.2024
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreg: 298/ 28.03.2024
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC
Producator: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania
Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General
Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie
Descrierea masinii: Polizor unghiular: este o masina unealtad portativa, destinata lucrarilor in constructii si de
relucrarea a materialelor.

Model Numar serie | Nivel Nivel de | Certificare | Nrraport
produs presiune putere
acustica acustica
Ruris AAIC0100001XX | 88 dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023
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in conformitate cu SR EN ISO 3744:2011.
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 — privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Directiva 2014/30/UE privind
compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019),
Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune, Directiva 2011/65/UE din 8 iunie
2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice
amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele
specificate si declaram ca este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata,
sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
o SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot
utilizand presiunea acustica
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009- Acustica. Zgomotul emis de masini si echipamente. Determinarea
nivelurilor de presiune acustica ale emisiei la locul de munca si in alte pozitii precizate din nivelul de putere
acustica
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
e SR ENISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
. 1ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul. Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 29.03.2024
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreg: 298/ 28.03.2024
Persoana autorizata si semnatura: Tng. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION

Dear Client!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for your trust in our company! RURIS has been
on the market since 1993 and during all this time it has become a strong brand, which has built its reputation
by keeping promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with reliable, efficient
and quality solutions.

We are confident that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does
not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with
the customer is advice both before and after the sale, as RURIS customers have at their disposal a whole
network of partner stores and service points.

To enjoy the purchased product, please read the user manual carefully. By following the instructions, you will
be guaranteed a long use.

The RURIS company is continuously working on the development of its products and therefore reserves the
right to modify, among other things, their form, appearance and performance, without having the obligation to
communicate this in advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

The operator must wear Personal
Protective Equipment (PPE). If the

Q grinder is in use, you must wear
i) protective glasses against projected
objects in the air, hearing protection

items such as an acoustically
insulated helmet must be worn.

—/
Read the instruction Careful! The grinder is operated with
manual before use. both hands.

Watch out for recoil!

Warning! Danger!

-
-

2.2. WARNINGS

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS.

WARNING! Read all instructions. Failure to follow all instructions below may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

Work area

Keep the work area clean and well lit. Dark and dirty areas can increase the risk of injury.

Do not use the grinder in the presence of flammable gases or liquids, this creates sparks that can ignite
them.

Stay away from children and bystanders while operating the grinder. Distraction can cause the tool to go out
of control.

Electrical safety

Never modify the power cord plug. Never use electric machines with adapted plugs. Unmadified plugs and
suitable sockets will reduce the risk of electric shock.

Do not expose electric machines to rain or in an environment with high humidity.

Do not use the cord to carry, pull or unplug the grinder. Keep the cable away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or coiled cables increase the risk of electric shock.

When using the grinder outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Using a cable suitable for
outdoor work reduces the risk of electric shock.

Personal safety

Do not use the grinder if you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating the grinder can lead to serious injury.

Use protective equipment. Always wear eye protection.

Safety equipment such as dust mask, non-slip safety shoes, helmet or hearing protection, used in the
appropriate conditions, will reduce the risk of personal injury.

Avoid accidental start. Make sure the switch is in the off position before inserting the plug into the outlet. Do
not carry tools connected to the mains with your finger on the switch. Make sure that when connecting to the
mains, the switch is disconnected.

Keep your hair, clothes and gloves away from moving parts. Loose clothing, jewelry or long hair can get
caught in moving parts.

Operation of the grinder

Use the appropriate tool. Do not use tools with too little power or auxiliary devices for heavy work. It is forbidden
to use tools for purposes and works that are not the object of their destination. Do not use the grinder if the
ON/OFF switch is defective (the grinder does not start or stop from the switch). Any electric machine that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.
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Disconnect the plug from the electrical source before making any adjustments, changing accessories, or before storing
the tool. Such safety measures reduce the risk of accidental start-up.

Store the non-operating grinder away from children and do not allow persons unfamiliar with these instructions
to operate the grinder. They are dangerous if used by untrained users.

Perform maintenance on electrical machines. Check that there is no misalignment or moving parts that come
into contact, malfunctions of the parts and any other condition that can affect the operation of the grinder. If it
is defective, contact an authorized RURIS service. Many accidents are caused by improperly maintained
electric cars.

Safety instructions.

Always follow the attached safety instructions when using the grinder .

Wear ear protection while using the grinder (exposure to noise can cause hearing loss).

Keep the cable away from moving parts of the machine.

Before putting the grinder down, stop it and make sure all moving parts have come to a complete stop.

In case of electrical or mechanical malfunctions, turn off the grinder and disconnect the plug from the power
source.

This grinder should not be used by minors.

Do not use the grinder when the power cord is damaged; take it to a RURIS service center to be replaced.
Always check that the supply voltage is similar to the voltage indicated on the grinder (power tools with a
nominal value of 230V or 240V can be connected to a 220V supply).

Watch out for recoil and forces, always use the auxiliary handle and maintain a safe posture.

Disconnect the plug from the power supply before making any adjustments or changing any accessories.
When using a type B (grinding) guard for cutting operations there is an increased risk of exposure to sparks
and emitted particles, as well as exposure to disc fragments in the event of disc breakage.

When using a type A (cutting), type B (grinding) or type C (combined) guard for cutting operations and in
concrete or masonry, there is an increased risk of dust exposure and loss of control resulting from recoil
When using a type A (cutting), type B (grinding) or type C (combination) guard with a wheel-type wire brush
thicker than the maximum thickness, the wires may catch on the guard, which leads to their breaking and
projecting.

3. TECHNICAL DATA

Model RA750 RA850 RA1050
Motor Electric Electric Electric
Power 750W 850W 1050w
feedin 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
9 50Hz 50Hz 50Hz
Idling speed 11000 rpm 11000 rpm 11000 rpm
Overload System Power System Power System Power
protection Off Off Off
Metal cutting 115 mm 115 mm 115 mm
disc diameter
Handle ah,AG =7.60 ah,AG =9.86 ah,AG =9.86
S m/s 2,K=1.5m/s | m/s?,K=1.5m/s | m/s?, K=1.5m/s

vibrations 5 2 2
Net weight
with 1.75 kg 1.85 kg 1.8 kg
accessories

Model RA1100V RA1200V

Motor Electric Electric

Power 1000W 1200W

feeding 220V-240V- 50Hz 220V-240V- 50Hz

Idling speed 3000rpm-11000rpm 3000rpm-11000rpm




EN RURIS

Variable Speed YES YES
Locker Switch YES -
Overload

protection - System Power Off

Metal cutting

. ; 115 mm 115 mm

disc diameter
Handle ah,AG =9.86 m/s 2, ah,AG =6.28 m/s 2,
vibrations K=1.5m/s 2 K=1.5m/s 2
Net Welght with 2.1kg 2 kg
accessories

Model RA2400S

Motor Electric

Power 2400W

feeding 220V-240V- 50Hz

Idling speed 6000 rpm

System Start Soft Start

Metal cutting disc

diameter 230 mm

Handle vibrations ah,AG =7.19 m/s 2, K=1.5 m/s ?

Net Welght with 5.75 kg

accessories

4. OVERVIEW OF THE MACHINE

(1) Spindle lock button
(2) Disc

(3) Disc guards

(4) Handle

(5) On/Off switch

The images are informative, the supplier reserves the right to make structural and functional changes
to the machine presented in this manual.

5. INSTRUCTIONS FOR USE

(1) On/Off switch.

To start the grinder, press the back of the switch and slide the switch to the "I (open)" position. To stop the
tool, press the back of the switch, then slide the switch to the "O" position.

For models equipped with a lock for the switch, press the lock, then the ON/OFF switch.

For the RA2400S model, push the switch lock forward, then press the switch. To stop the grinder, release the
switch.

(2) Spindle lock button.

4
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Do not use the spindle lock while the main shaft is rotating. Otherwise, the tool may be damaged. To remove
the disc, press the spindle lock button to prevent it from rotating. Use a wrench to
loosen the nut, then replace the disc.

(3) Side handle (auxiliary handle).

Before operation, make sure that the side handle is mounted and fixed on the tool
in the desired position.

(4) Disc guard.

The guard must be mounted so that its closed side is oriented towards the person
operating the grinder.

Make sure that the mounting parts of the inner flange are perfectly adapted to the
inner diameter of the disc profile. Installing the inner flange on the wrong side can
cause vibration and damage the grinder.

(5) Variable speed/speed.

On models equipped with a variable speed drive, change the speed by turning the selector knob.
Attention!

Before operating the on/off switch, check that the disc is mounted correctly, rotates smoothly and that the
locking nut is well tightened.

6. MAINTENANCE

Maintenance of tools

Always keep guards, vents and engine housing clean, free of dust and dirt. We recommend that you clean
your device every time you use it. Clean the equipment regularly with a damp cloth. Do not use cleaning
agents or solutions as they may damage the plastic parts of the equipment. Make sure that no water gets
into the device.

& Clean the ventilation slots regularly. Never use water or chemical detergents to clean power tools.
Always store the tool in a dry place.

Do not dispose of electrical equipment, industrial electronics and components in household
waste! Information on WEEE. Considering the provisions of GEO 195/2005 - regarding
environmental protection and GEO 5/2015. Consumers will consider the following
indications for handing over electrical waste, specified below:
I - Consumers have the obligation not to dispose of waste electrical and electronic equipment
(WEEE) as unsorted municipal waste and to collect this WEEE separately.
- The collection of these named wastes (WEEE) will be carried out through the Public Collection Service within
each county and through collection centers organized by economic operators authorized for the collection of
WEEE. Information provided by the Environmental Fund Administration www.afm.ro or the journal of the
European Union.
- Consumers can hand in WEEE free of charge at the previously specified collection points.


http://www.afm.ro/
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7. DECLARATIONS OF CONFORMITY
DECLARATION OF CONFORMITY CE

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng.Alexandru Radoi — Production Design Director

Machine description: Angle grinder: it is a portable machine tool, intended for construction work and material

processing.
Product: Angle grinder
Model Product serial | Motor Power Idling Disc
number speed diameter
Ruris AAIC0100001XXXR Single- 750W 11000 rpm 115 mm
RA750 URRA750 phase
electric
Ruris AAIC0100001XRUR Single- 1000W 3000-11000 | 115 mm
RA1100V | RA1100V phase rpm
electric
Ruris AAIC0100001XXXR Single- 850W 11000 rpm 115 mm
RA 850 URRA850 phase
electric
Ruris AAIC0100001XRUR Single- 1200W 3000-11000 | 115 mm
RA1200V | RA1200V phase rpm
electric
Ruris AAIC0100001XRUR Single- 125 mm 6000 rpm 230 mm
RA2400S | RA2400S phase
electric

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producer, in compliance with HG 1029/2008 - regarding the conditions for the
introduction of cars on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements, Directive 2014/30/EU
regarding electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019), Directive
2014/35/EU, HG 409/2016 - on low-voltage equipment, Directive 2011/65/EU of June 8 2011 regarding the
restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment amended by Directive
2015/863/EU, Annex 2 , we have certified the conformity of the product with the specified standards and declare that
it complies with the main safety and security requirements, does not put danger to life, health, work safety and does
not have a negative impact on the environment.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
is in accordance with the following European standards and directives:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Portable power tools with motor,
transportable tools and machines for garden and lawn. Security. Part 1: General prescriptions

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN |IEC 62841-2-3:2021- Portable power tools, transportable tools and machines for
garden and lawn. Security. Part 2-3: Particular requirements for portable grinders, disc grinders and portable disc
polishers

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Protection of persons and equipment in the casing. Trial gauges for verification
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-2: Test and measurement
techniques. Electrostatic discharge immunity test

SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-4: Test and measurement
techniques. Immunity tests to trains of rapid voltage pulses

SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-5: Test and measurement
techniques. Immunity tests to shock waves

SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 - Electromagnetic compatibility (EMC). Part 4-6: Test and
measurement techniques. Tests for Immunity to Conducted Disturbances Induced by Radio Frequency Fields

SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- Protection of persons and equipment in the case. Trial gauges for verification
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Fixed capacitors used in electronic equipment. Part 14: Intermediate
specification. Fixed anti-interference capacitors for connecting to the power supply

SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013- Degrees of protection provided by enclosures (IP Code)

SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Fixed capacitors used in electronic equipment. Part 14: Intermediate
specification. Fixed anti-interference capacitors for connecting to the power supply

SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - Switches for appliances. Part 1: General prescriptions
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SR EN ISO 3744:2011/ 1SO 3744:2010- Acoustics. Determination of acoustic power levels and acoustic energy levels
of noise sources using acoustic pressure. Technical methods in conditions close to those of a free field above a
reflecting plane
SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Acoustics. The noise emitted by machines and equipment.
Determining the sound pressure levels of the emission at the workplace and in other positions specified from the
sound power level
SR EN ISO 4871:2010/ 1ISO 4871:2009- Acoustics. Declaring and verifying the noise emission values of machines
and equipment
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN ISO 5349-1:2002 - Mechanical vibrations. Measurement and assessment of human
exposure to hand-borne vibrations. Part 1: General requirements
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household appliances,
power tools and similar appliances. Part 1: Issue
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household
appliances, power tools and similar appliances. Part 2: Immunity. Product family standard
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2:
Limits - Limits for emissions of harmonic currents (current of equipment input < 16 A per phase)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Electromagnetic compatibility (EMC) -
Part 3-3: Limits - Limitation of voltage variations, a voltage fluctuations and flicker in public low-voltage power supply
networks, for equipment with a rated current < 16 A per phase and not subject to connection restrictions
Directive 2006/42/EC - on machines - placing machines on the market
Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
Directive 2014/35/EU, HG 409/2016 - regarding low-voltage equipment
Directive 2011/65/EU of June 8, 2011 regarding restrictions on the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment as amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2.
Manufacturer's brand and name: ZJT Co LTD

Other Standards or specifications used:

° SR EN I1SO 9001 - Quality Management System

° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

e SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Clarification: This declaration is in accordance with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issuance: Craiova, 29.03.2024
Year of application of the CE marking: 2024
No. reg : 298/ 28.03.2024
Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATION OF CONFORMITY EC
Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng.Alexandru Radoi — Production Design Director
Machine description: Angle grinder: it is a portable machine tool, intended for construction work and material
rocessing.

Model Product serial | Acoustic | Acoustic Certificati Report no
number pressure | power on
level level
Ruris AAIC0100001XX | 88dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
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Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100dB Intertek 230700224HzZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

in accordance with SR EN ISO 3744:2011.
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producer, in compliance with HG 1029/2008 - regarding the conditions for the
introduction of machines on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements, Directive
2014/30/EU regarding electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019),
Directive 2014/35/EU, HG 409/2016 - on low-voltage equipment, Directive 2011/65/EU of June 8 2011 regarding the
restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment amended by Directive
2015/863/EU, Annex 2, we have certified the conformity of the product with the specified standards and declare that
it complies with the main safety and security requirements, does not put danger to life, health, work safety and does
not have a negative impact on the environment.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
is in accordance with the following European standards and directives:
e SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound
pressure
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Acoustics. The noise emitted by machines and equipment.
Determining the sound pressure levels of the emission at the workplace and in other positions specified from the
sound power level
Other Standards or specifications used:
° SR EN ISO 9001 - Quality Management System
. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
° ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Clarification: This declaration is in accordance with the original. Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issuance: Craiova, 29.03.2024
Year of application of the CE marking: 2024
No. reg : 298/ 28.03.2024
Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL




1. BEVEZETES

2. BIZTONSAGI UTASITASOK

3. MUSZAKI ADATOK

4. A GEP ATTEKINTESE

5. HASZNALATI UTASITAS

6. KARBANTARTAS

7. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

(o) B G2 I N R O S

1. BEVEZETES

Kedves tgyfél!

K6szonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a cégiinkbe vetett bizalmat! A RURIS 1993 6ta van
jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos befektetésekkel
épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és minéségi megoldasokkal segitse a vasarlokat.

Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS
nem csak gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal tigyfeleinek. A vevével valé kapcsolat fontos eleme
az értékesités el6tti és utani tanacsadas, hiszen a RURIS lgyfelei partnerboltok és szervizpontok egész
hél6zataval allnak rendelkezésiikre.

A vésarolt termék élvezetéhez kérjik, figyelmesen olvassa el a haszndlati utmutatét. Az utasitasok kdvetésével
garantalt a hosszu hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartia maganak a jogot, hogy tdbbek
kozott formajat, megjelenését és teljesitményét modositsa anélkiil, hogy ezt el6zetesen kozoiné.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!

Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351 820 105
e-mail: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK


mailto:info@ruris.ro
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2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

A kezelbnek egyéni védbfelszerelést
(PPE) kell viselnie. Ha a daralét
g hasznalja, védészemiiveget kell
e viselnie a levegdben lévé targyak
ellen, hallasvédé eszkdzoket,

példaul hangszigetelt sisakot kell
viselni.

AN
Hasznalat el6tt olvassa el Ovatos! A daralét két kézzel kell
a hasznalati Gtmutat6t. mikaodtetni.

Vigyazz a visszarugasra!

Figyelem! Veszély!

-
-

2.2. FIGYELMEZTETESEK

ALTALANOS BIZTONSAGI UTASITASOK.

FIGYELEM! Olvassa el az 0sszes utasitast. Az alabbi utasitasok be nem tartasa aramutést, tizet és/vagy
sulyos sériilést okozhat.

Munkateriilet

A munkateriletet tartsa tisztan és jol megvilagitva. A sotét és piszkos tertiletek ndvelhetik a sériilések
kockazatat.

Ne hasznalja a daralét gyualékony gazok vagy folyadékok jelenlétében, mert szikra keletkezik, amely
meggyulladhat.

A daralé hasznalata kézben tartsa tavol a gyerekeket és a szemléléddket. A figyelemelvonas miatt a
szerszam kimegy az iranyitas alol.

Elektromos biztonsag

Soha ne moédositsa a tapkabel csatlakozéjat. Soha ne hasznaljon megfelel6 csatlakozédugds elektromos
gépeket. A nem moédositott dugok és a megfeleld aljzatok csokkentik az aramutés kockazatat.

Ne tegye ki az elektromos gépeket es6nek vagy magas paratartalmu kérnyezetben.

Ne haszndlja a kabelt a daralé hordozasara, huzasara vagy kihuzasara. Tartsa tavol a kabelt hé6tél, olajtol,
éles szélektdl vagy mozgo alkatrészektdl. A sérilt vagy feltekercselt kabelek ndvelik az aramiités kockazatat.
Ha a daral6t szabadban hasznélja, hasznaljon kiltéri hasznalatra alkalmas hosszabbitét. A kiltéri munkéara
alkalmas kabel hasznalata csokkenti az aramiités veszélyét.

Személyes biztonsag

Ne hasznalja a daral6t, ha faradt vagy kabitoszer, alkohol vagy gyégyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi
figyelmetlenség a darélé hasznalata kdzben sulyos sériilésekhez vezethet.

Hasznéljon védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét.

A megfelel6 koriilmények kdzott hasznalt biztonsagi felszerelések, példaul poralarc, csiszasmentes
biztonsagi cip6, sisak vagy hallasvedé csokkentik a személyi sériilés kockazatat.

Kertlje el a véletlen inditast. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsol6 kikapcsolt allasban van, mielétt bedugja
a dugét a konnektorba. Ne hordjon a halézatra csatlakoztatott szerszamokat gy, hogy az ujja a kapcsolén
van. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a halézathoz valé csatlakoztataskor a kapcsol6 le van kapcsolva.

Hajat, ruhajat és kesztydijét tartsa tavol a mozgo alkatrészektdl. A laza ruhazat, ékszerek vagy hosszu haj
beakadhat a mozgé alkatrészekbe.

A daral6é miikodése

Hasznalja a megfelel6 eszkdzt. Ne hasznaljon tul kis teljesitményl szerszamokat vagy segédeszkdzoket
nehéz munkékhoz. Tilos eszkdzoket olyan célokra és munkéakra hasznalni, amelyek nem a rendeltetési céljuk
targyat képezik. Ne hasznalja a daral6t, ha a BE/KI kapcsol6 hibas (a daralé nem indul el vagy nem all le a
kapcsolorol). Minden olyan elektromos gép, amely nem vezérelhetd a kapcsoléval, veszélyes és meg kell
javitani.
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Huzza ki a csatlakozédugét az elektromos halozatbdl, mielétt barmilyen bedllitast végezne, tartozékokat cserélne vagy
a szerszamot tarolna. Az ilyen biztonsagi intézkedések csokkentik a véletlen beinditas kockazatat.

A nem miikddd daralot gyermekektél tavol tarolja, és ne engedije, hogy olyan személyek kezeljék a daralot,
akik nem ismerik ezeket az utasitasokat. Veszélyesek, ha képzetlen felhasznalék hasznaljak.

Karbantartas elvégzése elektromos gépeken. Ellenérizze, hogy nincsenek-e elmozduldsok vagy mozgé
alkatrészek, amelyek érintkezésbe Iépnek, nincsenek-e meghibasodasok az alkatrészekben, és nincs-e méas
olyan koérlilmény, amely befolydsolhatia a daralé mikodését. Ha hibas, forduljon egy hivatalos RURIS
szervizhez. Sok balesetet a nem megfelel6en karbantartott elektromos autdk okoznak.

Biztonsagi utasitasok.

hasznélatakor mindig kdvesse a mellékelt biztonsagi utasitasokat .

Viseljen fulvédét a darald hasznalata kdzben (a zajnak vald kitettség hallaskarosodéast okozhat).

Tartsa tavol a kabelt a gép mozgé alkatrészeit6l.

Miel6tt letenné a dardlot , dllitsa le, és gy6z6djon meg arrél, hogy minden mozgd alkatrész teljesen ledllt.
Elektromos vagy mechanikai meghibasodas esetén kapcsolja ki a daralét , és hizza ki a csatlakoz6dugét az
aramforrasbol.

Ezt a daralét kiskoriak nem hasznéalhatjak.

Ne hasznalja a daralot, ha a tapkabel sériilt; vigye el egy RURIS szervizbe, hogy kicseréljék.

Mindig ellenérizze, hogy a tapfesziiltség megegyezik-e a daralon feltiintetett fesziiltséggel (230 V-os vagy
240 V-os névleges értékl elektromos kéziszerszamok 220 V-os halézatra csatlakoztathatok).

Ugyeljen a visszarugasra és az eréhatasokra, mindig hasznalja a segédfogantyut és tartson biztonsagos
testtartast.

Hulzza ki a csatlakoz6dugét a konnektorbdl, miel6tt barmilyen beallitast vagy tartozékokat cserélne.

Ha B tipusu (csiszold) védéburkolatot hasznal vagasi miveletekhez, megné a szikrak és a kibocsatott
részecskék, valamint a tarcsa torése esetén a tarcsadarabok kitettsége.

Ha A tipusu (vagas), B tipusu (csiszol6) vagy C tipusu (kombinalt) véd&burkolatot hasznal vagasi
miiveletekhez, valamint betonban vagy falazatban, megné a pornak valo kitettség és a visszarugasbdl eredd
kontrollvesztés kockazata.

Az A tipusu (vago), B tipusu (csiszolo) vagy C tipusu (kombinacid) védéburkolat hasznalatakor a maximalis
vastagsagnal vastagabb kerék tipusu drotkefével a vezetékek raakadhatnak a véddburkolatra, ami
elszakadaséahoz és kinyulasahoz vezet.

3. MUSZAKI ADATOK

Modell RA750 RA850 RA1050
Motor Elektromos Elektromos Elektromos
Eré 750W 850W 1050w
tanlalas 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
P 50Hz 50Hz 50Hz
Alapjarati . 11000 ford./perc | 11000 ford./perc | 11000 ford./perc
fordulatszam
Taltoltés elleni Rendszer Rendszer Rendszer
védelem kikapcsolas kikapcsolas kikapcsolas
Fémvago
tarcsa 115 mm 115 mm 115 mm
atmérdje
Kezelje a ah, AG =7,60 ah, AG = 9,86 ah, AG = 9,86
. mis?,K=1,5 m/is?,K=15 mis?,K=1,5
rezgéseket mis 2 mis 2 mis 2
Nett6 tdmeg
tartozékokkal L75kg 1.85kg 1.8 kg
Modell RA1100V RA1200V
Motor Elektromos Elektromos
Eré 1000w 1200W
taplalas 220V-240V-50Hz 220V-240V-50Hz
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Alapjarati 3000-11000 ford./perc 3000-11000
fordulatszam ford./perc
valtozo IGEN IGEN
sebesség
Zaroszelfreny IGEN )
kapcsolé
Tultoltés elleni ) Rendszer
védelem kikapcsolas
Femvago tarcsa 115 mm 115 mm
atméréje
Kezelje a ah,AG=9,86m/s?,K | ah, AG=6,28m/s?,
rezgéseket =1,5m/s? K=1,5m/s?
Netto tdmeg
tartozékokkal 2.1kg 2kg
Modell RA2400S
Motor Elektromos
Eré 2400W
taplalas 220V-240V-50Hz
Alapjarati fordulatszam 6000 ford./perc
Rendszerinditas Lagy inditas
Fémvago tarcsa atméroje 230 mm
— 2 —_
Kezelje a rezgéseket ah, AG=7,19 m2/s K=15
m/s
Netto tdmeg
tartozékokkal 575 kg

4. A GEP ATTEKINTESE

(1) Orsorogzité gomb
(2) Lemez

(3) Korongvédék

(4) Fogantyu

(5) Be/Ki kapcsolo

A képek tajékoztato jellegliek, a szallité fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és funkcionalis
valtoztatasokat hajtson végre a jelen kézikbnyvben bemutatott gépen.

5. HASZNALATI UTASITAS

(1) Be/Ki kapcsolo.
A daral6 elinditdsahoz nyomja meg a kapcsol6 hatuljat, és csusztassa a kapcsolot "l (nyitott)" allasba. A
szerszam ledllitasdhoz nyomja meg a kapcsold hatuljat, majd csusztassa a kapcsolét "O" helyzetbe.

4
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A kapcsoldzarral felszerelt modelleknél nyomja meg a zarat, majd a BE/KI kapcsolot.
Az RA2400S modellnél nyomja el6re a kapcsol6zarat, majd nyomja meg a kapcsolé6t. A daralo leallitasahoz
engedje el a kapcsolot.
(2) Ors6zar gomb.
Ne hasznalja az orsézarat, amig a fétengely forog. Ellenkez6 esetben a szerszam megsériilhet. A lemez
eltavolitasahoz nyomja meg a tengelyrégzit6 gombot, hogy megakadalyozza a
lemez elfordulasat. Csavarkulccsal lazitsa meg az anyat, majd cserélje ki a
tarcsat.
(3) Oldals6 fogantyu (kiegészité fogantyu).
Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy az oldalfogantyu fel van szerelve és a
kivant helyzetben van rogzitve a szerszamon.
(4) Korongvédé.
A védbburkolatot ugy kell felszerelni, hogy a zart oldala a daralét kezeld személy
felé nézzen.
Ugyeljen arra, hogy a belsé karima rdgzitéelemei tokéletesen illeszkedjenek a
tarcsaprofil belsé atméréjéhez. A belsé karima rossz oldalra torténd felszerelése
vibraciét okozhat, és karosithatja a daralét.
(5) Véaltoz6 sebesség/sebesség.
Véltoztathaté sebességli meghajtassal felszerelt modelleken valtoztassa meg a sebességet a valasztogomb
elforgataséaval.
Figyelem!
A be-/kikapcsold miikodtetése elétt ellendrizze, hogy a tarcsa megfeleléen van-e felszerelve, siman forog-e,
és hogy a régzitéanya jél meg van-e hizva. .

6. KARBANTARTAS

Szerszamok karbantartasa

A véddéburkolatokat, szell6zényilasokat és a motorhazat mindig tartsa tisztan, por- és
szennyez&désmentesen. Javasoljuk, hogy minden alkalommal tisztitsa meg készulékét. A berendezést
rendszeresen tisztitsa meg nedves ruhaval. Ne haszndljon tisztitoszereket vagy oldatokat, mert karosithatjak
a berendezés miianyag részeit. Ugyeljen arra, hogy ne kerilljon viz a késziilékbe.

& Rendszeresen tisztitsa meg a szell6zényilasokat. Soha ne hasznaljon vizet vagy vegyi tisztitoszereket
az elektromos kéziszerszamok tisztitdsahoz.
A szerszamot mindig széaraz helyen tarolja .

Ne dobja ki az elektromos berendezéseket, az ipari elektronikat és az alkatrészeket a
haztartasi szemétbe! Informaci6 a WEEE-rél. Figyelembe véve a GEO 195/2005 -
kdrnyezetvédelmi és GEO 5/2015. A fogyasztok figyelembe veszik az alabbi, elektromos
hulladékok atadasara vonatkoz6 jelzéseket:

I - A fogyasztok kotelesek az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait (WEEE) nem
valogatatlan telepilési hulladékként artalmatlanitani, és ezeket az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékait kilén gyUjteni.

- Ezen megnevezett hulladékok (WEEE) gyUjtése megyénként a Kozgyjté Szolgalaton, illetve az elektromos
és elektronikus berendezések hulladékainak gy(ijtésére jogosult gazdalkodok altal szervezett
gyUijtéallomasokon keresztil torténik. Informacidkat a Koérnyezetvédelmi Alap Igazgatésaga (www.afm.ro)
vagy az Eurépai Uni6 folyoirata szolgaltat.

- A fogyasztok az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait ingyenesen adhatjak le a korabban
meghatarozott gyijtéhelyeken.


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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7. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK
MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT CE

Gyéart6: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, nem. 111, Igazgatési épulet, Craiova, Dolj, Roméania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képvisel6: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A miszaki dokumentaciora felhatalmazott személy: Eng.Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgaté
Gépleiras: Sz6gkoszoré: egy hordozhatd szerszamgép, épitési munkakra és anyagfeldolgozasra szolgal.
Termék: Sz6gk8sz6rd

Modell Termék Motor Eré Alapjérati A tarcsa
sorozatszama fordulatsz4 | atméréje
m

Ruris AAIC0100001XXXR Egyfazisu 750W 11000 115 mm
RA750 URRA750 elektromos ford./perc

Ruris AAIC0100001XRUR Egyfazisu 1000W 3000-11000 | 115 mm
RA1100V | RA1100V elektromos ford./perc

Ruris AAIC0100001XXXR Egyfazisu 850W 11000 115 mm
RA 850 URRA850 elektromos ford./perc

Ruris AAIC0100001XRUR Egyfazisu 1200W 3000-11000 | 115 mm
RA1200V | RA1200V elektromos ford./perc

Ruris AAIC0100001XRUR Egyfazisu 125 mm 6000 230 mm
RA2400S | RA2400S elektromos ford./perc

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, megfelelink HG 1029/2008 -val - az autok forgalomba hozatalanak
feltételeirdl, 2006/42/EK iranyelv - biztonséagi és védelmi kdvetelmények, 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses
Osszeférhetéségrél (HG 487/2016) az elektromagneses dsszeférhetGségrdl, frissitve 2019), 2014/35/EU iranyelv, HG
409/2016 - a kisfesziiltségli berendezésekrdl, junius 8-i 2011/65/EU iranyelv A 2015/863/EU iranyelv 2. szamu
mellékletével modositott egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben torténé
felhasznélasara vonatkoz6 Kkorlatozasokrél 2011-ben igazoltuk a termék megfeleléségét a meghatarozott
szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a f6 biztonsagi, ill. biztonsagi kbvetelményeknek, nem veszélyezteti az
életet, az egészséget, a munkabiztonsagot és nincs negativ hatassal a kdrnyezetre.

Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Hordozhaté elektromos szerszamok
motorral, hordozhaté szerszamok és gépek kertben és gyepben. Biztonsag. 1. rész: Altalanos eléirasok

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- Hordozhat6 elektromos szerszamok, hordozhat6 szerszamok
és gépek kertben és gyepben. Biztonsag. 2-3. rész: Kulénleges kdvetelmények a hordozhaté csiszolokkal, tarcsas
csiszolokkal és hordozhat6 tarcsas polirozékkal szemben

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Személyek és berendezések védelme a hazban. Prébamérék az ellenérzéshez
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Elektroméagneses kompatibilitds (EMC). 4-2. rész: Vizsgélati és mérési
technikak. Elektrosztatikus kistléstiirési teszt

SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Elektroméagneses kompatibilitds (EMC). 4-4. rész: Vizsgélati és mérési
technikak. Gyors fesziiltségimpulzus-sorozatok zavartiirésének vizsgalata

SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 — Elektroméagneses kompatibilitas (EMC). 4-5. rész: Vizsgéalati és mérési
technikdk. Lokéshullamok elleni immunitési tesztek

SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN |EC 61000-4-6:2023 - Elektromagneses kompatibilitas (EMC). 4-6. rész: Vizsgélati
és mérési technikak. A radiofrekvencias mezék altal kivaltott zavarokkal szembeni immunitas vizsgalata

SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- Személyek és berendezések védelme a tokban. Probamérék az ellenérzéshez
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Elektronikus berendezésekben hasznélt fix kondenzéatorok. 14. rész:
Koztes specifikacid. Fix anti-interferencia kondenzatorok a tapegységhez valé csatlakoztatashoz

SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013 — A burkolatok &ltal biztositott védelmi fokozatok (IP-kdd)

SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 — Elektronikus berendezésekben hasznalt fix kondenzatorok. 14. rész:
Koztes specifikacid. Fix anti-interferencia kondenzéatorok a tapegységhez val6 csatlakoztatashoz

SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - Kapcsolok késziilékekhez. 1. rész: Altalanos elirasok

SR EN ISO 3744:2011/ 1SO 3744:2010- Akusztika. Zajforrasok akusztikus teljesitményszintjének és akusztikus
energiaszintjének meghatarozasa akusztikus nyomas segitségével. Technikai médszerek a tiikroz sik feletti szabad
tér kdriilményeihez kozeli kdrulmények kozott



HU RURIS

SR EN SO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Akusztika. A gépek és berendezések altal kibocsatott zaj. A kibocsatas
hangnyomasszintjének meghatarozasa a munkahelyen és a hangteljesitményszintbél meghatarozott egyéb
pozicidkban
SR EN ISO 4871:2010/ ISO 4871:2009- Akusztika. Gépek, berendezések zajkibocsatasi értékeinek bejelentése,
ellenérzése
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN ISO 5349-1:2002 - Mechanikus rezgések. A kézi rezgéseknek valé emberi expozicié
mérése és értékelése. 1. rész: Altalanos kovetelmények
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneses kompatibilitas. A héztartasi gépekre, elektromos
szerszamokra és hasonl6 késziilékekre vonatkoz6 kovetelmények. 1. rész: Probléma
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromégneses kompatibilitas. A haztartasi gépekre, elektromos
szerszamokra és hasonl6 késziilékekre vonatkoz6 kovetelmények. 2. rész: Immunitas. Termékcsalad szabvany
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Elektromagneses dsszeférhetéség (EMC) - 3-
2. rész: Hatarértékek - Harmonikus aramok kibocsatasanak hatarértékei (dramaram) berendezés bemenete < 16 A
fazisonként)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Elektromagneses kompatibilitas (EMC) —
3-3. rész: Hatarértékek — Fesziltségvaltozasok korlatozasa, a fesziltségingadozasok és villogas nyilvanos
kisfesziltségli aramellaté halézatokban, < 16 A/fazis névleges aramu berendezéseknél, amelyekre nem vonatkoznak
csatlakozasi korlatozasok
2006/42/EK iranyelv - a gépekrél - a gépek forgalomba hozatalardl
Irdny 2014/30/EU - az elektromagneses 0Osszeférhetdségrél (HG 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrdl, frissitve 2019);
2014/35/EU, HG 409/2016 iranyelv — a kisfeszliltségli berendezésekrd|
/EU iranyelvvel médositott 2011/65/EU iranyelv ( 2011. junius 8.) az egyes veszélyes anyagok elektromos
és elektronikus berendezésekben torténé felhasznalasara vonatkozé korlatozasokrdl, 2. melléklet.
Gyarté marka és neve: ZJT Co LTD

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:

° SR EN ISO 9001 — Minéségiranyitasi rendszer

. SR EN ISO 14001 — Kornyezetiranyitasi Rendszer

e SO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio a gyarté tulajdona.
Pontositas: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek.
Ervényességi id6: a jovahagyastol szamitott 10 év.
Kiallitas helye és id6pontja: Craiova, 2024.03.29
A CE-jelolés alkalmazéasanak éve: 2024
Rendszam : 298/ 2024.03.28
Meghatalmazott személy és alairas: Ing. Stroe Marius Catalin

{1 féigazgatoja

SC RURIS IMPEX SRL

MEGFELELGOSEGI NYILATKOZAT EK
Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, nem. 111, Igazgatési éplilet, Craiova, Dolj, Romania
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgato
A miszaki dokumentéciéra felhatalmazott személy: Eng.Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgatéd
Gépleiras: Sz6gkdsz6rd: egy hordozhat6 szerszamgép, épitési munkéakra és anyagfeldolgozasra szolgal.

Modell Termék Akusztik Akusztik Tanusitva szamu
sorozatszama us us ny jelentés
nyomass | teljesitm
zint ényszint
Ruris AAIC0100001XX | 88 dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
2023.09.08.
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Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
2020.10.26.
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
2020.10.26.
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
2023.10.10.
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HzZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
2023.08.31.

az SR EN ISO 3744:2011 szabvanynak megfelel6en.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, megfelelink HG 1029/2008 -val - a gépek forgalomba hozatalanak
feltételeirdl, 2006/42/EK iranyelv - biztonsagi és védelmi kdvetelmények, 2014/30/EU iranyelv az elektromagneses
bdsszeférhetéségrél (HG 487/2016 az elektromagneses 6sszeférhetbségrol, frissitve 2019), 2014/35/EU iranyelv, HG
409/2016 - a kisfesziiltségli berendezésekrdl, jlnius 8-i 2011/65/EU iranyelv A 2015/863/EU iranyelv 2. szamu
mellékletével moddositott egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben torténé
felhasznalasara vonatkozd korlatozasokrél 2011-ben igazoltuk a termék megfelel6ségét a meghatarozott
szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a f6 biztonsagi, ill. biztonsagi kbvetelményeknek, nem veszélyezteti az
életet, az egészséget, a munkabiztonsagot és nincs negativ hatassal a kérnyezetre.
Alulirott Stroe Catalin, a gyartd képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurépai
szabvéanyoknak és iranyelveknek:
e SR EN ISO 3744:2011 — Akusztika. A zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa
hangnyomas segitségével
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Akusztika. A gépek és berendezések altal kibocsatott zaj. A
kibocsatas hangnyomasszintjének meghatarozasa a munkahelyen és a hangteljesitményszintbdl meghatarozott
egyéb pozicidkban
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy el6irasok:
° SR EN ISO 9001 — Minéségiranyitasi rendszer
. SR EN ISO 14001 — Kornyezetiranyitasi Rendszer
° 1ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyartoé tulajdona.
Pontositas: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek. Ervényességi idd: a jovahagyastdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és idépontja: Craiova, 2024.03.29
A CE-jelolés alkalmazéasanak éve: 2024
Rendszam : 298/ 2024.03.28
Meghatalmazott személy és alairas: Ing. Stroe Marius Catalin
féigazgatoja
SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION

Cher client!

Merci pour votre décision d'acheter un produit RURIS et pour votre confiance en notre entreprise ! RURIS est
présente sur le marché depuis 1993 et est devenue pendant tout ce temps une marque forte, qui a bati sa
réputation en tenant ses promesses, mais aussi par des investissements continus visant a aider les clients
avec des solutions fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez longtemps de ses performances.
RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions complétes. Un élément
important dans la relation avec le client est le conseil avant et aprés la vente, car les clients de RURIS ont a
leur disposition tout un réseau de magasins et de points de service partenaires.

Pour profiter du produit acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En suivant les instructions,
vous aurez la garantie d'une longue utilisation.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir l'obligation de le
communiquer au préalable.

Merci encore d'avoir choisi les produits RURIS !
Informations et assistance client :

Téléphone : 0351.820.105
e-mail : info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

L'opérateur doit porter un
équipement de protection
individuelle (EPI). Si la meuleuse est
utilisée, vous devez porter des
lunettes de protection contre les
objets projetés dans l'air, des
protections auditives telles qu'un
casque a isolation acoustique
doivent étre portées.

Avertissement! Danger!

Lisez le manuel
d’instructions avant
utilisation.

Prudent! Le broyeur s'utilise avec les
deux mains.

Attention au recul !

2.2. AVERTISSEMENTS

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE.

AVERTISSEMENT! Lisez toutes les instructions. Le non-respect de toutes les instructions ci-dessous peut
entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

Espace de travail

Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones sombres et sales peuvent augmenter le risque
de blessure.

N'utilisez pas le broyeur en présence de gaz ou de liquides inflammables, cela crée des étincelles qui
peuvent les enflammer.

Tenez-vous a I'écart des enfants et des passants lorsque vous utilisez le broyeur. La distraction peut rendre
I'outil incontrélable.

Sécurité électrique

Ne modifiez jamais la fiche du cordon d’alimentation. N'utilisez jamais de machines électriques avec des
prises adaptées. Des fiches non modifiées et des prises adaptées réduiront le risque de choc électrique.
N'exposez pas les machines électriques a la pluie ou dans un environnement trés humide.

N'utilisez pas le cordon pour transporter, tirer ou débrancher le broyeur. Gardez le cable a I'écart de la
chaleur, de I'huile, des arétes vives ou des pieces mobiles. Les cables endommagés ou enroulés
augmentent le risque de choc électrique.

Lorsque vous utilisez le broyeur a I'extérieur, utilisez une rallonge adaptée a une utilisation en extérieur.
L'utilisation d'un cable adapté aux travaux extérieurs réduit le risque de choc électrique.

Sécurité personnelle

N'utilisez pas le broyeur si vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention lors de l'utilisation du broyeur peut entrainer des blessures graves.

Utilisez un équipement de protection. Portez toujours des lunettes de protection.

Les équipements de sécurité tels qu'un masque anti-poussiére, des chaussures de sécurité antidérapantes,
un casque ou une protection auditive, utilisés dans des conditions appropriées, réduiront le risque de
blessures.

Evitez les démarrages accidentels. Assurez-vous que linterrupteur est en position d'arrét avant d'insérer la
fiche dans la prise. Ne transportez pas d'outils connectés au secteur avec le doigt sur l'interrupteur. Assurez-
vous que lors du branchement au secteur, l'interrupteur est débranché.

Gardez vos cheveux, vétements et gants éloignés des piéces mobiles. Les vétements amples, les bijoux ou
les cheveux longs peuvent se coincer dans les piéces mobiles.

2
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Fonctionnement du broyeur

Utilisez I'outil approprié. N'utilisez pas d'outils trop peu puissants ni d'appareils auxiliaires pour des travaux
lourds. Il est interdit d'utiliser des outils a des fins et des travaux qui ne font pas I'objet de leur destination.
N'utilisez pas le broyeur si l'interrupteur ON/OFF est défectueux (le broyeur ne démarre ni ne s'arréte a partir
de l'interrupteur). Toute machine électrique qui ne peut pas étre contr6lée avec l'interrupteur est dangereuse
et doit étre réparée.

Débranchez la fiche de la source électrique avant d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou avant de ranger
l'outil. De telles mesures de sécurité réduisent le risque de démarrage accidentel.

Rangez le broyeur hors service hors de portée des enfants et ne laissez pas des personnes qui ne connaissent
pas ces instructions utiliser le broyeur. lls sont dangereux s'ils sont utilisés par des utilisateurs non formés.
Effectuer la maintenance des machines électriques. Vérifiez qu'il n'y a pas de désalignement ou de piéces
mobiles qui entrent en contact, de dysfonctionnements des piéces et de toute autre condition pouvant affecter
le fonctionnement de la meuleuse. S'il est défectueux, contactez un service agréé RURIS. De nombreux
accidents sont causeés par des voitures électriques mal entretenues.

Consignes de sécurité.

Suivez toujours les instructions de sécurité ci-jointes lorsque vous utilisez le broyeur.

Portez une protection auditive lorsque vous utilisez la meuleuse (I'exposition au bruit peut entrainer une
perte auditive).

Gardez le cable éloigné des piéces mobiles de la machine.

Avant de poser le broyeur , arrétez-le et assurez-vous que toutes les pieces mobiles sont complétement
arrétées.

En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, éteignez le broyeur et débranchez la fiche de la
source d'alimentation.

Ce broyeur ne doit pas étre utilisé par des mineurs.

N'utilisez pas le broyeur lorsque le cordon d'alimentation est endommagé ; apportez-le & un centre de
service RURIS pour le remplacer.

Vérifiez toujours que la tension d'alimentation est similaire & la tension indiquée sur la meuleuse (les outils
électriques d'une valeur nominale de 230 V ou 240 V peuvent étre connectés a une alimentation de 220 V).
Faites attention au recul et aux forces, utilisez toujours la poignée auxiliaire et maintenez une posture
sécuritaire.

Débranchez la fiche de I'alimentation électrique avant d'effectuer des réglages ou de changer des
accessoires.

Lors de I'utilisation d'une protection de type B (meulage) pour les opérations de coupe, il existe un risque accru
d'exposition aux étincelles et aux particules émises, ainsi qu'a I'exposition aux fragments de disque en cas de
rupture du disque.

Lors de I'utilisation d'une protection de type A (coupe), de type B (meulage) ou de type C (combiné) pour les
opérations de coupe et dans le béton ou la magonnerie, il existe un risque accru d'exposition a la poussiere et
de perte de contrdle résultant du recul.

Lors de I'utilisation d'une protection de type A (coupe), de type B (meulage) ou de type C (combinaison) avec
une brosse métallique de type roue plus épaisse que I'épaisseur maximale, les fils peuvent s'accrocher a la
protection, ce qui entraine leur rupture et leur projection.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modeéle RA750 RA850 RA1050
Moteur Electrique Electrique Electrique
Pouvoir 750W 850W 1050w
. . 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
alimentation 50Hz 50Hz 50Hz
Vitesse de 11 000 tr/min 11 000 tr/min 11 000 tr/min
ralenti
. Mise hors Mise hors Mise hors
Protection de - - -
surcharge tenspn du tenspn du tenspn du
systéeme systéeme systeme
D'|ametr\e du 115 millimetres 115 millimetres 115 millimetres
disque a
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trongconner le
métal

RURIS

Gérer les ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG = 9,86
> . m/s?,K=1,5m/s | m/s?,K=1,5m/s | m/s?, K=1,5m/s
vibrations 2 2 P
Poids net avec 1,75kg 1,85 kg 1,8kg
accessoires
Modele RA1100V RA1200V
Moteur Electrique Electrique
Pouvoir 1000W 1200w
alimentation 220V-240V-50Hz 220V-240V-50Hz
Vitesse de 3000 tr/min-11 000 3000 tr/min-11 000
ralenti tr/min tr/min
Vitesse variable oul oul
Interrupteur de oul )

casier

Protection de
surcharge

Mise hors tension du
systeme

Diamétre du
disque a
trongonner le
métal

115 millimetres

115 millimetres

Gérer les ah,AG = 9,86 m/s 2, ah,AG =6,28 m/s 2,
vibrations K=1,5 m/s 2 K=1,5m/s 2
hecessortes 2.1kg 2kg

Modele RA2400S

Moteur Electrique

Pouvoir 2400W

alimentation 220V-240V-50Hz

Vitesse de ralenti 6000 tr/min

Démarrage du systeme

Démarrage progressif

Diameétre du disque a
tronconner le métal

230 millimétres

Gérer les vibrations

ah,AG = 7,19 m/s 2, K=1,5 m/s ?

Poids net avec
accessoires

5,75kg
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4. APERCU DE LA MACHINE

(1) Bouton de verrouillage de la broche
(2) Disque

(3) Protege-disques

(4) Poignée

(5) interrupteur marche/arrét

Les images sont informatives, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des modifications
structurelles et fonctionnelles ala machine présentée dans ce manuel.

5. MODE D'EMPLOI

(1) Interrupteur marche/arrét.
Pour démarrer le broyeur, appuyez sur l'arriére de l'interrupteur et faites glisser l'interrupteur sur la position «
| (ouvert) ». Pour arréter I'outil, appuyez sur l'arriere de l'interrupteur, puis faites glisser l'interrupteur sur la
position « O ».
Pour les modéles équipés d'un verrou pour l'interrupteur, appuyez sur le verrou, puis sur l'interrupteur ON/OFF.
Pour le modele RA2400S, poussez le verrou de l'interrupteur vers I'avant, puis appuyez sur l'interrupteur. Pour
arréter le broyeur, relachez l'interrupteur.
(2) Bouton de verrouillage de la broche.
N'utilisez pas le verrouillage de la broche lorsque l'arbre principal tourne. Sinon, l'outil pourrait étre
endommagé. Pour retirer le disque, appuyez sur le bouton de verrouillage de I'axe
pour I'empécher de tourner. Utilisez une clé pour desserrer I'écrou, puis remplacez
le disque.
(3) Poignée latérale (poignée auxiliaire).
Avant utilisation, assurez-vous que la poignée latérale est montée et fixée sur
I'outil dans la position souhaitée.
(4) Protege-disque.
La protection doit étre montée de maniére & ce que son coté fermé soit orienté
vers la personne qui utilise la meuleuse.
Assurez-vous que les piéces de montage de la bride intérieure sont parfaitement
adaptées au diamétre intérieur du profil du disque. Installer la bride intérieure du
mauvais c6té peut provoquer des vibrations et endommager le broyeur.
(5) Vitesselvitesse variable.
Sur les modeéles équipés d'un variateur de vitesse, modifiez la vitesse en tournant le bouton sélecteur.
Attention!
Avant d'actionner l'interrupteur marche/arrét, vérifiez que le disque est correctement monté, tourne
doucement et que I'écrou de blocage est bien serré.

6. ENTRETIEN

Entretien des outils

Gardez toujours les protections, les évents et le carter moteur propres, exempts de poussiere et de saleté.
Nous vous recommandons de nettoyer votre appareil a chaque fois que vous I'utilisez. Nettoyez
régulierement I'équipement avec un chiffon humide. N'utilisez pas de produits ou de solutions de nettoyage
car ils pourraient endommager les piéces en plastique de I'équipement. Assurez-vous gqu'aucune eau ne
pénétre dans l'appareil.
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& Nettoyez régulierement les fentes d'aération. N'utilisez jamais d'eau ou de détergents chimiques pour
nettoyer les outils électriques.

Rangez toujours l'outil dans un endroit sec.

Ne jetez pas les appareils électriques, I'électronique industrielle et les composants avec les
ordures ménageéres ! Informations sur les DEEE. Vu les dispositions du GEO 195/2005 -
concernant la protection de I'environnement et du GEO 5/2015. Les consommateurs
tiendront compte des indications suivantes lors de la remise des déchets électriques,
I précisées ci-dessous :
- Les consommateurs ont 'obligation de ne pas jeter les déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE) avec les déchets municipaux non triés et de collecter ces DEEE séparément.
- La collecte de ces déchets dénommés (DEEE) s'effectuera a travers le Service Public de Collecte au sein de
chaque département et a travers des centres de collecte organisés par les opérateurs économiques agréés
pour la collecte des DEEE. Informations fournies par I'Administration du Fonds Environnemental www.afm.ro
ou le journal de I'Union européenne.
- Les consommateurs peuvent déposer gratuitement les DEEE dans les points de collecte préalablement
indiqués.

7. DECLARATIONS DE CONFORMITE
DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL C €

Boul. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

But. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing.Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Meuleuse d'angle : c'est une machine-outil portative, destinée aux travaux de
construction et au traitement des matériaux.

Produit : Meuleuse d'angle

Modéle Numero de serie Moteur Pouvoir | Vitesse de | Diamétre
ralenti du
disque

Ruris AAIC0100001XXXR Electrique 750W 11 000 tr/min | 115

RA750 RURRA750 monophas millimétre
é s

Ruris AAIC0100001XRUR Electrique 1000W 3000-11000 | 115

RA1100V | RA1100V monophas tr/min millimétre
é s

Ruris AAIC0100001XXXR Electrique 850W 11000 tr/min | 115

RA850 RURRA850 monophas millimétre
é s

Ruris AAIC0100001XRUR Electrique 1200W 3000-11000 | 115

RA1200V | RA1200V monophas tr/min millimétre
é 5

Ruris AAIC0100001XRUR Electrique 125 6000 tr/min 230

RA2400S | RA2400S monophas millimetr millimétre
é es S

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producteur, en conformité avec HG 1029/2008 - concernant les conditions
d'introduction des voitures sur le marché, la directive 2006/42/CE - exigences de sireté et de sécurité, la directive
2014/30/UE concernant la compatibilité électromagnétique (HG 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise
a jour 2019), Directive 2014/35/UE, HG 409/2016 - relative aux équipements basse tension, Directive 2011/65/UE
du 8 juin 2011 concernant les restrictions d'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques modifiées par la directive 2015/863/UE, annexe 2 , nous avons certifié la conformité du
produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences de sécurité et exigences de
sécurité, ne met pas en danger la vie, la santé, la sécurité du travail et n'a pas d'impact négatif sur I'environnement.
Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Outils électriques portables avec moteur,
outils et machines transportables pour le jardin et la pelouse. Sécurité. Partie 1 : Prescriptions générales
SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- Outils électriques portables, outils et machines transportables
pour le jardin et la pelouse. Sécurité. Partie 2-3 : Exigences particuliéres pour les meuleuses portatives, les meuleuses
a disques et les polisseuses a disques portatives
SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Protection des personnes et des équipements dans le boitier. Jauges d'essai
pour vérification
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-2 : Techniques d'essai
et de mesure. Test d'immunité aux décharges électrostatiques
SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-4 : Techniques d'essai
et de mesure. Tests d'immunité aux trains d'impulsions de tension rapides
SR EN 61000-4-5:2015/IEC 61000-4-5:2014 - Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-5 : Techniques de
test et de mesure. Tests d'immunité aux ondes de choc
SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 - Compatibilité électromagnétique (CEM). Partie 4-
6 : Techniques de test et de mesure. Tests dimmunité aux perturbations conduites induites par les champs de
radiofréquences
SR EN 61032:2002/IEC 61032:1997- Protection des personnes et des équipements dans la mallette. Jauges d'essai
pour vérification
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Condensateurs fixes utilisés dans les équipements électroniques. Partie
14 : Spécification intermédiaire. Condensateurs anti-interférences fixes pour le raccordement a I'alimentation
SR EN 60529:1995/IEC 60529:2013 - Degrés de protection fournis par les boitiers (Code IP)
SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Condensateurs fixes utilisés dans les équipements électroniques. Partie
14 : Spécification intermédiaire. Condensateurs anti-interférences fixes pour le raccordement & l'alimentation
SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - Interrupteurs pour appareils. Partie 1 : Prescriptions générales
SR EN ISO 3744:2011/ ISO 3744:2010- Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique et des
niveaux d'énergie acoustique des sources de bruit a I'aide de la pression acoustique. Méthodes techniques dans des
conditions proches de celles d'un champ libre au-dessus d'un plan réfléchissant
SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Acoustique. Le bruit émis par les machines et les équipements.
Détermination des niveaux de pression acoustique de I'émission sur le lieu de travail et dans d'autres positions
spécifiées a partir du niveau de puissance acoustique
SR EN ISO 4871:2010/ ISO 4871:2009- Acoustique. Déclarer et vérifier les valeurs d'émission sonore des machines
et équipements
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN ISO 5349-1:2002 - Vibrations mécaniques. Mesure et évaluation de I'exposition humaine
aux vibrations transmises par la main. Partie 1 : Exigences générales
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilité électromagnétique. Exigences relatives aux appareils
électroménagers, aux outils électriques et aux appareils similaires. Partie 1 : Probleme
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Compatibilité électromagnétique. Exigences relatives aux appareils
électroménagers, aux outils électriques et aux appareils similaires. Partie 2 : Immunité. Norme de famille de produits
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie
3-2: Limites - Limites d'émission de courants harmoniques (courant de entrée de I'équipement < 16 A par phase)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Compatibilité électromagnétique (CEM) -
Partie 3-3 : Limites - Limitation des variations de tension, a fluctuations de tension et scintillement dans les réseaux
publics d'alimentation électrique basse tension, pour les équipements avec un courant nominal < 16 A par phase et
non soumis a des restrictions de raccordement
Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines
Direction 2014/30/UE - sur la compatibilité électromagnétique (HG 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;
Directive 2014/35/UE, HG 409/2016 - concernant les équipements basse tension
Directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 concernant les restrictions d'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques telle que modifiée par la directive
2015/863/UE, annexe 2.
Marque et nom du fabricant : ZJT Co LTD
Autres normes ou spécifications utilisées :
° SR EN ISO 9001 - Systéme de Management de la Qualité
° SR EN ISO 14001 - Systeme de Management Environnemental
° 1ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Clarification : Cette déclaration est conforme a I'original.
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Période de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 29.03.2024

Année d'application du marquage CE : 2024

N° d'enregistrement : 298/ 28.03.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
Directeur général de
SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL
Boul. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie
But. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général
Personne autorisée pour le dossier technigue : Ing.Alexandru Radoi — Directeur de conception de production
Description de la machine : Meuleuse d'angle : c'est une machine-outil portative, destinée aux travaux de
construction et au traitement des matériaux.

Modele Numero de serie | Niveau Niveau Attestatio Numéro de
de de n rapport
pression puissanc
acoustiq e
ue acoustiq

ue
Ruris AAIC0100001XX | 88dB 96 dB Intertek 230800119HZ
RA750 XRRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA850 XRRURRA850 H-001,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

conformément a la norme SR EN ISO 3744:2011.
Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producteur, en conformité avec HG 1029/2008 - concernant les conditions
d'introduction des machines sur le marché, la directive 2006/42/CE - exigences de s(reté et de sécurité, la directive
2014/30/UE concernant la compatibilité électromagnétique (HG 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise
a jour 2019), Directive 2014/35/UE, HG 409/2016 - relative aux équipements basse tension, Directive 2011/65/UE
du 8 juin 2011 concernant les restrictions d'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques modifiées par la directive 2015/863/UE, annexe 2 , nous avons certifié la conformité du
produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences de sécurité et exigences de
sécurité, ne met pas en danger la vie, la santé, la sécurité du travail et n'a pas d'impact négatif sur I'environnement.
Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :
e SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par des sources
sonores a l'aide de la pression acoustique
e SR EN ISO 11203:2010/ EN 1SO 11203:2009 - Acoustique. Le bruit émis par les machines et les équipements.
Détermination des niveaux de pression acoustique de I'émission sur le lieu de travail et dans d'autres positions
spécifiées a partir du niveau de puissance acoustique
Autres normes ou spécifications utilisées :
° SR EN ISO 9001 - Systéme de Management de la Qualité
° SR EN ISO 14001 - Systeme de Management Environnemental
° 1ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
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Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Clarification : Cette déclaration est conforme a l'original. Période de validité : 10 ans a compter de la date
d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 29.03.2024

Année d'application du marquage CE : 2024

N° d'enregistrement : 298/ 28.03.2024

Personne autorisee et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

Directeur général de

SC RURIS IMPEX SRL




1. EIZATQrH
2. OAHTIEZ AZDAAEIAZ

3. TEXNIKA ZTOIXEIA

4. ENIZKOMNHzZH TOY MHXANHMATOZ
5. OAHTIEZ XPHZHZ

6. ZYNTHPHZH

7. AHXQZEIZ ZYMMOPOQIHX

AUttt W N -

1. EIZArQrH

Ayatnté eAGTN!

Y0G euxopIoToUE yia Tnv amréeaacn oag va ayopdoete éva poiév RURIS kai yia Tnv eymoToolvn cag otnv
etaipeia pag! H RURIS Bpioketal otnv ayopd amd 1o 1993 kai 6Ao autd 10 dIdaTNUa £XEl YivEl PIa I0XUP
pdpKa, n otroia €XEl XTIOEI TN @RAMN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEOEIG TNG, AAAG Kal JE OUVEXEIG ETTEVOUCEIG TTOU
atoxeUouv va BonBroouv Toug TIEAGTEG PE AEIOTTIOTEG, ATTOTEAETUATIKEG Kal TTOIOTIKEG AUCTEIG.

EipaoTe BERaior 611 Ba ekTINACETE TO TTPOIOV POG Kal Ba atroAalaeTe Tnv atrdéd0o0r Tou yia PEYAAO XPOVIKO
diaotnua. H RURIS dev TTpoo@épel oToug TTEAATEG TNG POVO pnxavruota, aAAd oAokAnpwpéveg AUOEIG.
Znuavtikd aToixeio oTn axéan Ye Tov TTEAGTN €ival oI GUPBOUAEG TOOO TTPIV 600 Kal PETA TNV TTWANGN, KaBWG
o1 reAaTeg NG RURIS éxouv otn 8166€01) Toug €va 0AOkANpo SiKTUO CoUVEPYAlOPEVWY KATAGTNUATWY Kal
anueiwv eguTTNPETNONG.

MNa va atroAaloeTe TO TTPOIGV TTOU ayopdacaTe, diIaBAoTe TTPOOEKTIKA TO yXEIpidIo Xxpriong. AKoAouBwvTag TIg
odnyieg, Ba £xeTe gyyunuévn Hakpoxpovia Xpnaon.

H etaipeia RURIS gpyadetal ouvexwg yia TV avaTrTugn Twv TTPOIGVTwWY TnG Kal wg €K ToUTou diatnpei 1o
SIKaiwpa va TpoTToTToINCEl, METAEU GAAWYV, TN HOP®R), TNV EUPAVION Kal TNV atrédo0oT| TOUG, XwpIg va £XEl TNV
UTTOXPEWGCN VA TO KOIVOTTOINCEI €K TWV TTPOTEPWIV.

2ag euxapioToUpE yia GAAN pia @opd TTou emIAéCaTE Ta TTpoidvTa RURIS!

MAnpogopieg Kal UTTOOTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
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e-mail: info@ruris.ro
2. OAHI'IEZ AZOAAEIAZ

2.1. NPOEIAONOIHZEIZ ZTO MHXANHMA

O XeIPIOTAG TTPETTEI VO POPAEI
QATOMIKO TTPOCTATEUTIKO EEOTTAICUO
(MATIT). Eav o pUAog xpnolyoTroigiTal,
TIPETTEI VO QOPATE TIPOCTATEUTIKA
yuaAid évavTi TTpoRBaAAOHEVWY
QAVTIKEIMEVWYV OTOV a€Pa, TTPETTEI VO
POpPATE €idN TTPOOTACIOG TNG AKONG,
OTTWG KPAVOG JE NXOPOvVWaon.

Mpogidotoinon! Kivduvog!

AloBdaoTe TO eyXEIPidIO
odnyIWV TTPIV aTT0 TN
xpron.

MpooekTikdg! O puAog Aeiroupyei Kai
ME Ta dUO xépla.

Mpoooxn otnv avdkpouon!

2.2. MPOEIAOMNOIHZEIZ

FENIKEZ OAHIIEZ AXOAAEIAE.

MPOEIAOINOIHZH! AlaBdoTte 6Aeg TIg 0odnyieg. H pn mpnon 6Awv Twv TTApaKATWw 0dnylwv HTTOpEi va
TpokaAéoel NAekTpoTTANEia, TTupKayId Kai/j coBapd TpauuaTioud.

Xwpo gpyaciag

AlaTnpACTE TOV XWPO £pyaaiag kaBapd kal KAAd wTiopévo. Or OKOTEIVEG Kal BPWUIKES TIEPIOXEG UTTOPET va
au&noouv Tov KivOuvo TPaupaTIGHOU.

Mnv xpnoIYOoTIOIEITE TO HUAO TTapouaia EUQPAEKTWY agPiwV A UypwV, AuTd dNUIOUPYEI GTTIVOAPEG TTOU PTTOPEI
VA TOUG aVAPAEEEL

Meivere pakpid ammd Taidid Kal TTAPEUPICKOPEVOUG KATA TN AeiToupyia Tou pUAou. H atméoTTacn Tng TPocoxXAg
MTTOPEi va KAvel TO epyaleio va Byel EKTOG EAEyXOU.

HAekTpIKA ao@daAeia

Mnv TpoTtroTroigite TT0TE TO BUCUA TOU KOAWDioU pelpaTog. Mnv XpnOIMOTIOIEITE TTOTE NAEKTPIKEG PUNXAVEG PE
TTPOCAPUOCHEVEG TTPICEG. Ta un TpotroTroinuéva BUopaTa Kal ol KATAAANAEG TTpideg Ba pEIOOUV TOV KivOuvo
nAekTpoTTANgiag.

Mnv ekBETeTE TIG NAEKTPIKEG PNXaVES 0T Bpoxn 1 o€ TrepIBaAAov pe uwnAr uypaaia.

Mn xpnaoiyoTrolgite To KAAWDIO yIa va PETAPEPETE, va TPARAEETE A va atToouvdEoeTe Tov HUAO. KpaTroTe TO
KOAWdI0 pakpid atréd BeppdTnTa, AddI, AiXUNPEG GKPEG N KIVOUPEVA PEPN. Ta KATEOTPAUUEVA N
KouAouplaopéva KaAwdia augdvouv Tov Kivouvo nAeKTPOTTANEiag.

Otav xpnoiyoTroleite TO HUAO O€ £EWTEPIKOUG XWPOUG, XPNOIUOTTOINOTE £va KAAWDIO ETTEKTAONG KATAAANAO
yia e€wTepIkA Xpnon. H xprion kaAwdiou kat@AAnAou yia epyaaia o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG PEIWVEI TOV
Kivduvo nAekTpoTrAngiag.

MpoowTiKA ac@daA&ia

Mnv xpnOoIUOTIOIEITE TO HUAO €AV €i0TE KOUPATHEVOI ) UTTO TNV ETTAPEIN VAPKWTIKWY, GAKOOA 1] QUPHAKWY.
Mia oTiyuf atrpooediag Katd Tn Asiroupyia Tou JUAOU pTTopEi va 0dnyroel o€ coBapd TPAUUATIONO.
XpnoiuoTroiNaTe TTPOoTATEUTIKO EOTTAIONS. Na OpdaTE TIAVTA TTPOCTATEUTIKG YIO TA JATIA.

O egomAiopdg aopaleiog, OTTWG PAOKA KATA TNG 0KOVNG, avTIoAIgONnTIKG TTaTToUToIa ao@aAEgiag, Kpavog i
TTPOCTACIO OKONG, TTOU XPNOIMOTTOIoUVTal OTIG KATAAANAEG CUVONKEG, Ba PEILTOUV ToV KivOuvo
TpauuaTiopou.

ATToQUYETE TNV TuXaia ekkivnan. BeBaiwBeite 611 0 S1aKOTITNG €ival aTn B€0n aTTEVEPYOTTOINGNG TTPIV
TOTTOBETACETE TO QIG OTNnV TIPiCa. Mnv petagpépeTe epyaleia ouvdedepéva aTo peUPa PE TO SAXTUAS Gag GTOV
S10KkOTITN. BeBaiwBeite 611 kKaTd TN 0UVOEDN OTO PEUNA, O BIOKOTITNG EiVOI ATTOTUVOEDEUEVOG.
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KpatoTe Ta paAAid, Ta pouxa Kal Ta YavTia oag Jakpid atréd kivoupeva pépn. apdid pouxa, KOOUAHATA 1
MOKpI& JaAAIG JTTOPET VA TTIACTOUV O€ KIVOUUEVA PEPN.

AeiToupyia Tou pUAoU

XpnoipotroinoTte 10 KOTAANAO epyaAeio. Mn xpnoipoTroleite epyoAeia pe TTOAU pIkpr 10X0 A BonénTikEG
OUOKEUEG yia Baplég epyaaieg. ATrayopeUeTal N XPAGOT EPYOAEiWY yia OKOTTOUG Kal EPYOTIEG TTOU SEV ATTOTEAOUV
QVTIKEIYEVO TOU TTPOOPITHOU Toug. Mnv xpnaoigoTroigite To pUAo edv o diakoTTng ON/OFF gival eAaTTwpaTikdg
(0 pUAOG dev Eekiva oUTe oTapaTd aTTO TOV OIOKOTITN). OTTOI08ATIOTE NAEKTPIKO pNXAvnua &ev PTTOPEI va
eAeyxOei pe To OIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO KAl TTPETTEI VA ETTIOKEUQOTEI.

ATTOOUVOEDTE TO @IG OTTO TNV NAEKTPIKA TTNYA TTPIV KAVETE OTTOIECONTTOTE PUBUIcEIG, OAAGEETE CaptuaTa 1 TIpIv
aTTOBNKEUOETE TO EPYOAEIO. TETOIO PETPA ACPAAEIAG PEILIVOUV TOV KivOUVO TUXAiag EKKIVNONG.

ATTOONKEUOTE TO HN AEITOUPYIKO HUAO paKPIG a1rd TTaIdIA KOl PNV ETTITPEYPETE O AGTOMA TToU Ogv gival
eCoIKEIWPEVA PE QUTEG TIG 00nYieg va Aeitoupyrioouv Tov JuAo. Eivai emmikivduva edv xpnoigotroinBouv atmd un
EKTTAIBEUPEVOUG XPOTEG.

EkteAéaTe ouvTpnon o€ NAeKTPIKG pnxavAupara. EAéyETe o611 dev uttapyel AdBog euBuypdppion fy Kivoupeva
HEPN TTOU £pYOVTal OE ETTAPR, SUCAEITOUPYIEG TWV EAPTNUATWY Kal OTToIadATTOTE AGAAN KATAGTAGC TTOU PTTOPET
va eTTNPEACEl TN AeIToupyia Tou UAou. EAv gival EAATTWHATIKO, ETTIKOIVWVAOTE PE €va £E0UaIodOTNUEVO OEPRIG
NG RURIS. MoAAG atuxiuata TrpokaAoUvTal ammd akaTtdAAnAa ouvTnpnuéva NAEKTPIKE auToKivnTa.

0Odnyieg ac@aAeiag.

AKOAOUBEITE TTAVTA TIG GUVNUUEVEG 0BNYiEG AoPAAEiag OTAV XPNOIUOTIOIEITE TO PUAO.

DopdTe TTPOOTATEUTIKA QUTIWV EVW XPNOIUOTIOIEITE TOV HUAO (n ékBean og BOPUPO PTTOPET va TIPOKAAEDEI
ATTWAEIQ OKOAG).

KpatroTe 10 KOAWSIO pakpid atrd KIVOUREVA JEPN TOU PNXAVANATOG.

Mpiv BAAeTE KATW TOV PUAO , CTAPATACTE TOV Kal BeRaiwBeiTe OTI OAQ TA KIVOUUEVA PEPN £XOUV OTAUATACEI
TEAEIWG.

2 € TEPITITWON NAEKTPIKWY A INXAVIKWY OUCAEITOUPYIWY, ATTEVEPYOTTOINCTE TOV HUAO KAl ATTOCUVOEDTE TO QI
atmrd TNV TNyr PEUPATOG.

AUTOG 0 HUAOG Bev TTPETTEI VO XPNOIYOTTOIEITAI OTTO AVNAIKOUG.

Mnv xpnoiyoTroleite Tov JUAO 6Tav T KOAWDIO TPOPODOTIag £XEI UTTOOTET CNUIA. HETAPEPETE TO O€ £VA KEVTPO
aépPig Tng RURIS yia avTtikatdoTaon.

EAéyxerte avTa 611 N TGon Tpo@odoaiag gival TTapdPoIa Pe TNV TAon TTou UTTOdEIKVUETAl OTOV HUAO (NAEKTPIKG
epyaAeia pe ovouaoTikr) TiuA 230 V 1) 240 V ptmopouv va ouvdebouv e Tpogodoaia 220 V).

MpooéTe yia avakpouan Kal SUVANEIG, XPNOIPOTIOIEITE TTAvTa Tn BondnTiKr AR Kal SIATNPEITE YIa AOQaAAN
atdon.

ATTOOUVOEDTE TO QIS OTTO TO TPOPODOTIKO TTPIV KAVETE OTTOIETONTIOTE PUBUICEIG | AAANAEETE E€apTUATA.

Otav xpnoiyoTroleite TTPOCTATEUTIKO TUTTOU B (Agiavong) yia epyacieg KOTTAG, uttdpyel augnuévog Kivouvog
¢€kBeong oe OTMIVOAPEG Kal EKTTEPTIOPEVO CwaTidla, KaBwg Kal ékBeon o Bpalopara Siokou o€ TTEPITITWON
Bpavong Tou diokou.

Otav xpnoipoTroigite TTpo@uUAaKTApa TUTTOU A (KOTTA), TUTTOU B (TPIBA) 1} TUTTOU C (CUVBUACUEVO) Yia Epyaaies
KOTTAG KaI 0€ OKUPOOEUA 1) TOIXOTTOlia, UTTAPYXEI augnuévog Kivouvog €kBeang oTn oKOVN Kal aTTWAEIa EAEyXOU
WG aTroTéAEoPa avAKPOUONG

Ortav xpnoiyotroieite Tpo@uAakTApa TUTTOU A (KOWIYO), TUTTou B (Tpdxiopa) A Tutou C (cuvduaoudg) Pe
guppdTivn Bolptoa TUTTOU TpoxoU TTaxUTEPO ATIO TO PEYIOTO TTAXOG, Ta CUPMATA UTTOPEi va TIACOUV GTO
TTPOCTATEUTIKO, YEYOVOG TTOU 0dNYEi OTO OTTACIYO KAl TNV TTIPOEEOXT TOUG.

3. TEXNIKA AEAOMENA

MovTéAo RA750 RA850 RA1050
Mortép HAekTpIKOG HAekTpIkdg HAekTpIKOG
E&oucia 750 W 850 W 1050 W
oinc 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-

n 50Hz 50Hz 50Hz
Taxumra o0 11000 o.a.A 11000 o.a.A 11000 o.a.A
peAavrTi
MpooTtacia Atrevepyotroinon | Atrevepyotroinon | ATtrevepyoTtroinon
UTTEPPOPTWONG OUCTHAPATOG OUCTANATOG OUCTHPATOG
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Aidperpog
diokou KoTrAg
HETAAAWYV

115 xAot

115 xAot

115 xAot

XeipioTeite

Kpadaopoug

ah,AG = 7,60
Toug m/s 2, K=1,5 m/s
2

ah,AG = 9,86
m/s 2, K=1,5 m/s
2

KaBapo Bapog
HE ageooudp

1,75 KIANG

1,85 KIANG

1,8 KIANG

MovTtéAo

RA1100V

RA1200V

Mortép

HAekTpIKOG

HAekTpIKOG

Egouoia

1000W

1200W

oition

220V-240V-50Hz

220V-240V-50Hz

TaxuTnTa oTO
peAavri

3000rpm-11000rpm

3000rpm-11000rpm

MeTaBAnTh
TaxuTnTa

NAI

NAI

A1okoTITNG
VTOUAOTTIOV

NAI

MpooTtacia
UTTEPPOPTWONG

ATtrevepyoTroinon
OUCTAUATOG

AidpeTpog
diokou KoTrAg
HMETAAAWYV

115 xAot

115 xAot

XeipioTeiTe TOUG
Kpadaopoug

ah,AG = 9,86 m/s 2,
K=1,5m/s 2

ah,AG = 6,28 m/s 2,
K=1,5m/s 2

KaBapo Bapog
HE ageooudp

2,1 KING

2 KING

MovTtéAo

RA2400S

Mortép

HAekTpIKOG

ESouoia

2400W

RURIS

ah,AG = 9,86
m/s 2, K=1,5 m/s
2

oition

220V-240V-50Hz

TaxutnTta oTo peAavTi

6000 o.a.A

"Evapén ouoTiparog

Soft Start

AidueTpog diokou KOTTAG
HETAAAWV

230 Aot

XelploTeiTe TOUG
Kpadaopoug

ah,AG =7,19 m/s 2, K=1,5 m/s ?

KaBapo Bapog pe
ageooudp

5,75 KIAG
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4. ENIZKOMHEH TOY MHXAN'HMATOZ

(1) KoupTri kAeidwpatog Ggova
(2) Aiokog

(3) MpoaoTareuTikd diokou

(4) N\aBn

(5) AiokoTrTng On/Off

O1 £IKOVEG €ival EVNUEPWTIKEG, O TIPOMNBEUTAG SiaTnpei To Sikaiwpa va Kavel SoHIKEG Kal AEITOUPYIKEG
aAAay£ég OTO NXAvNUO TTOU TTOPOUCIAETAI OE QUTO TO EYXEIPiISIO.

5. OAHI'IEZ XP'HZHZ

(1) Alaké1mTng ONn/Off.
MNa va ekivioeTe Tov JUAO, TTOTAOTE TO TIIOW PEPOG TOU SIAKOTITN KAl GUPETE TO SIakdTTN 0Tn B€on "l (open)”.
MNa va oTapaTAoETE TO EPYaAEio, TTATACTE TO TTOW PEPOG TOU OIAKOTITN KA, TN CUVEXEIQ, GUPETE TO SIAKOTITN
oTtn Béon "O".
MNa povréAa e€oTTAIcpéva e KAEIBOPIA yIa TOV SIAKOTITH, TTATAOTE TO KAEIdwa Kai yetd 1o diakotTn ON/OFF.
MNa 1o pyovréAo RA2400S, méoTe TO KAEIdwHA TOu SIOKOTITN TTPOG TA EUTTPOG Kal, OTN CUVEXEID, TTATACTE TO
O1ako6TITN. MNa va oTapatAoeTe To HUAO, APrOTE TO BIOKOTITN.
(2) KoupTri kKAeidwparog dgova.
Mn xpnoipotroigite T0 KAgidwua Tou dfova evwd 0 KUPIOG AEOvVaG TTEPIOTPEPETAI. AIOQOPETIKA, TO €PYOAEIO
ptropei va katooTpagei. MNa va agaipéoete 10 OiOKO, TTATHOTE TO KOUWTTI
KAEIOWUOTOG TOU GEOVA YIO VO OTTOTPEWETE TNV TIEPIOTPOPN TOU. XPNOIUOTIOINOTE
€va KA&Idi yia va XaAapwoeTe TO TTAgIUAdI Kal, OTN CUVEXEIQ, AVTIKOTOOTACTE TO
dioko.
(3) NAdivi AaBn (BonénTikn AaBn).
Mpiv atmd Tn Aeimoupyia, BeBaiwBdeite 611 n TAeupIKA AaBh €ival ToTToBeTNUEVN KOl
aTepewEévn oTo epyaAeio oTnv emBuunTr Béon.
(4) NpooTaTeuTiK6 dioKou.
To TTPOOTATEUTIKO TIPETTEI VA TOTTOBETNOET £TO1 LWOTE N KAEIOTH TOU TTAEUPA va gival
TTPOCAVATOAIOUEVN TTPOG TO ATOMO TTOU XEIPICETAI TOV PUAO.
BeBaiwbeite 6T Ta pépn oTEPEWONG TNG ECWTEPIKNAG QAAvTlag eival TEAEIa
TTPOCAPUOCHEVA OTNV ECWTEPIKN SIAUETPO Tou TTPO@IA diokou. H TotroBétnon Tng
€0WTEPIKAG @AGvTCag aTn AdBog TTAeupd UTTOpEi va TTPOKOAETEI KPpadAOoHOUG Kal va KATAOTPEWEI TO PUAO.
(5) MeTaBAnTA TAXUTNTA/TOXUTNTO.
>¢ povtéha TTou d1aB€Touv ouoTnua PETAdOANG Kivnong METARANTAG TaxUTNTag, AAAGETE TNV TaXUTNTa
TTEPIOTPEPOVTAG TOV ETTIAOYEQ.
Mpoooxn!
Mpiv xpnaoipotroinoete 1o SIOKOTITN on/off, eEAEyETe OT1 0 BioKOG Xl TOTTOBETNOEI CWAOTA, TTEPICTPEPETAI OPAAG
Kal 0TI TO TTagIuad ao@AAiong gival KAAG oQIyPévo.

6. ZYNTHPHZH

ZuvTAPNON EPYOAEiwV

AlaTnpeiTe TTAVTA TA TTPOCTATEUTIKA, TA AvoiypaTta eEagpiopoU Kal To TrepiBAnUa Tou Kivntrpa kabapd,
atraAAaypéva até okévn kal Bpwiid. ZuvioToUde va kaBapileTe TN CUOKEUR 00G KABE popd TTou Tn
xpnoiyotroleite. KaBapilete TOKTIKA TOV EEOTTAICNO pE €va uypd TTavi. Mn XpnoiyoTrolgite KaBapIoTIKA A
SlaAUpaTa yIaTi uTTOPEi va TTPOKAAECOUV nuIG oTa TTAAOTIKA péPN Tou e€oTTAIooU. BeBaiwBeite 611 dev
MTTaivEl vepd OTN GUOKEUN.
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& KaBapileTte TOKTIKG TIG UTTOBOXEG £6aEPIONOU. MV XPNOINOTTOIEITE TTOTE VEPOS 1} XNUIKA OTTOPPUTTAVTIKG
ylo va kaBapioete NAEKTPIKG epyaAeia.

ATTOBNKEVETE TITAVTA TO EPYAAEIO OE OTEYVO PEPOG.

Mnv meTdTe NAeKTPIKO €§OTTAICHO, BlOUNXOVIKA NAEKTPOVIKA Kol €§aPTAMATA OTO OIKIOKA
atmroppippartal NMAnpogopieg yia AHHE. AapBdvovTag utréyn 1ig diardgeig tou GEO 195/2005
- OXETIKA pE TNV TTpooTacia Tou ePIBAAAovTog Kal Tou GEO 5/2015. O1 katavaAwTég Ba
e§eTdoouv TIG akOAouBeg evdEei§elg yio TNV TTAPASoon NAEKTPIKWV ATTOPPIMUATWY, TrOU
H «oBopifovTal TTAPOKATW:
- O1 KaTavaAwTEG €XOUV TNV UTTOXPEWON VA UNV OTTOPPITITOUV T atrORANTA NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
e¢omrAiopol (AHHE) wg pn dioAeypéva aoTika améBAnTa kal va cuAAéyouv autd Ta AHHE xwpioTd.
- H ouMoyn autwv Twv ovopaldpevwv atmofAnTwy (AHHE) Ba mpayuatotroieital pyéow g Anudoiog
YTnpeaiag ATTOKOMIBNG £VTOG KGBE vOuoU Kal JEGw KEVTPWY OUAAOYAG TTOU OPyavWVOVTal atrd OIKOVOUIKOUG
popeig eEouaiodotnuévoug yia Tn couloyp AHHE. TlAnpogopieg mapéxovral amd Tn Aloiknon Tou
MepiBaArovTikoU Tapgiou www.afm.ro rj 1o epIodiké TG Eupwtraikng ‘Evwong.
- O1 katavaAwTég pTTopouv va Trapadidouv AHHE dwpedv ota Tpokabopicuéva anueia GUAAOYNG.

7. AHAQZEIZ ZYMMOP®QZHZ
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ CE

KataokeuaoTtng: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrpio, Craiova, Dolj, Poupavia

216x06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E€ouoiodoTnuévog avirpdowtrog: Mny. Stroe Marius Catalin — M'evikdg AieuBuvtng

E€ouoiodoTnuévog yia Tov TexVIKO @akeAo: Eng.Alexandru Radoi — Production Design Director

Mepiypagn pnxaving: Fwviakog HUAOG: givai pia popnTr EPYAAEIOPNXAVH, TTOU TTPOOPICETAI IO OIKOOOUIKEG EPYOTIES
Kal ETTEEEPYATia UAIKWV.

Mpoidv: Mwviakdg puAog

Movtélo | Api1Buog osipdg | Motép E¢oucia | Taxurnta AiapeTpo
TMPOidVTOg oTo peAavTi | ¢ Siokou

Ruris AAIC0100001XXXR Movogaoik | 750 W 11000 o.a.A 115 xAot

RA750 URRA750 0 NAEKTPIKO

Ruris AAIC0100001XRUR Movogaaoik | 1000W 3000-11000 115 xAot

RA1100V | RA1100V 0 NAEKTPIKO 0.0.A

Poupig AAIC0100001XXXR Movogaoik | 850 W 11000 o.a.A 115 xAot

RA 850 URRA850 6 NAEKTPIKO

Poupig AAIC0100001XRUR Movogaoik | 1200W 3000-11000 115 xAot

RA1200V | RA1200V 0 NAEKTPIKO 0.0.A

Poupig AAIC0100001XRUR Movogaaoik | 125 xAoT | 6000 o.0.A 230 xAoT

RA2400S | RA2400S 0 NAEKTPIKO

Epeic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, mapaywydg, o€ oupuépewon pe HG 1029/2008 - oxeTika ue TS TpoUmobéaeis
yia TNV gl0aywyrn auToKIVATWY OTnv ayopd, Odnyia 2006/42/EK - amairriosic aopdAsiac kai aocpdAciag, Odnyia
2014/30/EU oxerika pe tnv nAektpouayvnriki oupBarérnta (HG 487/2016 oOxeTikG pe 1NV nAekTpouayvnrikn
oupBardrnta, evnuepwbnke 1o 2019), Odnyia 2014/35/EE, HG 409/2016 - yia eomAioud xaunAng raong, Odnyia
2011/65/EE 1n¢ 8ng louviou To 2011 OXETIKG UE TOUS TTEPIOPIOUOUS OTN XPHON OPICUEVWY ETTIKIVOUVWY OUCIWY O&
NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKS £€0TTAIOUG TTOU TPOTTOTTOINONKE aTTd TNV OdnYyia 2015/863/EE, Mapdptnua 2 , éxouus
TIOTOTTOINOE! T CUUUGPPWAI TOU TTPOIOVTOS UE Ta KaBopiouéva TPOTUTTa Kai ONAWvVouuE 0TI GUUHOPQWVETAI LIE TNV
KUpia ao@dAcia kai ammaitioels aopaleiag, dev B€tel o€ Kivduvo 1n {wn, TNV uyeia, TNV acedAcia nG epyaaiag Kai dev
EXEI APVNTIKES ETITITWOEIS OTO TTEPIBAAAOV.

H umroyeypappévn Stroe Catalin, ekTTpdOWTTOG TOU KATAOKEUOOTH, dNAWvEl he OIKA Tou guBuvn OTI TO TTPOIGV €ivail
oUp@WVa PE Ta akOAouBa EUPWTTAIKE TTPOTUTTA Kal 0dNYiEG:


http://www.afm.ro/
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SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - ®opnTtd NAEKTPIKG epyaAgia Pe KIvnTHPQ,
HETaPEPOPEVA EPYAAEI KOl HNXAVAUATA yia KATTO Kal yKagov. Ac@aAeia. Mépog 1: Mevikég ouvTayEg
SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- ®opntd nAekTpIKG epyoAeia, peTapepdueva epyaleia kal
UNXOVEG Yia KATTO Kal ykagov. Aa@aAeia. Mépog 2-3: EidIkéG amaiTioelg yia @opnTolg PUAOUG, HUAOUG SioKwV Kal
@opnToUG OTIABWTEG BIOKWV
SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- MpocTaoia TTPooWTTWY Kal EEOTTAICUOU 01O TTEPIBANUA. AOKIMAGTIKG YETPNTEG
yla €TTaARBeuon
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- HAekTpopayvnTikij ouppatétnta (EMC). Mépog 4-2: Texvikég SOKIPAG
KAl HETPNONG. AOKIU avooiag NAEKTPOOTATIKAG EKKEVWONG
SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- HAektpopayvnTikij ouppatétnta (EMC). Mépog 4-4: Texvikég SOKIPAG
Kal HETPNONG. AOKIYEG QVOOiag 0 auagOaTOoIXiEG TTOAMWY Taxeiag Taong
SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - HAektpopayvntikf oupBarotnta (EMC). Mépog 4-5: TexvikéG SOKIUNAG
Kol HETPNONG. AOKIYEG AVOCIOaG O€ KPOUTTIKA KUPOTO
SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN |IEC 61000-4-6:2023 - HAektpopayvnTikr) cupBatérnta (EMC). Mépog 4-6: Texvikég
OoKIUNG Kail étpnong. Aokiuég yia avoaia oe die§axBeioeg diatapay€g TTou TTpoKaAoUvTal aTré TTedia padiocUXVOTATWY
SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- MpogTacia TTPOCWTTIWY Kal €E0TTAIOMOU oTn BAKN. AOKIMACTIKE PETPNTEG YIa
€TTOANBeUCN
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- X1a0€poi TTUKVWTEG TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAl G€ NAEKTPOVIKO €COTTAIGUO.
Mépog 14: Evdiduean TTpodiaypa®r. ZTabepoi TTUKVWTEG KATA TwV TTAPEUBOAWY yia oUvOECN OTO TPOPODOTIKO
SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013- BaBuoi mpooTaaciag mmou TrapéxovTal amd mepiBAnuara (Kwdikdg IP)
SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Z1aBep0i TTUKVWTEG TTOU XPNOIPOTTOIOUVTal O€ NAEKTPOVIKO EEOTTAIGHO.
Mépog 14: Evdiduean TTpodiaypa®r. ZTaBepoi TTUKVWTEG KATA TwV TTAPERBOAWY yia oUvOEDN OTO TPOPODOTIKO
SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - AIakOTITEG YIa OUOKEUEG. MEpog 1: TevikéG ouvTayEG
SR EN ISO 3744:2011/ ISO 3744:2010- AkoudTikA. Mpoodiopioydg Twv eMTTEdWY AKOUOTIKAG 1I0XU0G Kal Twv
ETITTEDWY OKOUCTIKAG EVEPYEING TV TINYWV BopUBou pe XPrian akoUGTIKAG Trieong. Texvikég YéBodol oe ouvlnKeg
KOVTA O€ eKeiveg evog eAeUBepoU TTEdiOU TTAVW aTTO £va OVOKAQOTIKOG ETTITTESO
SR EN ISO 11203:2010/ EN I1SO 11203:2009 - AkouoTikfi. O B6puBOG TTOU EKTTEUTTETAI ATTO UNXOVAUOTA Kal
e€0TTAIoNOS. MPoadIopITUOS TWV ETITTEdWY NYXNTIKAG TTIEGNG TNG EKTTOUTIAG OTO XWPO epyaaiag Kal ag AAAeg BEaelg TTou
kaBopigovTal atrd 1o TMITTESO NXNTIKAG 1I0XU0G
SR EN ISO 4871:2010/ ISO 4871:2009- AkoudTikr. AfAwan Kal €TOARBEUCN TwV TIMWV EKTTOPTTAG BopuBou
HNXaVNUATWY Kal €50TTAIGOU
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN I1SO 5349-1:2002 - Mnxavikég dovnoelg. Métpnon kai agloAdynan Tng avlpwirivng
€kBeong og dovnoelg TTou peTadidovTal e To Xépl. Mépog 1: Mevikég aTrauTiOEIg
SR EN |IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- HAektpopayvnTikr) oupBatdtnTa. ATTAITACEIS VIO OIKIOKEG OUOKEUEG,
NAEKTPIKG epyaAeia kal TTapoOpoleg oUaKeUEG. Mépog 1: Oéua
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- HAekTpopayvnTik oupBatdtnTa. ATTAITACEIS YIA OIKIOKEG OUGKEUEG,
NAEKTPIKG EpyOAEia Kal TTapOoIEG CUOKEUEG. MEpog 2: Avoaoia. MPATuTTo OIKOYEVEIG TTPOIOVTWY
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- HAektpopayvnTikr) cupBarotnta (EMC) - Mépog
3-2: Opia - Opia yIia EKTTOPTTEG APUOVIKWV PEUPATWY (peUpa £i00d0g eEoTTAIoNOU < 16 A avd @don)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- HAekTpopayvnTikr) cupBarotnta (EMC) -
Mépog 3-3: Opia - lMepiopiopdg dlIaKUPAVOEWY TAONG, OIOKUPAVOEIG TAONG Kal TPEUOTTalyPa o€ dnuoaia dikTua
TPOPOdOTiag XaunAng Tdong, yia eEOTTAICUO PE OVOUAOTIKO pelpa < 16 A avd @don Kal eV UTTOKEITAI O€ TTEPIOPIOUOUG
auvdeong
0Odnyia 2006/42/EK - yia TIG unxavég - Tn d1dBeon unxavwy otnv ayopd
KaretBuvon 2014/30/EE - yia Tnv nAektpopayvnrikr oupparotnta (HG 487/2016 yia Tnv NAEKTPOPAYVNTIKNA
oupBardTnTa, evnueEPWOnKe To 2019)-
Odnyia 2014/35/EE, HG 409/2016 - oXeTIKG pE TOV €E0TTAIGHO XaPNAAG TAoNg
Odnyia 2011/65/EE tng 8ng louviou 2011 GXETIKG PE TOUG TTEPIOPICUOUG GTN XPrON OPICHEVWY ETTIKIVOUVWY
OUCIWV O€ NAEKTPIKO KaI NAEKTPOVIKO €EOTTAIONO, OTTWG TpoTroTrolnenke atrd Tnv Odnyia 2015/863/EE,
Mapdptnua 2.
Emmwvupia kai emwvupia kataokeuaoTh: ZJT Co LTD
AMAa TPOTUTTA 1) TTPOBIAYPAPES TTOU XPNOINOTTOIoUVTAl:
° SR EN ISO 9001 - Xuotnua Alaxeipiong MoiétnTag
° SR EN ISO 14001 - 20otnua MepiBarlovTikig Alaxeipiong
° 1ISO 45001:2018 - 20oTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai Ao@dAeiag otnv Epyaaia.
InuEiwon: N TEXVIKA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATOOKEUAOTH).
Algukpivion: H rapouca diAwaon gival cUPQwvN UE TO TTPWTOTUTTO.
Mepiodog 10x00G: 10 €Tn aTTd TNV NUEPOMNVIa £YKPIONG.
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Té1mog Kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 29.03.2024

‘EToG gpapuoyng Tng orjpavong CE: 2024

Ap1Budg eyypagnig : 298/ 28.03.2024

EgouciodoTnuévo TpOowITO KAl UTToypa®n: Ing. Stroe Marius Catalin
E | levik6g AlgubuvTng Tou
I::Il

W,

SC RURIS IMPEX SRL

AHAQZH ZYMMOP®QIHE EK
KaraokevaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, éx1. 111, AloiknTikd Ktipio, Craiova, Dolj, Poupavia
216X06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
E&ouoiodotnuévog avtimpdowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — 'evikdg AieuBuvTrg
E&ouoiodoTnuévog via Tov Texviko @dkeAo: Eng.Alexandru Radoi — Production Design Director
Meprypagn unxavig: Fwviakog HUAOG: gival pia @opnTr EPYTAEIONNXAVH, TTOU TTPOOPIZETAI VIO OIKODOUIKESG EPYATIES
KQI ETTEEEPYATia UAIKWV.

Movtélo | ApiBu6g oeipdg | Emimedo Emimedo Mototmoin | ‘Ek@eon ap
TPOIGVTOG OKOUOTIK | OKOUGCTIK | On
fig ng
mieong 10XU0g
Ruris AAIC0100001XX | 88dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Poupng AAIC0100001XX | 89 dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
Poupig AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Poupig AAIC0100001XR | 92 dB 100dB Intertek 230700224Hz
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

guugwva pe 1o SR EN I1ISO 3744:2011.
Epeic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, mapaywydg, o€ ouupopewaon pe HG 1029/2008 - oxeTika e TiS TpoUmobéaeis
gloaywyng unxavwy otnv ayopd, Odnyia 2006/42/EK - amaitiosis aopdAciag kai acpdiciag, Odnyia 2014/30/EE
OXETIKG pe TNV nAektpouayvntiky ouuBarotnia (HG 487/2016 oxerikd pe v nAektpouayvntikiy ouuBarornra,
evnuepwonke 1o 2019), Odnyia 2014/35/EE, HG 409/2016 - yia eomAioud xaunAng raong, Odnyia 2011/65/EE tng
8n¢ louviou To 2011 OXETIKG e TOUS TTEPIOPICLIOUS OTN XPHON OPIOUEVWY ETTIKIVOUVWY OUCIWV OE NAEKTPIKO Kai
nAektpoviké e€omAioud mou Tpotrorroinénke amd tnv Odnyia 2015/863/EE, Mapdprnua 2 , £Xouue TIOTOTTOINCE! TN
ouppGPPWON TOU TTPOIOVTOC UE Ta KaBopiouéva TTPOTUTTA Kal OnAWvouuEe OTI GUUMOPQWVETal [IE TNV KUpIa acpaAsia
Kal amaiThoeIS aopalgiag, 0sv Bétel o€ kivduvo tn {wn, Tnv uyeia, Tnv aceaAcia TNG epyaciag Kai Oev Exel aPVNTIKES
EMITITWOEIS OTO TTEPIBAAAOV.
H umroyeypappévn Stroe Catalin, ekTTpdOWTTOG TOU KATAOKEUOOTH, dNAWVEl he OIKA Tou €uBuvn OTI TO TTPOIGV €ivail
oUP@wva pe Ta akOAOUBa EUPWTTAIKG TTPOTUTTA Kal 0dnYieg:
e SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTiKr). Mpocdiopiopdg Twv ETTITTEdWY NXNTIKAG 10XU0G TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO TTNYEG
BopuBou pe Xprion NXNTIKAG TTieong
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - AkouoTikh. O 86puBog TTOU EKTTEUTTETAI ATTO UNYXAVAUOTA KOl
€€OTTAIONO. [PoadIoPITPES TwV ETTITTEOWY NXNTIKAG TTIEONG TNG EKTTOUTTAG OTO XWPO £pyaaiag Kal o€ GAAEG BEoelg
TTou KaBopidovTal aTrd TO ETTITTESO NXNTIKAG 10XU0G
AMAa TPOTUTTA 1) TTPOBIAYPAPES TTOU XPNOINOTTOIOUVTAl:
° SR EN ISO 9001 - Xuotnua Alaxeipiong MoiétnTag
° SR EN ISO 14001 - 20oTtnua MepiBarlovTikig Alaxeipiong
° 1SO 45001:2018 - ZuoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai AogaAegiag otnv Epyaaia.
Inueiwon: N TEXVIKN TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTN.
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Aigukpivion: H mapoloa dAAwon gival UP@WVN PE TO TTPWTOTUTTO. Mepiodog 1xUog: 10 £Tn atd TNV nUEPOMNVIa
£YKPIONG.
Té1mog kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 29.03.2024
‘ETog gpapuoyng Tng orjpavong CE: 2024
Ap1BubS eyypagnig : 298/ 28.03.2024
EgouciodoTnuévo TTPOoWITO KAl UTTOYPA®N: Ing. Stroe Marius Catalin
y Ievikdg AleubuvTng Tou
SC RURIS IMPEX SRL




1. BbBEAEHUE
2. UHCTPYKUWW 3A BE3OMACHOCT

3. TEXHWYECKUN OAHHU
4. MPEMNES HA MALLUHATA
5. UHCTPYKLIMW 3A YTIOTPEBA
6. NOAAPBHKA
7. AERKNAPALIAN 3A CbOTBETCTBUE

AUttt W N -

1. BbBEOEHUE

Ckbnu KnneHTn!

Bnarogapum Bu 3a pelueHneTo aa 3akynute npoaykt Ha RURIS u 3a goBepueTo B HawaTa komnaHusi! RURIS
e Ha nasapa ot 1993 r. n Npes uanoTo TOBa BpeMe ce NpeBbpHa B CUIHa Mapka, KOSITO usrpaau penytauusita
Cu ype3 crasBaHe Ha obellaHusi, HO 1 Ype3 HenpekbCHaTV MHBECTULMW, HACOYEHM KbM rogrnomaraHe Ha
KIMUEHTUTE C HAAEXAHW, €PEKTUBHU 1 KAYECTBEHU PELLEHMSI.

YBepeHu cme, Ye Liie OLieHWTe Hallms NPoAdyKT U Lie Ce HacnaauTe Ha HeroBaTa paboTa abnro Bpeme. RURIS
He npeanara Ha CBOMTE KIMEHTM CamMO MalluvHW, a USNOCTHU pelleHusi. BaxkeH eneMeHT B OTHOLIEHUsITA C
KIMMEHTa € KOHCynTauusaTa KakTo npeau, Taka u cnep npodaxbata, Toi kaTo knneHTuTe Ha RURIS umat Ha
pasnosioXXeHne usna Mpexa oT NapTHbOPCKYU MarasuHu 1 CEPBU3W.

3a [la ce HacnaauTe Ha 3akyneHusl NPOoAYyKT, MOSIsi, MpoYeTeTe BHUMATENHO PLKOBOACTBOTO 3a NoTpebutensi.
CnepBavikv UHCTPYKLMKTE, LLie CY rapaHTMpaTe NpoabiikuTenHa ynotpeba.

KomnaHnuata RURIS HenpekbcHaTo paboTy BbpXy pa3BUTMETO Ha CBOUTE NPOAYKTW U crnefoBaTeriHoO cu
3anasBa NpaBoOTO Aa MPOMEHS, Hapea C APy Hela, TAxHaTa opMa, BbHLUEH BMA U U3NbrHeHne, 6e3 aa
1MMa 3agbimkeHue Aa cboblyaBa ToBa NpeaBapuUTenHo.

Bnarogapum B owle BegHBbX, Ye n3bpaxte npogyktute Ha RURIS!

WHbopmMaLma 3a KNMUEHTU 1 NoaapbxKKa:
TenedoH: 0351.820.105

nmenn: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. UHCTPYKLIMU 3A BE3OIMNACHOCT
2.1. IPEAYNPEXAEHNS HA MALUMHATA

OnepaTopbT TpsibBa Aa HOCK NUYHK
npeanasHu cpeactaa (JIMC). Ako
MernHuuaTa ce usnonaea, Tpsbea oa
HOCUTE 3alUMTHU O4una cpeLuy
N3XBBPJISIHU BbB Bb3ayxa
npeameTu, TpsibBa Aa ce HocAT
cpeacTBa 3a 3awuTa Ha criyxa, kato
Hanpyumep akyCTUYHO M3orMpaHa
Kacka.

BHumaHue! onacHocT!

[MpoyeTeTe pbLKOBOACTBOTO
C MHCTPYKUMK Npeau
ynotpeba.

BHumaTener! MenHuykaTa ce
ynpaBnsiBa c ABe pbLe.

BHumaBawTe 3a otkart!

2.2. NPEAYNPEXOEHUA

OBLUN MHCTPYKLUU 3A BE3OMNACHOCT.

BHMMAHWE! lMNpoyeTeTe BCUYKM MHCTPYKUMW. HecnasBaHeTO Ha BCUYKM MHCTPYKUMW NO-JOMYy MOXe Aa
[oBefe [0 TOKOB yaap, noxap Wunm cepuosHo HapaHsiBaHe.

PaboTtHa cpena

MopobpxanTe paboTHOTO MSACTO YMCTO U Jobpe ocBeTeHO. TbMHUTE N MPBCHU 30HU MOraT [a yBenuyat
pucka OT HapaHsiBaHe.

He nsnonseavite MenHuuaTa B NPUCHCTBMETO HA 3ananumm ra3oBe UM TEYHOCTH, TOBA Cb3[iaBa UCKPH,
KOUTO MoraT fa rv 3anansr.

CroviTe ganed oT geua U MyUHyBayu, JokaTo paboTute ¢ Menadkarta. Pa3celriBaHeTo Moxe fa Hakapa
MHCTPYMEHTa [a 13nese M3BbH KOHTPOS.

Enektpuyecka 6esonacHocT

Hukora He npomeHsIiATe LWencena Ha 3axpaHBallus kaben. Hukora He U3non3BanTe enekTpuyecky MallumHu ¢
apanTvpaHu Wwencenu. HenpomeHeHu Lwencenu 1 NoAXOAALLM KOHTaKTM Le HaMansaT pucka OT TOKOB yaap.
He nsnaraiite enekTpuyeckuTe MallUHW HA ObXA UK B CPefia C BUCOKA BMAXKHOCT.

He n3nonseaiite kabena, 3a Aa HocuTe, AbpraTe Unu u3knoyesate MenHuuata. [pbxre kabena ganey ot
TOMnuHa, Macro, ocTpu pbOoBe unu ABuXeLLm ce JYacTu. [oBpeaeHTe unu HaBuTK kabenu yBennyasat
pucka OoT TOKOB yAap.

KoraTto n3nonssate MenHuLaTa Ha OTKpUTO, U3MON3BanTe yabImkuTeneH kaben, nogxoasiy 3a ynotpeba Ha
oTkpuTO. M3nonssaHeTo Ha kaben, nogxoasiy 3a paboTta Ha OTKPUTO, HaMarnsaBa p1cka OT TOKOB yAap.
JlnyHa 6e3onacHocT

He n3nonseainTte MenHuuaTa, ako CTe YMOPEHU N Noj Bb34ENCTBUETO HA HAPKOTULM, arlkoXon Unu
nekapctBa. MOMeHT Ha HeBHUMaHWe npu paboTa ¢ MenHuLaTa Moxe Aa LoBeae A0 CepMO3HO HapaHsiBaHe.
M3nonsBanTe 3awutHo obopyaBaHe. BuHaru HoceTe npegnasHu ounna.

Mpenna3Ho o6opyaBaHe kaTo Macka 3a npax, Henmbaraly ce npeanasHu obyBKM, kacka Unu 3awmTa 3a
cryxa, U3non3saHv Npu NOAXOASALLN YCIOBUS, LLie HaMansT pucka OT HapaHsBaHe.

M3bsareaiTe cnyyariHo cTapTupaHe. YBepeTe ce, Ye NPeBKIoYBaTensaT e B M3KIYEeHO MonoXeHne, npean
[a nocTaBuTe Lencena B KOHTakTa. He HoceTe MHCTPYMEHTHU, CBbP3aHU KbM eriekTpuyeckaTa Mpexa ¢
NpBLCT Ha NpeBKNoYBaTens. YBepeTe ce, Ye Npu CBbp3BaHe KbM eneKkTpuyeckaTa Mpexa KrnoYvbT €
N3KITOYEH.

OpbxTe KocaTta, ApexuTe 1 pbKaBULMTE CU Jarey oT ABuxeLLm ce yactu. CBoboaHu Apexu, GuxyTa unu
Abnra koca morat Aa 6baaTt 3axBaHaTy OT ABWXKELLM Ce YacTu.
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Pa6oTa Ha menHuuaTta

M3nonsBante nogxodsiusi MHCTPYMEHT. He u3non3saiiTe MHCTPYMEHTU C TBbPAE Marka MOLLHOCT unn
cromaraTernHu yCTPOMCTBa 3a Texka paboTa. 3abpaHeHo e 13non3BaHeTo Ha UHCTPYMEHTH 3a Lenu u paboTw,
KOUTO He ca NpeaMeT Ha TAXHOTO NpefHa3HaveHwe. He nanonssavite MenHuuara, ako NpeBKnoYBaTensT 3a
BKI1./U3KI1. e gedekreH (MenHuukaTa He cTapTvpa unv cnupa oT npeBkroyvBaTens). Beska enekrpuyecka
MallvHa, KOSITO He MOXe Aa Cce yrnpaBnsiBa C NPeBKIoYBaTenNs, e onacHa n TpsibBa aa 6bae pemMoHTMpaHa.
M3kntoyeTe Lencena OT enekTpuyeckusl U3TOUHWK, NPeaV Aa NpaBuTe KakBWTO M Aa BUNo HacTpomrku, CMsiHa Ha
akcecoapy Unv Npegy Aa CbxpaHsaBaTe UHCTPYMeHTa. TakuBa Mepkv 3a 6e30nacHOCT HamarnsiBaT pycka OT CryyaiHo
cTapTupaHe.

CbxpaHsiBaiiTe HepaboTellaTa MenHuLUa farney oT Aeua 1 He No3BOMNsIBalTe Ha Xopa, KOUTO He ca 3ano3HaTh
C Te3Un MHCTPYyKUMK, Aa paboTaT ¢ MenHuuaTta. Te ca onacHu, ako ce U3nonaeat oT Heoby4eHu noTpebutenw.
M3BbpLluBaHe Ha NoaapbXKKa Ha enekTpuyeckn MawnHu. NposepeTe Aanu HAMa pa3MecTBaHe Uy OBUXELLM
Ce 4acCTW, KOUTO BNN3AT B KOHTAKT, HEM3NPaABHOCTU Ha YacTuUTe U BCAKaKBW ApYrn YCroBWs, KOUTO morat ga
NoBNUSIAT Ha paboTaTta Ha menHuuata. Ako e fedekTeH, CBbpxkeTe ce ¢ oTopuanpaH cepaus Ha RURIS. MHoro
MHLUWOEHTU ca NPUYMHEHN OT HEMPaBUITHO NOAABbPXKaHW eNeKTPUYeckn aBToMobunu.

WHcTpyKumnm 3a 6e3onacHocT.

BuHaru cnepgpavite NnpunoXxeHUTe MHCTPYKLUMM 3a 6e30nacHOCT, KoraTo usnonasate MenHuuara.

HoceTe 3awuTa 3a yuute, 4OKaTO M3MoM3BaTe MeNHULaTa (M3naraHeTo Ha LWyM MoXe Aa npudvHu 3aryba
Ha crnyxa).

OpbxTe kabena ganey ot ABMXKELLM Ce YacTu Ha MaluuHaTa.

Mpeau pa octaBuTe MenHuUaTa , CNpeTe A U ce yBepeTe, Ye BCUYKM ABUXKELLM Ce YacTu ca crpenu
HamnbIHO.

B cnyyait Ha enekTpuyecku UnM MexaHU4HY HEM3nNpPaBHOCTW, U3KMKYETE MenHMUaTa 1 n3BageTe Lencena
OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe.

Ta3n menayka He TpsbBa Aa ce M3Non3Ba OT HEMbITHONETHW.

He n3nonseanTte menHuuaTa, KoraTo 3axpaHBalmaT Kaben e noBpeaeH; 3aHeceTe ro B CEPBM3EH LIEHTbP Ha
RURIS 3a cmsiHa.

BuHaru npoepsiBaiTe fanv 3axpaHBaLLoTO HanpexeHve e NoAo6HO Ha HaNpPeXeHNeTo, MOCOYEHO Ha
MernaykaTa (eNneKTpOUHCTPYMEHTU C HOMUHarnHa ctonHocT 230V unu 240V morat fa 6baat cBbp3aHu KbM
220V 3axpaHBaHe).

BHumaBalTe 3a oTkaT 1 cuna, BUHarvM usnonssanTe AoNbIHUTENHaTa ApbXKa U nogabpxante besonacHa
nosa.

W3knioyeTe Liencena oT 3axpaHBaHETO, MPeaU Aa NpaBUTE KaKBUTO U Aa € HAaCTPOWKM UMK Aa CMEHNUTe
akcecoapw.

KoraTto nsnonssarte npegnasuten ot Tvn B (wnandaxe) 3a onepaumm no pssaHe, CbLUeCTBYBa MOBULLEH PUCK
OT M3naraHe Ha UCKPY M EMUTUPaHMW YacTULM, KaKTO U n3naraHe Ha doparMeHTU OT AWCK B CIyYal Ha cyynBaHe
Ha aucka.

Korato nsnonssate npeanasuten tvn A (pasaxe), Tun B (wnaindaxe) nnm tun C (komBuHmpaH) 3a onepauuu
no psizaHe 1 B 6eTOH Unu 3uaapusi, UMa NoBULLEH PUCK OT U3naraHe Ha npax v 3aryba Ha KOHTporn B pesynTaT
Ha oTkar

Mpv usnonssaHe Ha npegnasuten Tun A (pssaHe), Tun B (wnarndaxe) unm tun C (koMOuHMpaH) ¢ TeneHa
YyeTka TUN Koneno, no-aebena ot MakcumanHaTa aebenuHa, TeNoBeTe MOXe [a Ce 3akayaT 3a npeanasuTens,
KOETO BOAM [0 TAXHOTO CYyMNBaHe U U3MbKBaHe.

3. TEXHUWYECKW OAHHU

Monen RA750 RA850 RA1050
MoTop Enextpuyeckn Enextpuyeckn Enextpuyeckn
MowHocTt 750W 850w 1050W
XbaHeHe 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
P 50Hz 50Hz 50Hz
O6opoTu Ha 11000 obopoTa 11000 obopoTa 11000 obopoTa
npaseH xon B MUHyTa B MUHyTa B MUHyTa
3awwmra ot M3kntouBaHe Ha WskntouBaHe Ha WsknouBaHe Ha
npeToBapBaHe cuctemarta cucTemata cucTemara
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OnameTbp Ha

Ancka sa 115 Mm 115 Mm 115 Mm
psizaHe Ha
MeTan
CnpaseTe ce ¢ ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG = 9,86
p m/s?,K=1,5m/s | m/s?,K=1,5m/s | m/s?,K=1,5m/s
BUbpauuute 2 2 2
HetHo terno ¢ 1,75 kr 1,85 kr 1,8 kr
aKkcecoapure
Mopen RA1100V RA1200V
MoTop Enektpuyeckn Enektpnyeckn
MowHocT 1000W 1200w
XpaHeHe 220V-240V- 50Hz 220V-240V- 50Hz
O6opoty Ha 3000-11000 06/MuH 3000-11000 06/MuH
npaseH xon
MpomeHnuBa
cKopocT AA AA
Mpeskniousaren 0A )
Ha wkadueTo
3awwmra ot ) M3kntouBaHe Ha
npeToBapBaHe cuctemara
OnameTbp Ha
pexeLwmns auck 115 Mm 115 mm
3a metan
CnpaseTe ce ¢ ah,AG =9,86 m/s 2, ah,AG = 6,28 m/s 2,
BubGpauuuTe K=1,5 m/s 2 K=1,5 m/s 2
HeTHo Terno c
2,1 «kr 2 Kkr
akcecoapuTte
Mogaen RA2400S
MoTop Enektpuyecku
MowHocT 2400W
XpaHeHe 220V-240V- 50Hz
O6GopoTu Ha npa3eH xofa 6000 06/MuH
CTapT Ha cuctemara Mek cTapT
OvameTbp Ha pexeLust 230 MM
AWCK 3a MeTan
Cnpasere ce c ah,AG = 7,19 m/s 2, K=1,5 m/s 2
BUGpauuuTe
HeTHo Terno ¢ 575 kr
akcecoapuTte

RURIS
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4. MPEFMEA HA MALUMHATA

(1) ByToH 3a 3aknio4BaHe Ha WNWHAeNa
(2) Onck

(3) OuckoBu npegnasutenu

(4) Opbxka

(5) Kntoy 3a BkntoyBaHe/U3kno4BaHe

VlsoGpa)KevaTa ca uHdopmMaTMBHM, AOCTaBYMKBLT CU 3anas3Ba NpaBoOTO Aa npaBu CTPYKTYPHU U
beHKLIVIOHanHVI npomMmeHu B MalunHaTa, npeacrtaBeHa B TOBa PbLKOBOACTBO.

5. YKA3BAHUA 3A YIIOTPEBA

(1) Knioy 3a Bkno4yBaHe/U3KnoYBaHe.

3a pa ctapTuparte mMenHuuarta, HaTUCHeTe 3a4HaTta YacT Ha NpeBKMoYBaTens U NiTb3HETE MPeBKIoYBaTenNs
B nonoxeHue "l (otBopeHo)". 3a aa cnpeTe MHCTPYMEHTa, HaTUCHETe 3aHaTta YacT Ha MpeBKIYBaTens, cneq
KOETO NNb3HETE NpPeBKYBaTens B nonoxexue "O".

3a wmopgenu, obopyaBaHu C knYanka 3a MpeBKMioYBaTens, HaTWUCHeTe Krwvankarta, cnej Tosa
npeskntouBatens BKI./U3KIJI.

3a mogena RA2400S HaTucHeTe kntoyankarta Hanpeq, crej KoeTo HaTUCHeTe npeskntoyBaTens. 3a aa cnpete
MernHuuaTa, OTMyCHeTe Krova.

(2) ByToH 3a 3aknto4BaHe Ha WNuHAena.

He wn3nonsBanite 6nokvMpoBkata Ha LUNWMHAENa, AOKATO rMaBHUAT Ban ce BbPTWU. B npoTtuBeH cnyvan
MHCTPYMEHTBT MOXe Aa ce nospeau. 3a Aa ussaguTe avcka, HatucHeTe OyToHa
3a 3aknoyBaHe Ha LWNvHAena, 3a fAa npefoTBpatuTe BbPTEHETO  My.
M3nonasainTe raeveH kntod, 3a Aa pasxnabuTe rainkarta, crnep KoeTo cMeHeTe
avcka.

(3) CTpaHMyHa ApbXxKa (AONBbNHUTENHA APbXKKA).

Mpeawn paboTa ce yBepeTe, Ye CTPaHWYHaTa ApbXKa € MOHTMpaHa 1 drKcupaHa
BbPXY MHCTPYMEHTA B XXenaHaTa nosvuus.

(4) NpeanasuTen Ha Ancka.

MpeanasuTensT Tpsbea Aa 6bae MOHTUPaH Taka, Ye 3aTBOpeHaTa My cTpaHa Aa
€ OpueHTMpaHa KbM NULEeTOo, KoeTo paboTun ¢ MenHuuara.

YBepeTe Ce, 4e MOHTaXHUTE 4YacTM Ha BbTpPewWHus drnaHey ca uaearnHo
afanTypaHu KbM BbTPELLHWSA AvaMeTbp Ha npoduna Ha avcka. MoHTUpaHeTo Ha
BbTPELUHUS chriaHeL, OT rpeluHaTa cTpaHa Moxe Aa NpuyvHu Bubpaumm u Aa noBpean MenHviuara.

(5) MpomeHnuBa ckopocT/CKOPOCT.

Mpu mogenu, obopyABaHM CbC 3aABUXKBaHE C MPOMEHNMBA CKOPOCT, MPOMEHETE CKOPOCTTa, KaTo 3aBbpTUTE
Kon4yeTo 3a n3bop.

BHUMaHue!

Mpeaw na 3apevicTBaTe NpeBKNOYBaTENS 3a BKMOYBaHe/M3KIoYBaHe, NpoBepeTe Aany AUCKbT € MOHTUPaH
npaBuWIHO, BbPTU Ce rnajko 1 aanv dukcupallara raika e gobpe 3aterHata.

6. MOOAPBXKA

Moanpbxka HA UHCTPYMEHTH

BvHarn nogabpxante npegnasutenute, BEHTUNAUVOHHWUTE OTBOPM W KOpryca Ha Asuratens ymctu, 6es
npax u mpbcotus. MpenopbyBame BU Aa NOYUCTBATE YCTPOWCTBOTO CU BCEKW MbT, KOraTo ro u3nonasare.
MounctearnTe 06opyaBaHETO PEAOBHO C BriaxkHa kbpna. He nanonssaiite nouMcTeallm npenapaTu unm
pa3TBOpU, TbIN KaTO Te MoraT Aa MoBPEeAAT NnacTMacoBuTe YacTu Ha obopyaBaHeTo. YBepeTe ce, Ye B
YyCTPOMCTBOTO He nonaja Boaa.
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&I‘Iowcmame PEAOBHO BEHTUNAUMOHHUTE OTBOPWU. Hukora He m3non3sante Boga WU XUMUYECKU
npenapaTtu 3a MOYNCTBaHE Ha ENEKTPUYECKN MHCTPYMEHTH.

BuHarn cbxpaHsiBanTe MHCTPYMEHTA Ha CyXO MSACTO.

He n3xsbpnsante enekrpuyecko o6opyaBaHe, UHAYCTpUarHa efieKTPOHMKA U KOMMOHEHTU B
6uToBuTe otnagbuu! UHdopmauma 3a OEEO. Umaitkn npeaBua pasnopea6ute Ha GEO
195/2005 - oTHOCHO ona3BaHeTo Ha okomnHaTta cpega M GEO 5/2015. NMoTtpe6uTtenuTe e
B3emar npeABuA criefHUTe YKasaHUA 3a npefaBaHe Ha efiekTpUYecku oTnagbLm, MNOCOYEHU
I no-gony:
- MNoTpebutenute mMmaTt 3agbiPKEHWETO [a HEe U3XBbPNAT OTNagbYyHOTO ENIEKTPUYECKO W ENEKTPOHHO
o6opyasaHe (OEEO) kaTo HecopTupaHu 6uToBM oTNaabum 1 aa cvbupat ToBa OEEO pasgenHo.
- CbbupaHeTo Ha Te3n HaumeHyBaHu oTnagbum (OEEO) we ce n3BbpluBa Ype3 obLiectBeHaTa cnyxba 3a
cbbupaHe BbB BCEKM OKPBI U Ype3 LEHTPOBE 3a CbOupaHe, opraHu3npaHu OT MKOHOMWYECKM OmnepaTopu,
ynbrHoMoLeHu 3a cbbupaHe Ha OEEO. NHdopmauusTa e npegoctaBeHa oT AOMUHUCTpaumaTa Ha doHaa
3a okonHa cpeda www.afm.ro unm cnucaHmeTo Ha EBponenckmst cbios.
- MNoTtpebutenute morat ga npegaBat OEEO 6GesnnatHo B npeaBapuTENHO MOCOYEHUTE MYHKTOBE 3a
cbbupaHe.

7. DEKNNAPALIMM 3A CLOTBETCTBUE
OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE CE

Mpoussogurten: SC RURIS IMPEX SRL c €

byn. Oeue6an, He. 111, AoMuHUCTpaTUBHa crpaga, Kpariosa, ok, PymbHUs

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHomoLleH npeactasuten: ukx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MEHUIXbP

YNBbIHOMOLLEHO NULE 32 TEXHUYECKOTO Aocue: MHX. AnekcaHabp Pafoi — AMPEKTOp NPOV3BOACTBEH AU3aliH
OnucaHvMe Ha MawwuHaTa: brnownand: npeactaBnsiBa NpPeHOCHMa MalluHa, NpedHa3HavyeHa 3a CTPOUTESTHU
pabotu n o6paboTka Ha MmaTepuanu.

MpoaykT: briownandg

Mogpen CepueH Homep Ha | MoTtop MowHo O6opoTu Ha | AuameTb
npoaykra cT npaseH xop | p Ha
aucka

Ruris AAIC0100001XXXR MoHodpaze | 750W 11000 115 Mm
RA750 URRA750 Hen obopota B

MUHYTa
Ruris AAIC0100001XRUR MoHodaze 1000W 3000-11000 115 Mm
RA1100V | RA1100V Hen 06/MUH
Pypuc AAIC0100001XXXR MoHodpaze | 850W 11000 115 Mm
RA 850 URRA850 Hen obopota B

MUHYTa
Pypuc AAIC0100001XRUR MoHodaze 1200W 3000-11000 115 Mm
RA1200V | RA1200V Hen 06/MUH
Pypuc AAIC0100001XRUR MoHodpaze | 125 mm 6000 230 mm
RA2400S | RA2400S Hen 06/MuH

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npoussodumeri, 8 cbomeemcmesue ¢ HG 1029/2008 - omHocHo ycrosusima
3a ebeexdaHe Ha asmomobunu Ha nasapa, fqupekmuea 2006/42/EO - usucksaHusi 3a 6e3onacHocm u cuaypHocm,
HAupekmuea 2014/30/EC omHocHO enekmpomazHumHama cwemecmumocm (HG 487/2016 omHocHO
eflekmpomMagHuUmMHama cbemMecmumocm, akmyanu3upaHa 2019 e.), Qupekmuea 2014/35/EC, HG 409/2016 -
OMHOCHO 0bopydsaHemo C HUCKO HarnpexeHue, Qupekmuea 2011/65/EC om 8 roHu 2011 no omHoweHue Ha
ozpaHuyeHusima 3a ynompebama Ha ornpedernieHu onacHU eelecmesa 8 eIeKmpuUYecKo U esiekmpoHHO obopydeaHe,
usmeHeHu ¢ Qupekmuea 2015/863/EC, lMpunoxeHue 2, Hue cme y0ocmos8epusiu cbomeememeauemo Ha rnpodykma
c nocovyeHume cmaHOapmu u Oeknapupame, 4e moli omeosapsi Ha OCHOBHUMeE U3UCKeaHusi 3a besonacHocm u
U3UCKB8aHUSs1 3a cugypHocm, He npedcmasrisisa 0nacHOCM 3a xuesoma, 30pasemo, b6esonacHocmma Ha mpyda u He
oKa3ea ompuyamersiHo 8b30elicmeue 8bpXy OKoMHama cpeda.

HonynoanucanHust Stroe Catalin, npegcrasuten Ha Npou3BoAnUTeNs, Aeknapupa Ha CBOSt OTTOBOPHOCT, Ye NPoayKTbT
€ B CbOTBETCTBUE CBbC CMEAHUTE eBPONECKN CTaHAapT! U AVPEKTUBW:
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SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - [NpeHOCUMMN eneKTPOUHCTPYMEHTU C
MOTOP, TPAHCMOPTUPYEMU MHCTPYMEHTM U MaLLMHK 3a rpaguHa u Tpesa. CurypHocTt. Yact 1: O6bwm npeagnucaHns
SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- NpeHOCUMWU €neKTPOMHCTPYMEHTM, TPaHCNopTUPyeMU
WHCTPYMEHTU W MalWHW 3a rpaguHa u TpeBa. CurypHocT. YacT 2-3: CneunuyHn nsmckBaHms 3a npeHocumu
LWANGOBBYHN MaLLMHW, ANCKOBY LUNandoBe 1 NPEHOCUMM AUCKOBW NONMPALLM MaLUnHK
SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- 3awuTa Ha xopa 1 obopyasaHe B kopnyca. lNpobHu namepsatenHu ypeam 3a
nposepka
SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- EnektpomarHutHa cbBmecTuMocT (EMC). Yact 4-2: TexHuku 3a
n3nuTBaHe n n3aMepsBaHe. TeCT 3a yCTOMYMBOCT Ha eNeKTpocTaTUYeH paspss
SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- EnektpomarHutHa cbBmecTuMocT (EMC). Yact 4-4: TexHuku 3a
M3nuTBaHe 1 n3mMepBaHe. TecToBe 3a YCTOMYMBOCT KbM Nopeanum oT 6bp3u MMMNYNCK Ha HanpexeHue
SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - EnexktpomarHutHa cbBmecTumocT (EMC). Yact 4-5: TexHukn 3a
n3nuTBaHe n naMepsBaHe. TecToBe 3a yCTOWYMBOCT KbM yAapHW BbIHA
SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 - EnekrpomarHutHa cbBmectTumMocT (EMC). YacT 4-6: TexHuku
3a U3nNUTBaHe N nsmepsaHe. TeCTOBE 3a YCTONYMBOCT HA KOHAYKTUBHU CMYLLEHWNS, NPEAN3BMKAHN OT PaanoYHeCTOTHN
noneta
SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- 3awuTa Ha xopa 1 obopyaBaHe B KyTusita. NpobHu namepsaTenyu ypeam 3a
npoBepka
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- NMoCTOSIHHX KOHAEH3aTOpW, U3MOMn3BaHu B eneKkTPOHHO obopyaBaHe.
YacTt 14: MexanHHa cneumdmkaums. PUKCMpaHn KOHAEH3aTopW NPOTMB CMYLLIEHUS 33 CBbP3BaHe KbM 3aXpaHBaHeTo
SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013 - CTeneHu Ha 3awiuTta, ocurypenu ot kytum (IP ko)
SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - NMOCTOSIHHM KOHAEH3aTOpW, U3MOM3BaHW B enekTPoHHO obopyaBaHe.
YacTt 14: MexanHHa cneumdmkaums. PUKCMpaHn KOHAEH3aTopW NPOTMB CMYLLIEHUS 3a CBbP3BaHe KbM 3aXpaHBaHeTo
SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - lNpeBkntouBatenu 3a ypean. Yact 1: O6wwm npeanucanuns
SR EN ISO 3744:2011/ ISO 3744:2010- Akyctuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha akyCTU4Ha MOLLYHOCT M HMBA Ha
aKyCTU4Ha eHeprust Ha U3TOYHWULM Ha LWYM C NOMOLLTA Ha aKyCTUYHO HansraHe. TexHWYecku MeToau B yCrnoBwus,
6nu13kn o Te3n Ha cBOGOAHO None Haj oTpassBalla paBHUHA
SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - AkycTuka. LLymbT, nanbusaH oT MawnHu n obopyasaHe. OnpegensiHe
Ha HMBaTa Ha 3BYKOBO HamnsraHe Ha emmcuuTe Ha paboTHOTO MSICTO M B ApYru MO3WLWK, ONpeaerneHn OT HUBOTO Ha
3BYKOBa MOLLHOCT
SR EN ISO 4871:2010/ 1ISO 4871:2009- AkycTuka. [leknapupaHe 1 npoBepka Ha CTOMHOCTUTE Ha LLIYyMOBUTE EMUCUN
Ha MaLLWHN N CbOPBXEHUS
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN ISO 5349-1:2002 - MexaHun4Hu Bubpauumn. ViamepBaHe 1 oueHKa Ha n3naraHeTo Ha
Xopa Ha Bubpauumu, npeHacsiHm ot pbuete. Yact 1: Obwm nsncksaHms
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnektpomarHMtHa CbBMEeCTUMOCT. M3UCKBaHUS KbM [AOMAKMHCKU
ypeau, enekTpuyeckn MHCTPYMeHTH 1 nogobHu ypeau. Yact 1: MNpobnem
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN |IEC 55014-2:2021- EnektpoMarHuTHa CbBMECTUMOCT. M31CKBaHNSA KbM JOMAKMHCKU
ypeau, enekTpuyeckn MHCTPYMEHTU U NoaobHK ypeaun. Yact 2: mynuteT. CTaHaapT 3a NpoayKTOBO CEMENCTBO
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- EnektpomarHuTtHa cbBmecTumocT (EMC) - Yact
3-2: 'paHuum - MpaHMuyM 3a U3NbYBaHe Ha XapMOHWYHM TOKOBE (TOK Ha BXoZ Ha obopyaBaHeTo < 16 A Ha casa)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- EnektpomarHutHa ceBMectumoct (EMC)
- YacT 3-3: Mpannum - OrpaHnyeHre Ha BapmaLmMnTe Ha HanpeXeHneTo, a konebaHnst Ha HanPeXeHWeTo n TpenTeHe
B OOLLECTBEHM 3axpaHBaLLy MPEXU C HUCKO HanpexeHue, 3a obopyaBaHe ¢ HOMUHaneH Tok < 16 A Ha dasa u He
NoAnexun Ha orpaHNYeHuns 3a CBbp3BaHe
AvpekTusa 2006/42/EO - OTHOCHO MaLLUMHUTE - NMyCKaHe Ha MallVHW Ha na3apa
Mocoka 2014/30/EC - OTHOCHO enekTpoMarHutHata cbBMecTumMocT (HG  487/2016  oTHOCHO
enekTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT, akTyanusupaH npes 2019 r.);
OunpekTtuBa 2014/35/EC, HG 409/2016 - oTHOCHO 060pyABaHETO 3@ HACKO HamnpeXeHue
OupekTtuea 2011/65/EC ot 8 toHn 2011 r. OTHOCHO OrpaHnyeHnsTa BbpXy ynotpebara Ha onpeeneHun onacHu
BellecTBa B EeNeKTPUYecKo M enekTpoHHO obopyaBaHe, usmeHeHa c [upektmBa 2015/863/EC,
MpunoxeHwne 2.
Mapka n HanmeHoBaHwue Ha npoussoautens: ZJT Co LTD
[pyru nsnonssaHu cTaHAApPTH UNu cneumnduKkaumm:
° SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha ka4ecTBOTO
° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha okonHaTta cpega
° 1ISO 45001:2018 — CucTema 3a ynpasrneHue Ha 3gpaseTo 1 6esonacHocTTa npu pabora.
3abenexka: TexHM4eckaTa AOKyMEHTaLMsA € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAMUTENS.
MosicHeHwe: Tasun Aeknapaunsa e B CbOTBETCTBUE C OpUrMHana.
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Cpok Ha BanuaHocT: 10 roauHn oT fgaTaTta Ha ogobpeHue.

MscTo n gata Ha nsgasaHe: Kpanosa, 29.03.2024 r

[opguHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTta CE: 2024 r

per. No : 298/ 28.03.2024 r

YNbnHOMOLLEHO NULe M Noanuc: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH

;"" 'eHepaneH anpekTop Ha
/|

¥ o

SC RURIS IMPEX SRL

AOEKIAPALIUA 3A CLOTBETCTBUE EC
MpoussoguTten: SC RURIS IMPEX SRL
Byn. Jeueban, He. 111, AoMuHncTpaTmBHa crpaaa, Kpaiiosa, Jonx, PyMbHuA
Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHomoleH npeactasuten: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHWmKbp
YNbAHOMOLLIEHO NULLe 38 TEXHUYECKOTO docume: uHx. AnekcaHabp Pagon — AnpekTop Npov3BOACTBEH AM3aniH
OnucaHve Ha MawwuHaTa: brnownand: npeacraBnsiBa NpeHocyMa MalluHa, NpegHasHavyeHa 3a CTPOUTENTHU
aboTn n ob6paboTka Ha maTepuanm.

Mogaen CepueH Homep | HuBo Ha | HuBo Ha | Ceptudmk | Ooknag Ne
Ha npoaykTa aKyCTU4H | aKyCTUYH | auus
o a
HansiraHe | MOLYHOCT
Ruris AAIC0100001XX | 88dB 96 db NHTepTek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023 .
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100dB NHTepTek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020 1.
Pypwuc AAIC0100001XX | 89 dB 100dB NHTepTek 200800679HZ
RA 850 XRURRAS850 H-001,
26.10.2020 r.
Pypuc AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB MHTepTek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023 r.
Pypuc AAIC0100001XR | 92 dB 100dB MHTepTek 230700224Hz
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023 r.

B cboTBeTCcTBME CbC SR EN ISO 3744:2011.
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npoussodumeri, 8 cbomeemcmesue ¢ HG 1029/2008 - omHocHo ycrosusima
3a ebeex0aHe Ha MawuHU Ha nasapa, Jupekmuea 2006/42/EO - usuckeaHusi 3a 6e3ornacHocm U cuzypHocm,
HAupekmuea 2014/30/EC omHOCHO enekmpomazHumHama cbemecmumocm (HG 487/2016 omHocHO
eflekmpomMagHUmMHama cbemecmumocm, akmyanuaupaHa 2019 e.), Qupexkmuea 2014/35/EC, HG 409/2016 -
OMmMHOCHO 0bopydsaHemo C HUCKO HanpexeHue, [Jupekmuea 2011/65/EC om 8 toHu 2011 no omHoweHue Ha
oepaHu4eHusima 3a ynompebama Ha ornpedesieHU OrnacHU 8eliecmeaa 8 efieKmpuYecko U efiekKmpoHHO obopydsaHe,
uameHeHu ¢ Qupekmuea 2015/863/EC, lMpunoxeHue 2, Hue cme y00CcmMo8epuUIU CboOM8emecmauemo Ha rnpodykma
¢ nocovyeHume cmaHOapmu u Oeknapupame, 4e mol omeosapsi Ha OCHOBHUMeE U3UCKeaHusi 3a besonacHocm u
U3UCKB8aHUSsI 3a cuaypHocm, He npedcmasrisisa 0nacHOCM 3a xuesoma, 30pasemo, b6esonacHocmma Ha mpyda u He
oOKasga ompuyamesiHo 8b30elicmeue 8bpXy OKorTHama cpeoa.
HonynoanucanusT Stroe Catalin, npegctasuten Ha Npov3BoAUTENS, AeKnapupa Ha CBOSt OTFOBOPHOCT, Ye NPOAYKTbT
€ B CbOTBETCTBME CbC CMNEAHUTE EBPONENCKN CTAHOAPTU U AUPEKTUBM:
e SR EN ISO 3744:2011 - AkycTtuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBa MOLLHOCT, U3MbYBaHa OT M3TOYHULIM Ha
LLyM Ypes 13rnon3BaHe Ha 3BYKOBO HarnsiraHe
e SR EN ISO 11203:2010/ EN 1SO 11203:2009 - Akyctuka. LLUymbT, nsanbysaH OT MaluMHU U oBopyaBaHe.
OnpepensiHe Ha HUBaTa Ha 3BYKOBO HansiraHe Ha eMucumte Ha paboTHOTO MSICTO M B ApYrM Mo3vumu,
onpeaeneHn oT HABOTO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
Opyrv usnonssaHu cTaHAapTU Unu cneuudUKkaumum:
° SR EN ISO 9001 - CucTtema 3a ynpasrieHue Ha ka4ecTBOTO
° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBreHue Ha okonHaTta cpeaa
° 1ISO 45001:2018 — CucTema 3a ynpasrneHue Ha 3gpaseTo 1 6esonacHocTTa npu pabora.
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3abenexka: TexHM4YecKaTa JIOKYMEHTaLMA e COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAUTENS.
MosicHeHne: Tas3u geknapauusi € B CbOTBETCTBME C opurnHana. Cpok Ha BanugHocT: 10 roavHu oT gaTaTta Ha
opobpeHue.

MscTto 1 gata Ha nsgasaHe: Kpanosa, 29.03.2024 r

[opguHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTta CE: 2024 r

per. No : 298/ 28.03.2024 r

YnbnHomoLeHo nuue u noanuc: WHX. CTpo Mapuyc RatanvH

eHepaneH AUpeKTop Ha
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1. WSTEP

Drogi Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie jakim obdarzyli$cie nasza firme! RURIS istnieje
na rynku od 1993 roku i przez caly ten czas stat sig silng marka, ktéra zbudowata swojg reputacje dotrzymujac
obietnic, ale takze poprzez ciggte inwestycje majace na celu pomoc klientom w dostarczaniu niezawodnych,
wydajnych i wysokiej jakosci rozwigzan.

Jestesmy pewni, ze docenisz nasz produkt i bedziesz cieszy¢ si¢ jego dziataniem przez dtugi czas. RURIS nie
oferuje swoim klientom samych maszyn, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem relacji z klientem
jest doradztwo zaréwno przed, jak i po sprzedazy, gdyz klienci RURIS majg do dyspozycji catg sie¢ sklepdw
partnerskich i punktow serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem prosimy o doktadne zapoznanie sie z instrukcjg obstugi. Postepujac
zgodnie z instrukcja, bedziesz mie¢ gwarancje dtugiego uzytkowania.

Firma RURIS stale pracuje nad rozwojem swoich produktéw i dlatego zastrzega sobie prawo do modyfikacji
m.in. ich formy, wygladu i wykonania, bez koniecznosci wczes$niejszego informowania o tym.

Jeszcze raz dzigkujemy za wybor produktow RURIS!

Informacje dla klientéw i wsparcie:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Operator musi nosi¢ sprzet ochrony
osobistej (PPE). Jesli uzywasz
Q szlifierki, musisz nosi¢ okulary
-® ochronne chronigce przed
przedmiotami wyrzucanymi w
powietrze, nalezy nosi¢ srodki

ochrony stuchu, takie jak izolowany
akustycznie kask.

—/
Przed uzyciem przeczytaj Ostrozny! Mtynek obstuguje sie
instrukcje obstugi. obiema rekami.

Uwazaj na odrzut!

Ostrzezenie!
Niebezpieczenstwo!

-
-

2.2. OSTRZEZENIA

OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA.

OSTRZEZENIE! Przeczytaj wszystkie instrukcje. Niezastosowanie sie¢ do wszystkich ponizszych instrukcji
moze spowodowac porazenie prgdem, pozar i/lub powazne obrazenia.

Miejsce pracy

Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i dobrze oswietlone. Ciemne i brudne obszary mogg zwieksza¢ ryzyko
obrazen.

Nie uzywaj szlifierki w obecnos$ci tatwopalnych gazéw lub cieczy, gdyz powoduje to powstanie iskier, ktére
moga spowodowac ich zapalenie.

Podczas obstugi szlifierki nalezy trzymac sie z dala od dzieci i 0séb postronnych. Odwrécenie uwagi moze
spowodowad, ze narzedzie wymknie sie spod kontroli.

Bezpieczenstwo elektryczne

Nigdy nie modyfikuj wtyczki przewodu zasilajgcego. Nigdy nie uzywaj maszyn elektrycznych z
dostosowanymi wtyczkami. Niemodyfikowane wtyczki i odpowiednie gniazdka zmniejsza ryzyko porazenia
pradem.

Nie wystawiaj maszyn elektrycznych na dziatanie deszczu ani w $Srodowisku o duzej wilgotnosci.

Nie uzywaj przewodu do przenoszenia, ciggniecia lub odigczania szlifierki od prgdu. Trzymaj kabel z dala od
zrédet ciepta, oleju, ostrych krawedzi i ruchomych czesci. Uszkodzone lub skrecone kable zwiekszaja ryzyko
porazenia prgdem.

Jesli uzywasz szlifierki na zewnatrz, uzyj przedtuzacza odpowiedniego do uzytku na zewnatrz. Uzywanie
kabla odpowiedniego do pracy na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

Bezpieczenstwo osobiste

Nie uzywaj szlifierki, jesli jeste$ zmeczony lub pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila
nieuwagi podczas obstugi szlifierki moze skutkowa¢ powaznymi obrazeniami.

Uzywaj sprzetu ochronnego. Zawsze no$ ochrone oczu.

Sprzet ochronny, taki jak maska przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie ochronne, kask czy ochronniki
stuchu, uzywane w odpowiednich warunkach, zmniejszg ryzyko obrazen ciata.

Unikaj przypadkowego uruchomienia. Przed wiozeniem wtyczki do gniazdka upewnij sie, ze wytacznik
znajduje sie w pozycji wytaczonej. Nie przenos narzedzi podigczonych do sieci z palcem na wytgczniku.
Upewnij sie, ze podczas podtaczania do sieci wylgcznik jest odigczony.

Trzymaj wiosy, ubrania i rekawiczki z dala od ruchomych czesci. Luzna odziez, bizuteria lub dtugie wiosy
moga zostac¢ wciggniete przez ruchome czesci.

Dziatanie szlifierki

2
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Uzyj odpowiedniego narzedzia. Do cigezkich prac nie nalezy uzywac narzedzi o zbyt matej mocy ani urzgdzen
pomocniczych. Zabrania sie wykorzystywania narzedzi do celéw i prac nie bedacych przedmiotem ich
przeznaczenia. Nie uzywaj szlifierki, jesli wigcznik/wytgacznik jest uszkodzony (szlifierka nie uruchamia sie lub
nie zatrzymuje sie za pomocg wigcznika). Kazda maszyna elektryczna, ktérej nie mozna sterowac¢ za pomoca
wytgcznika, jest niebezpieczna i wymaga naprawy.

Odtacz wtyczke od zrodta prgdu przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, wymiang akcesoriéw lub przed
przechowywaniem narzedzia. Takie srodki bezpieczenstwa zmniejszaja ryzyko przypadkowego uruchomienia.
Przechowuj nieuzywang szlifierke z dala od dzieci i nie pozwalaj osobom niezaznajomionym z tg instrukcjg na
obstuge szlifierki. Sg niebezpieczne, jesli sg uzywane przez nieprzeszkolonych uzytkownikéw.

Wykonywanie konserwacji maszyn elektrycznych. Sprawdz, czy nie ma niewspdtosiowosci lub stykania sie
ruchomych czesci, usterek czesci i innych czynnikéw, ktére moga mie¢ wplyw na dziatanie szlifierki. Jezeli jest
uszkodzony, skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem RURIS. Przyczyng wielu wypadkéw jest nieprawidtowa
konserwacja samochodéw elektrycznych.

Instrukcje bezpieczenstwa.

ze szlifierki zawsze postepuj zgodnie z zatgczonymi instrukcjami bezpieczenstwa .

ze szlifierki nalezy nosi¢ ochrone stuchu (narazenie na hatas moze spowodowac utrate stuchu).

Trzymaj kabel z dala od ruchomych czesci maszyny.

Przed odtozeniem szlifierki zatrzymaj ja i upewnij sie, ze wszystkie ruchome czesci catkowicie sie
zatrzymalty.

W przypadku awarii elektrycznej lub mechanicznej nalezy wytaczy¢ szlifierke i odtaczy¢ wtyczke od zrédta
zasilania.

Mtynek ten nie powinien by¢ uzywany przez osoby niepetnoletnie.

Nie uzywaj szlifierki, gdy przewdd zasilajgcy jest uszkodzony; zanie$ go do centrum serwisowego RURIS w
celu wymiany.

Zawsze nalezy sprawdzi¢, czy napigcie zasilania jest podobne do napiecia wskazanego na szlifierce
(elektronarzedzia o napieciu znamionowym 230 V lub 240 V mozna podigczy¢ do sieci 220 V).

Uwazaj na odrzut i sity, zawsze korzystaj z uchwytu pomocniczego i zachowuj bezpieczng postawe.

nalezy odtgczyé wtyczke od zrédta zasilania.

W przypadku stosowania ostony typu B (szlifowanie) do operaciji ciecia istnieje zwiekszone ryzyko narazenia
na iskry i emitowane czastki, a takze narazenia na odtamki tarczy w przypadku jej pekniecia.

W przypadku stosowania ostony typu A (ciecie), typu B (szlifowanie) lub typu C (kombinowana) do operacji
ciecia oraz w betonie lub murze istnieje zwiekszone ryzyko narazenia na pyt i utraty kontroli w wyniku odrzutu
W przypadku stosowania ostony typu A (ciecie), typu B (szlifowanie) lub typu C (kombinowana) ze szczotkg
druciang kotowa o grubosci wiekszej niz maksymalna, druty mogg zaczepiac sie o ostone, co moze prowadzi¢
do ich zerwania i wystania.

3. DANE TECHNICZNE

Model RA750 RA850 RA1050
Silnik Elektryczny Elektryczny Elektryczny
Moc 750 W 850 W 1050 W
Kkarmienie 220 V-240 V-50 220 V-240 V-50 220 V-240 V-50
Hz Hz Hz
Predkosc biegu | 11400 gpr./min | 11000 obr/min | 11000 obr./min
jalowego
Ochrona przed Wy%a;ltzenle Wy’fq_(lzze'nle Wy’fa'clzze_nle
rzeladowaniem zasilania zasilania zasilania
F” systemu systemu systemu
Srednica tarczy 115 mm 115 mm 115 mm
do ciecia metalu
Obstuqui ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG = 9,86
ostuguj m/s 2, K=1,5 m/s 2, K=1,5 mis 2, K=1,5
wibracje 5 2 2
m/s m/s m/s
Masa netto z 1,75 kg 1,85 kg 1,8 kg

akcesoriami
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Model RA1100V RA1200V
Silnik Elektryczny Elektryczny
Moc 1000 W 1200 W
karmienie 220 V-240 V-50 Hz 220 V-240 V-50 Hz
Predkos¢ biegu 3000 obr./min-11000 3000 obr./min-11000
jalowego obr./min obr./min
Zmienna TAK TAK
predkosé
Przel_qcznlk TAK )
szafki
Ochrona przed ) Wytaczenie zasilania
przetadowaniem systemu
Srednica tarczy
do ciecia metalu 115 mm 115 mm
Obstuguj ah,AG = 9,86 m/s 2, ah,AG = 6,28 m/s 2,
wibracje K=1,5 m/s 2 K=1,5 m/s 2
Masa netto z
akcesoriami 21 kg 2kg

Model RA2400S
Silnik Elektryczny
Moc 2400 W
karmienie 220 V-240 V-50 Hz

6000 obr./min
Miekki start

Predkos¢ biegu jatowego

Uruchomienie systemu

Srednica tarczy do cigcia
metalu

Obstuguj wibracje

230 mm

ah,AG = 7,19 m/s 2, K=1,5 m/s ?
5,75 kg

Masa netto z akcesoriami

4. PRZEGLAD MASZYNY

(1) Przycisk blokady wrzeciona
(2) Dysk

(3) Ostony tarcz

(4) Uchwyt

(5) Wiacznik/wytgcznik

Zdjecia maja charakter informacyjny, dostawca zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian
konstrukcyjnych i funkcjonalnych w maszynie przedstawionej w niniejszej instrukcji.
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5. INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

(1) Wiacznik/wytacznik.
Aby uruchomi¢ mtynek, nacisnij tylng czes¢ przetacznika i przesun go do pozycji ,| (otwarte)”. Aby zatrzymac
narzedzie, nacisnij tylng czesé przetacznika, a nastepnie przesun przetacznik do pozyc;ji ,O”.
W przypadku modeli wyposazonych w blokade wigcznika, naci$nij blokade, a nastepnie wigcznik/wytacznik.
W przypadku modelu RA2400S przesun blokade przetgcznika do przodu, a nastepnie nacisnij przetgcznik.
Aby zatrzyma¢ mtynek, zwolnij przetgcznik.
(2) Przycisk blokady wrzeciona.
Nie uzywaj blokady wrzeciona, gdy wat gtéwny sie obraca. W przeciwnym razie narzedzie moze ulec
uszkodzeniu. Aby wyja¢ ptyte, nalezy nacisngé¢ przycisk blokady wrzeciona, co
zapobiegnie jej obracaniu sie. Za pomoca klucza poluzuj nakretke, a nastepnie
wymien tarcze.
(3) Uchwyt boczny (uchwyt pomocniczy).
Przed rozpoczeciem pracy nalezy upewni¢ sig, ze rekojeS¢ boczna jest
zamontowana i zamocowana na narzedziu w zgdanej pozyc;ji.
(4) Ostona tarczy.
Ostone nalezy zamontowac tak, aby jej zamknieta strona byta skierowana w
strone osoby obstugujace;j szlifierke.
Nalezy zwréci¢ uwage, aby elementy mocujgce kotnierza wewnetrznego byty
idealnie dopasowane do wewnetrznej $rednicy profilu tarczy. Zamontowanie
kotnierza wewnetrznego po niewfasciwej stronie moze spowodowac wibracje i
uszkodzenie szlifierki.
(5) Zmienna predkosé/predkosé.
W modelach wyposazonych w naped o zmiennej predkosci zmien predkos¢, obracajgc pokretto wyboru.
Uwaga!
Przed uzyciem witgcznika/wytacznika sprawdz, czy tarcza jest prawidtowo zamontowana, obraca sie ptynnie i
czy nakretka zabezpieczajgca jest dobrze dokrecona.

6. KONSERWACJA

Konserwacja narzedzi

Zawsze utrzymuj osfony, otwory wentylacyjne i obudowe silnika w czystosci, wolne od kurzu i brudu.
Zalecamy czyszczenie urzadzenia po kazdym uzyciu. Regularnie czy$¢ urzgdzenie wilgotng szmatka. Nie
uzywaj srodkéw ani roztwordw czyszczgcych, poniewaz moga one uszkodzi¢ plastikowe czesci urzadzenia.
Nalezy uwazaé, aby do urzgdzenia nie dostata sie woda.

& Regularnie czy$¢ szczeliny wentylacyjne. Do czyszczenia elektronarzedzi nigdy nie uzywaj wody ani
chemicznych detergentow.
Zawsze przechowuj narzedzie w suchym miejscu.

odpadami domowymi! Informacje o ZSEE. Uwzgledniajac przepisy GEO 195/2005 -
dotyczace ochrony s$rodowiska oraz GEO 5/2015. Konsumenci wezmg pod uwage
nastepujace wskazania dotyczace przekazywania zuzytego sprzetu elektrycznego:
I - Konsumenci majg obowigzek nie wyrzucaé zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(WEEE) jako nieposortowanych odpadéw komunalnych i zbieraé ten WEEE oddzielnie.
- Zbiérka wymienionych odpaddéw (ZSEE) bedzie prowadzona za posrednictwem Panstwowych Stuzb Zbiorki
na terenie kazdego powiatu oraz za posrednictwem punktéw zbiorki organizowanych przez przedsiebiorcéw
uprawnionych do zbierania ZSEE. Informacje udostepnione przez Administracje Funduszu Ochrony
Srodowiska www.afm.ro lub dziennik Unii Europejskiej.
- Konsumenci moga bezptatnie oddawa¢ WEEE we wczesniej okreslonych punktach zbidrki.

E Nie wyrzucaé¢ sprzetu elektrycznego, elektroniki przemystowej i podzespotow razem z


http://www.afm.ro/
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7. DEKLARACJE ZGODNOSCI
DEKLARACJA ZGODNOSCI CE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Bramka. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Autoryzowany przedstawiciel: inz. Stroe Marius Catalin — dyrektor generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz.Alexandru Radoi — Dyrektor ds. projektowania produkcji

Opis maszyny: Szlifierka katowa: jest to obrabiarka przenosna, przeznaczona do prac budowlanych i obrébki
materiatéw.

Produkt: Szlifierka kgtowa

Model Numer seryjny | Silnik Moc Predkos¢ Srednica
produktu biegu dysku
jatowego

Ruris AAIC0100001XXXR Elektryczny | 750 W 11000 115 mm
RA750 URRA750 jednofazow obr./min

y
Ruris AAIC0100001XRUR Elektryczny | 1000 W 3000-11000 115 mm
RA1100V | RA1100V jednofazow obr./min

y
Ruris AAIC0100001XXXR Elektryczny | 850 W 11000 115 mm
RA 850 URRA850 jednofazow obr./min

y
Ruris AAIC0100001XRUR Elektryczny | 1200 W 3000-11000 115 mm
RA1200V | RA1200V jednofazow obr./min

y
Ruris AAIC0100001XRUR Elektryczny | 125 mm 6000 230 mm
RA2400S | RA2400S jednofazow obr./min

y

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, przestrzegamy z HG 1029/2008 — w sprawie warunkéw
wprowadzania samochodéw do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE — wymagania bezpieczenstwa i ochrony, Dyrektywa
2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (HG 487/2016 o kompatybilnosci elektromagnetycznej,
aktualizacja 2019), Dyrektywa 2014/35/UE, HG 409/2016 — w sprawie sprzetu niskonapieciowego, Dyrektywa
2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 w sprawie ograniczen stosowania niektérych substancji niebezpiecznych w
sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmienionej Dyrektywg 2015/863/UE, Zalacznik 2 , certyfikujemy zgodnos$c
produktu z okre$lonymi normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gtowne zasady bezpieczenstwa i wymogoéw
bezpieczenstwa, nie stwarza zagrozenia dla Zycia, zdrowia, bezpieczeristwa pracy i nie wywiera negatywnego wptywu
na $rodowisko.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oéwiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Przenos$ne elektronarzedzia z silnikiem,
narzedzia przeno$ne i maszyny do ogrodu i trawnika. Bezpieczenstwo. Czg$¢ 1: Przepisy ogolne

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021 — Przenosne elektronarzedzia, przeno$ne narzedzia i maszyny
do ogrodu i trawnika. Bezpieczenstwo. Cze$¢ 2-3: Wymagania szczegoétowe dotyczgce szlifierek przenosnych,
szlifierek tarczowych i przenosnych polerek tarczowych

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997 — Ochrona 0séb i sprzetu w obudowie. Sprawdziany probne do weryfikacji

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008 - Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC). Czg$¢ 4-2: Techniki
testowania i pomiaréw. Test odpornosci na wytadowania elektrostatyczne

SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna (EMC). Czg$¢ 4-4: Techniki
testowania i pomiaréw. Testy odpornosci na ciggi szybkich impulséw napigcia

SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC). Cze$¢ 4-5: Techniki
testowania i pomiaréw. Testy odpornosci na fale uderzeniowe

SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 - Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC). Cze$¢ 4-6:
Techniki testowania i pomiaréw. Testy odpornosci na zakilécenia przewodzone indukowane przez pola o
czestotliwosci radiowe;j

SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997 — Ochrona os6b i sprzetu w obudowie. Sprawdziany prébne do weryfikacji

SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013 — Kondensatory state stosowane w sprzecie elektronicznym. Czes$¢ 14:
Specyfikacja posrednia. Naprawiono kondensatory przeciwzaktéceniowe do podtaczenia do zasilacza

SR EN 60529:1995/IEC 60529:2013 — Stopnie ochrony zapewniane przez obudowy (kod IP)

6
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SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 — Kondensatory state stosowane w sprzecie elektronicznym. Cze$¢ 14:
Specyfikacja posrednia. Naprawiono kondensatory przeciwzaktdceniowe do podigczenia do zasilacza
SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 — Przetgczniki do urzadzen. Cze$¢é 1: Przepisy ogdlne
SR EN ISO 3744:2011/ 1ISO 3744:2010 — Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej i pozioméw energii
akustycznej zrédet hatasu za pomocg ci$nienia akustycznego. Metody techniczne w warunkach zblizonych do pola
swobodnego nad ptaszczyzng odbijajgca
SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 — Akustyka. Hatas emitowany przez maszyny i urzadzenia. Okreslanie
pozioméw cisnienia akustycznego emisji na stanowisku pracy i w innych miejscach okreslonych na podstawie
poziomu mocy akustycznej
SR EN ISO 4871:2010/ I1SO 4871:2009 — Akustyka. Deklarowanie i weryfikacja wielkosci emisji hatasu maszyn i
urzadzen
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN ISO 5349-1:2002 - Drgania mechaniczne. Pomiar i ocena narazenia cztowieka na
wibracje przenoszone przez rece. Czg$¢ 1: Wymagania ogdlne
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczgce sprzetu
gospodarstwa domowego, elektronarzedzi i podobnego sprzetu. Cze$¢ 1: Problem
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczgce
sprzetu gospodarstwa domowego, elektronarzedzi i podobnego sprzetu. Czes$¢ 2: Immunitet. Standard rodziny
produktow
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021 — Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna (EMC) —
Czes¢ 3-2: Dopuszczalne wartosci — Dopuszczalne warto$ci emisji pradéw harmonicznych (prad wejscie urzadzenia
<16 A na faze)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 — Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna
(EMC) — Czes¢ 3-3: Dopuszczalne wartosci — Ograniczenie wahan napiecia, a wahania i migotanie napigcia w
publicznych sieciach elektroenergetycznych niskiego napigcia, dla urzgdzen o pradzie znamionowym < 16 A na faze
i niepodlegajgcych ograniczeniom przytgczeniowym
Dyrektywa 2006/42/WE — w sprawie maszyn — wprowadzanie maszyn do obrotu
Kierunek 2014/30/UE — w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (HG 487/2016 w sprawie
kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019);
Dyrektywa 2014/35/UE, HG 409/2016 — w sprawie urzadzen niskonapieciowych
Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczen stosowania niektérych substancji
niebezpiecznych w sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmieniona Dyrektywg 2015/863/UE, Zatacznik
nr2.
Marka i nazwa producenta: ZJT Co LTD
Inne zastosowane standardy lub specyfikacje:
° SR EN ISO 9001 — System Zarzadzania Jakos$cig
. SR EN ISO 14001 — System Zarzadzania Srodowiskowego
° 1ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnosciag producenta.
Wyjasnienie: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Craiova, 29.03.2024
Rok zastosowania oznakowania CE: 2024
Nr rej .: 298/ 28.03.2024
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Mariusa Catalina
1 Dyrektor Generalny ds
SC RURIS IMPEX SRL
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DEKLARACJA ZGODNOSCI EC

Producent: SC RURIS IMPEX SRL

Blvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Bramka. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Autoryzowany przedstawiciel: inz. Stroe Marius Catalin — dyrektor generalny

Osoba upowazniona do dokumentaciji technicznej: inz.Alexandru Radoi — Dyrektor ds. projektowania produkcji

Opis maszyny: Szlifierka katowa: jest to obrabiarka przenos$na, przeznaczona do prac budowlanych i obrébki
materiatow.

Model Numer seryjny | Poziom Poziom Orzecznict | Raport nr
produktu cisnienia | mocy wo
akustycz | akustycz
nego nej
Ruris AAIC0100001XX | 88dB 96 dB Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

zgodnie z normg SR EN ISO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, przestrzegamy z HG 1029/2008 — w sprawie warunkéw
wprowadzania maszyn do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE — wymagania bezpieczenstwa i ochrony, Dyrektywa
2014/30/UE w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (HG 487/2016 o kompatybilnosci elektromagnetycznej,
aktualizacja 2019), Dyrektywa 2014/35/UE, HG 409/2016 — w sprawie sprzetu niskonapieciowego, Dyrektywa
2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 w sprawie ograniczen stosowania niektérych substancji niebezpiecznych w
sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmienionej Dyrektywg 2015/863/UE, Zatacznik 2 , certyfikujemy zgodnosc
produktu z okre$lonymi normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gtowne zasady bezpieczenstwa i wymogoéw
bezpieczenstwa, nie stwarza zagrozenia dla Zycia, zdrowia, bezpieczeristwa pracy i nie wywiera negatywnego wptywu
na $rodowisko.
Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:
e SR EN ISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie poziom6éw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu
za pomocg cishienia akustycznego
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 — Akustyka. Hatas emitowany przez maszyny i urzadzenia.
Okreslanie poziomdw ci$nienia akustycznego emisji na stanowisku pracy i w innych miejscach okreslonych na
podstawie poziomu mocy akustycznej
Inne zastosowane standardy lub specyfikacje:
° SR EN ISO 9001 — System Zarzgdzania Jakoscig
) SR EN ISO 14001 — System Zarzadzania Srodowiskowego
° ISO 45001:2018 - System Zarzadzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnosciag producenta.
Wyjasnienie: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem. Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Craiova, 29.03.2024
Rok zastosowania oznakowania CE: 2024
Nrrej .: 298/ 28.03.2024
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Mariusa Catalina
Dyrektor Generalny ds
SC RURIS IMPEX SRL
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1. UVOD

Dragi klijent!

Zahvaljujemo Vam na Vasoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste nam ukazali nasoj tvrtki!
RURIS je na trzistu od 1993. godine i za sve to vrijeme postao je snazan brend koji je svoju reputaciju izgradio
ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima s ciliem pomoc¢i kupcima pouzdanim, ucinkovitim i
kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da ¢ete cijeniti nas proizvod i uzivati u njegovim performansama dugo vremena. RURIS svojim
kupcima ne nudi samo strojeve, vec¢ cjelovita rieSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije
i nakon prodaje, buduéi da kupci RURIS-a imaju na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih trgovina i servisa.
Kako biste uzivali u kupljenom proizvodu, pazljivo procitajte korisnicki prirucnik. Slijede¢i upute, bit ce vam
zajam€ena duga upotreba.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze prethodne obavijesti.

Jo§ jednom zahvaljujemo $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o kupcima i podrska:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE


mailto:info@ruris.ro
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2.1. UPOZORENJA NA STROJU

Operater mora nositi osobnu zastitnu
opremu (PPE). Ako se brusilica
g koristi, morate nositi zastitne naocale
Upozorenje! Opasnost! e protiv projiciranih objekata u zraku,
‘ ‘ morate nositi opremu za zastitu
N4 sluha kao $to je akusticki izolirana
kaciga.
Prije uporabe procitajte oprezno! Mlinom se rukuje s obje
upute za uporabu. ruke.

Pazi na trzaj!

2.2. UPOZORENJA

OPCE SIGURNOSNE UPUTE.

UPOZORENUJE! Progitajte sve upute. Nepostivanje svih dolje navedenih uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara i/ili ozbiljne ozljede.

Radni prostor

Odrzavaijte radni prostor ¢istim i dobro osvijetlienim. Tamna i prljava podru¢ja mogu poveéati rizik od ozljeda.
Nemojte koristiti mlin u blizini zapaljivih plinova ili tekucina, to stvara iskre koje ih mogu zapaliti.

Drzite se podalje od djece i promatrac¢a dok radite s mlinom. Ometanje moze uzrokovati da alat izmakne
kontroli.

Elektriéna sigurnost

Nikada ne mijenjajte utika kabela za napajanje. Nikada nemojte koristiti elektricne strojeve s prilagodenim
utikac¢ima. Nemodificirani utikaci i odgovarajuée uti€nice smanijit ¢e rizik od strujnog udara.

Ne izlazite elektricne strojeve kisi ili u okruzenju s visokom vlagom.

Nemojte koristiti kabel za noSenje, povlacenje ili isklju¢ivanje mlinca. Drzite kabel dalje od topline, ulja, ostrih
rubova ili pokretnih dijelova. Osteceni ili namotani kabeli povecéavaiju rizik od strujnog udara.

Kada koristite mlin na otvorenom, koristite produzni kabel prikladan za vanjsku upotrebu. KoriStenje kabela
prikladnog za rad na otvorenom smanjuje opasnost od strujnog udara.

Osobna sigurnost

Nemojte koristiti mlin ako ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova. Trenutak nepaznje tijekom
rada s mlinom moze dovesti do ozbiljne ozljede.

Koristite zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci.

Sigurnosna oprema kao $to je maska za prasinu, protuklizne zastitne cipele, kaciga ili zastita za sluh, koja se
koristi u odgovaraju¢im uvjetima, smanijit ¢e rizik od osobnih ozljeda.

I1zbjegavajte slu€ajno pokretanje. Provjerite je li prekidac€ u isklju¢enom poloZzaju prije umetanja utikaca u
uti¢nicu. Ne nosite alate spojene na struju s prstom na prekidacu. Uvjerite se da je sklopka isklju¢ena
prilikom spajanja na elektricnu mrezu.

Drzite kosu, odjeéu i rukavice podalje od pokretnih dijelova. Siroka odjeéa, nakit ili duga kosa mogu zapeti za
pokretne dijelove.

Rad brusilice

Koristite odgovaraju¢i alat. Ne koristite alate s premalom snagom ili pomo¢ne uredaje za teSke radove.
Zabranjeno je Koristiti alate za svrhe i radove koji nisu predmet njihove namjene. Nemoijte koristiti mlin ako je
prekida¢ za uklju€ivanje/iskljucivanje neispravan (mlinac se ne pokrec¢e niti zaustavlja s prekidaca). Svaki
elektri¢ni stroj koji se ne moze kontrolirati prekidacem je opasan i mora se popraviti.

Iskljucite utika¢ iz izvora elektrine energije prije bilo kakvih podeSavanja, mijenjanja pribora ili prije spremanja alata.
Takve sigurnosne mjere smanjuju rizik od slu€ajnog pokretanja.
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Cuvaijte mlin koji ne radi izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s ovim uputama da
rade s mlinom. Opasni su ako ih koriste neobuceni korisnici.

Odrzavanje elektricnih strojeva. Provjerite da nema neuskladenosti ili pokretnih dijelova koji dolaze u dodir,
neispravnosti dijelova i bilo kojeg drugog stanja koje moze utjecati na rad brusilice. Ako je neispravan, obratite
se ovlastenom RURIS servisu. Mnoge nesrece uzrokuju nepropisno odrzavani elektri¢ni automobili.
Sigurnosne upute.

Uvijek slijedite prilozene sigurnosne upute kada koristite mlin .

Nosite zastitu za usi dok koristite mlin (izloZzenost buci moze uzrokovati gubitak sluha).

Drzite kabel dalje od pokretnih dijelova stroja.

Prije nego $to odlozite mlin , zaustavite ga i provjerite jesu li svi pokretni dijelovi potpuno zaustavljeni.

U sluéaju elektricnih ili mehanickih kvarova, iskljucite mlin i izvucite utika¢ iz izvora napajanja.

Ovaj mlin ne smiju koristiti maloljetnici.

Nemojte koristiti mlin ako je kabel za napajanje oSteéen; odnesite ga u RURIS servisni centar na zamjenu.
Uvijek provijerite je li napon napajanja sli€an naponu nazna¢enom na brusilici (elektri¢ni alati s nazivnom
vrijedno$¢éu od 230 V ili 240 V mogu se spojiti na napajanje od 220 V).

Pazite na trzaj i sile, uvijek koristite pomoc¢nu ru¢ku i zadrzite siguran polozaj.

Iskljucite utika€ iz napajanja prije bilo kakvih pode$avanja ili mijenjanja pribora.

Kada koristite Stitnik tipa B (bruSenje) za operacije rezanja, postoji povecani rizik od izlaganja iskrama i
emitiranim Cesticama, kao i izlaganja krhotinama diska u slu€aju loma diska.

Kada koristite Stitnik tipa A (rezanje), tipa B (brusenje) ili tipa C (kombinirani) za operacije rezanja i u betonu ili
zidu, postoji povecani rizik od izlaganja prasini i gubitka kontrole kao rezultat trzaja

Pri koriStenju Stitnika tipa A (rezanje), tipa B (bruSenje) ili tipa C (kombinacija) s kotatastom zi¢anom ¢etkom
debljom od maksimalne debljine, Zice se mogu uhvatiti za $titnik, $to dovodi do njihovog lomljenja i str8anja.

3. TEHNICKI PODACI

Model RA750 RA850 RA1050
Motor Elektri¢ni Elektri¢ni Elektri¢ni
Vlast 750 W 850 W 1050 W
hraniti 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
50Hz 50Hz 50Hz
Brzina 11000 okretaja u | 11000 okretaja u | 11000 okretaja u
praznog hoda minuti minuti minuti
Zastita od Iskljucivanje Iskljucivanje Iskljucivanje
preopterecenja sustava sustava sustava
Promjer diska
zarezanje 115 mm 115 mm 115 mm
metala
Rukovati ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG =9,86
. i m/s?,K=1,5m/s | m/s?,K=1,5m/s | m/s?,K=15m/s

vibracijama 5 2 5
Neto tezina s
priborom 1,75 kg 1,85 kg 1,8 kg

Model RA1100V RA1200V

Motor Elektri¢ni Elektri¢ni

Vlast 1000 W 1200 W

hraniti 220V-240V-50Hz 220V-240V-50Hz

E’(’é‘ga praznog 3000rpm-11000rpm 3000rpm-11000rpm

Promjenjiva

brzina DA DA

Prekld.z?c DA )

ormarica




SRB HRV BIH RLURIS

Zastita od R
o - Iskljuivanje sustava

preopterecenja
Promj_er diska za 115 mm 115 mm
rezanje metala
Rukovati ah,AG = 9,86 m/s 2, ah,AG = 6,28 m/s 2,
vibracijama K=1,5 m/s 2 K=1,5m/s 2
Neto tezina s
priborom 2.1kg 2kg

Model RA2400S

Motor Elektricni

Vlast 2400 W

hraniti 220V-240V-50Hz

Brzina praznog hoda 6000 okretaja u minuti

Pokretanje sustava Soft Start

Promjer diska za rezanje 230 mm

metala

Rukovati vibracijama ah,AG = 7,19 m/s 2, K=1,5m/s 2

Neto tezina s priborom 5,75 kg

4. PREGLED STROJA

(1) Gumb za zaklju€avanje vretena

(2) Disk

(3) Stitnici diskova

(4) Rucka

(5) Prekida¢ za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje

Slike su informativnog karaktera, dobavlja¢ zadrzava pravo strukturnih i funkcionalnih promjena na
stroju prikazanom u ovom prirucniku.

5. UPUTE ZA UPORABU

(1) Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje.

Za pokretanje mlina pritisnite straznju stranu prekidaca i pomaknite prekida¢ u polozaj "I (otvoreno)". Kako
biste zaustavili alat, pritisnite straznji dio prekida¢a, zatim pomaknite prekida¢ u polozaj "O".

Za modele opremljene bravom za prekidac, pritisnite bravu, a zatim prekida¢ za ON/OFF.

Za model RA2400S, gurnite bravu prekidac¢a prema naprijed, zatim pritisnite prekida¢. Za zaustavljanje mlina
otpustite prekidac.

(2) Gumb za zaklju€avanje vretena.
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Nemojte koristiti blokadu vretena dok se glavna osovina okre¢e. U suprotnom, alat se moze ostetiti. Za
uklanjanje diska pritisnite gumb za zaklju¢avanje osovine kako biste sprijecili
njegovo okretanje. Pomoc¢u klju¢a otpustite maticu, a zatim zamijenite disk.
(3) Bo€na ruc¢ka (pomoéna rucka).
Prije rada provijerite je li bo¢na ru¢ka montirana i fiksirana na alatu u Zeljenom
polozaju.
(4) Zastita diska.
Stitnik mora biti postavljen tako da njegova zatvorena strana bude okrenuta prema
osobi koja upravlja mlinom.
Uvjerite se da su montazni dijelovi unutarnje prirubnice savrSeno prilagodeni
unutarnjem promjeru profila diska. Ugradnja unutarnje prirubnice na krivu stranu
moze uzrokovati vibracije i oStetiti brusilicu.
(5) Promjenjiva brzina/brzina.
Na modelima opremljenim pogonom s promjenjivom brzinom, promijenite brzinu okretanjem gumba za
odabir.
Paznja!
Prije upotrebe prekidaca za ukljucivanje/isklju¢ivanje, provijerite je li disk pravilno postavljen, okrece li se
glatko i je li sigurnosna matica dobro zategnuta. .

6. ODRZAVANJE

Odrzavanje alata

Stitnike, ventilacijske otvore i kuéiste motora uvijek odrZavajte gistima, bez prasine i prljavétine.
Preporu€ujemo da ocistite svoj uredaj svaki put kada ga koristite. Opremu redovito Eistite vlaznom krpom.
Nemojte koristiti sredstva za ¢iS¢enije ili otopine jer mogu oStetiti plasti¢ne dijelove opreme. Pazite da voda
ne ude u ureda;.

& Redovito Cistite ventilacijske otvore. Nikada nemojte Koristiti vodu ili kemijske deterdZente za CiSéenje
elektricnih alata.
Alat uvijek uvajte na suhom mjestu.

Ne bacajte elektricnu opremu, industrijsku elektroniku i komponente u kuéni otpad!
Informacije o WEEE. Obzirom na odredbe GEO 195/2005 — vezano za zastitu okolisa i GEO
5/2015. Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedece indikacije za predaju elektricnog otpada,
navedene u nastavku:
I - Potrosadi imaju obvezu ne odlagati otpadnu elektriénu i elektroni¢ku opremu (WEEE) kao
nerazvrstani komunalni otpad te taj WEEE odvojeno prikupljati.
- Skupljanje navedenog imenovanog otpada (OEEO) provodit ée se putem Javne sluzbe skupljanja unutar
svake Zupanije i sabirnih centara organiziranih od strane gospodarskih subjekata ovlastenih za sakupljanje
WEEE. Informacije pruza Uprava fonda za okoli§ www.afm.ro ili éasopis Europske unije.
- Potro§aci mogu besplatno predati WEEE na prethodno navedenim sabirnim mjestima.

7.1ZJAVE O SUKLADNOSTI
IZJAVA O SUKLADNOSTI CE

Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL c €
Blvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovladtena osoba za tehnicki dosje: Eng.Alexandru Radoi — Direktor dizajna proizvodnje

Opis stroja: Kutna brusilica: je prijenosni alatni stroj, namijenjen za gradevinske radove T obradu materijala.
Proizvod: Kutna brusilica

Model Serijski broj | Motor Vlast Brzina Promjer
proizvoda praznog diska
hoda
Ruris AAIC0100001XXXR Jednofazn 750 W 11000 115 mm
RA750 URRA750 a elektricna okretaja u
minuti
Ruris AAIC0100001XRUR Jednofazn 1000 W 3000-11000 | 115 mm
RA1100V | RA1100V a elektricna o/min



http://www.afm.ro/
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Ruris AAIC0100001XXXR Jednofazn 850 W 11000 115 mm
RA 850 URRA850 a elektricna okretaja u

minuti
Ruris AAIC0100001XRUR Jednofazn 1200 W 3000-11000 115 mm
RA1200V | RA1200V a elektri¢éna o/min
Ruris AAIC0100001XRUR Jednofazn 125 mm 6000 230 mm
RA2400S | RA2400S a elektricna okretaja u

minuti

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s HG 1029/2008 - u vezi s uvjetima za uvodenje strojeva

na trziste, Direktiva 2006/42/EZ - sigurnosni i za$titni zahtjevi, Direktiva 2014/30/EU u vezi s elektromagnetskom

kompatibilnos¢u (HG 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirano 2019.), Direktiva 2014/35/EU, HG

409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Direktiva 2011/65/EU od 8. lipnja 2011 u vezi s ograni¢enjima upotrebe

odredenih opasnih tvari u elektricnoj i elektronickoj opremi izmijenjenoj Direktivom 2015/863/EU, Dodatak 2 , potvrdili

smo sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavljuiemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim i sigurnosnih

zahtjeva, ne predstavija opasnost za Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i nema negativan utjecaj na okolis.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa

sljiedec¢im europskim standardima i direktivama:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Prijenosni elektri¢ni alati s motorom,

prijenosni alati i strojevi za vrt i travnjak. Sigurnost. Dio 1: Op¢i recepti

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- Prijenosni elektricni alati, prijenosni alati i strojevi za vrt i

travnjak. Sigurnost. Dio 2-3: Posebni zahtjevi za prijenosne brusilice, brusilice s diskovima i prijenosne strojeve za

poliranje diskova

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Zastita osoba i opreme u kuc¢istu. Probni mjeraci za provjeru

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-2: Tehnike ispitivanja i

mjerenja. Ispitivanje otpornosti na elektrostaticko praznjenje

SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-4: Tehnike ispitivanja i

mijerenja. Ispitivanje otpornosti na nizove brzih naponskih impulsa

SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-5: Tehnike ispitivanja

i mjerenja. Ispitivanje otpornosti na udarne valove

SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 - Elektromagnetska kompatibilnost (EMC). Dio 4-6: Tehnike

ispitivanja i mjerenja. Ispitivanja otpornosti na dirigirane smetnje izazvane radiofrekvencijskim poljima

SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- Zastita osoba i opreme u kucistu. Probni mjeraci za provjeru

SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Nepromjenjivi kondenzatori koji se koriste u elektroni¢koj opremi. Dio 14:

Intermedijarna specifikacija. Fiksni kondenzatori protiv smetnji za spajanje na napajanje

SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013- Stupnjevi zastite koje osiguravaju kucista (IP kod)

SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Nepromijenjivi kondenzatori koji se koriste u elektronickoj opremi. Dio 14:

Intermedijarna specifikacija. Fiksni kondenzatori protiv smetnji za spajanje na napajanje

SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - Prekidaci za aparate. Dio 1: Op¢i recepti

SR EN ISO 3744:2011/ ISO 3744:2010- Akustika. Odredivanje razine akusticke snage i razine akusticke energije

izvora buke pomocéu akustiCkog tlaka. Tehnike metode u uvjetima bliskim uvjetima slobodnog polja iznad

reflektirajuce ravnine

SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Akustika. Buka koju emitiraju strojevi i oprema. Odredivanje razine

zvucnog tlaka emisije na radnom mjestu i na drugim polozajima odredenim prema razini zvu¢ne snage

SR EN ISO 4871:2010/ ISO 4871:2009- Akustika. Deklariranje i provjera vrijednosti emisije buke strojeva i opreme

SR EN ISO 5349-1:2003/ EN 1SO 5349-1:2002 - Mehanicke vibracije. Mjerenje i procjena izloZzenosti ljudi vibracijama

koje se prenose rukama. Dio 1: Opéi zahtjevi

SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za kuéanske aparate,

elektricne alate i sli¢ne aparate. 1. dio: Problem

SR EN |IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021 - Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za ku¢anske aparate,

elektricne alate i slicne aparate. 2. dio: Imunitet. Standard obitelji proizvoda

SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC) - Dio

3-2: Ograni¢enja - Ograni¢enja za emisije harmonickih struja (struja ulaz opreme < 16 A po fazi)

SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Elektromagnetska kompatibilnost (EMC)

- Dio 3-3: Ograni¢enja - Ograni€enje varijacija napona, a fluktuacije napona i flikera u javnim niskonaponskim

mreZzama napajanja, za opremu s nazivnom strujom < 16 A po fazi i ne podlijeze ogranienjima prikljucka

Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste

Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (HG 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirano 2019.);
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Direktiva 2014/35/EU, HG 409/2016 - u vezi s niskonaponskom opremom
Direktiva 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni¢enjima upotrebe odredenih opasnih tvari u elektricnoj i
elektroni¢koj opremi kako je izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Dodatak 2.
Marka i naziv proizvodaca: ZJT Co LTD

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem

° ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurnoS§¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Pojasnjenje: Ova izjava je u skladu s izvornikom.
Rok valjanosti: 10 godina od dana odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 29.03.2024
Godina primjene CE oznake: 2024
Ne. reg .: 298/ 28.03.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin

{ generalni direktor

SC RURIS IMPEX SRL

IZJAVA O SUKLADNOSTI EC
Proizvodaé¢: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska
Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor
Ovlastena osoba za tehnicki dosje: Eng.Alexandru Radoi — Direktor dizajna proizvodnje
Opis stroja: Kutna brusilica: je prijenosni alatni stroj, namijenjen za gradevinske radove i obradu materijala.

Model Serijski broj | Razina Razina Certifikacij | lzvjestaj br
proizvoda akusticn akusticén a
og tlaka e snage
Ruris AAIC0100001XX | 88 dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023.
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020.
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020.
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023.
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023.

sukladno SR EN ISO 3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s HG 1029/2008 - u vezi s uvjetima za uvodenje strojeva
na trziste, Direktiva 2006/42/EZ - sigurnosni i zastitni zahtjevi, Direktiva 2014/30/EU u vezi s elektromagnetskom
kompatibilnos¢u (HG 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirano 2019.), Direktiva 2014/35/EU, HG
409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Direktiva 2011/65/EU od 8. lipnja 2011 u vezi s ograni¢enjima upotrebe
odredenih opasnih tvari u elektricnoj i elektronickoj opremi izmijenjenoj Direktivom 2015/863/EU, Dodatak 2 , potvrdili
smo sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim i sigurnosnih
zahtjeva, ne predstavija opasnost za Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljedec¢im europskim standardima i direktivama:

e SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvu¢ne snage koju emitiraju izvori buke pomocu zvuénog

tlaka
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e SR EN ISO 11203:2010/ EN 1SO 11203:2009 - Akustika. Buka koju emitiraju strojevi i oprema. Odredivanje razine
zvuénog tlaka emisije na radnom mjestu i na drugim polozajima odredenim prema razini zvuéne snage
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom
° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem
° ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurnoS§¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
Pojasnjenje: Ova izjava je u skladu s originalnim rokom valjanosti: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 29.03.2024
Godina primjene CE oznake: 2024
Ne. reg .: 298/ 28.03.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
r generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL
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1. UvoD

Vazeny klient!

Dakujeme Vam za Va$e rozhodnutie kupit si produkt RURIS a za prejavenu déveru nasej spolo&nostil RURIS
je na trhu od roku 1993 a za cely ten ¢as sa z neho stala silna znacka, ktora si vybudovala reputaciu
dodrziavanim slfubov, ale aj neustalymi investiciami zameranymi na pomoc zakaznikom so spolahlivymi,
efektivnymi a kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedceni, ze na$ produkt ocenite a budete sa dlho tesit z jeho vykonu. RURIS svojim zékaznikom
neponuka len stroje, ale kompletné rieSenia. Délezitym prvkom vo vztahu so zakaznikom je poradenstvo pred
predajom aj po fiom, kedZze zakaznici RURIS maju k dispozicii celu siet’ partnerskych predajni a servisnych
miest.

Aby ste si uzili zakupeny produkt, precitajte si pozorne navod na pouzitie. Dodrziavanim pokynov budete mat
zaru€ené dlhodobé pouzivanie.

Spoloénost RURIS neustéle pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo menit okrem
iného aj ich podobu, vzhlad a vykon bez toho, aby bola povinna o tom vopred informovat.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!

Zékaznicke informéacie a podpora:
Telefén: 0351.820.105
e-mailom: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE
2.1. VYSTRAHY NA STROJI

Obsluha musi nosit osobné
ochranné prostriedky (OOP). Ak sa
Q bruska pouziva, musite mat
-® nasadené ochranné okuliare proti
vrhajucim predmetom vo vzduchu,

nosit' prostriedky na ochranu sluchu,
ako je akusticky izolovana prilba.

\/
Pred pouzitim si precitajte Pozor! Bruska sa ovlada oboma
navod na pouzitie. rukami.

Pozor na spatny raz!

POZOR! Nebezpecenstvo!

-
-

2.2. VAROVANIA

VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY.

POZOR! Precitajte si vSetky pokyny. Nedodrzanie vSetkych nizSie uvedenych pokynov méze mat za nasledok
zasah elektrickym pradom, poziar a/alebo vazne zranenie.

Pracovna oblast’

Udrzujte pracovny priestor Cisty a dobre osvetleny. Tmavé a Spinavé miesta mézu zvysit riziko zranenia.
Brusku nepouzivajte v pritomnosti horlavych plynov alebo kvapalin, vznikaju tak iskry, ktoré ich mézu
zapalit.

Pri praci s mlyn€ekom sa drzte dalej od deti a okolostojacich 0osdb. Rozptylovanie méze spdsobit, Ze sa
nastroj vymkne kontrole.

Elektricka bezpecnost’

Nikdy neupravujte zastréku napajacieho kabla. Nikdy nepouZzivajte elektrické stroje s prispdsobenymi
zastrékami. Neupravené zastréky a vhodné zasuvky znizia riziko Urazu elektrickym pradom.

Nevystavuijte elektrické stroje dazdu alebo prostrediu s vysokou vihkostou.

Kabel nepouzivajte na prenasanie, tahanie alebo odpajanie brusky. Udrzujte kdbel mimo dosahu tepla, oleja,
ostrych hran alebo pohyblivych €asti. PoSkodené alebo sto€ené kable zvySuju riziko Urazu elektrickym
pradom.

Pri pouZiti brasky vonku pouzivajte predlzovaci kabel vhodny na vonkajsie pouzitie. Pouzitie kabla vhodného
na pracu vonku znizuje riziko urazu elektrickym pradom.

Osobna bezpeénost’

Brusku nepouzivajte, ak ste unaveni alebo pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Chvilka nepozornosti pri
praci s briskou moze viest k vaznemu zraneniu.

Pouzivajte ochranné prostriedky. Vzdy pouzivajte ochranu oci.

Bezpecnostné vybavenie, ako je protiprachova maska, protiSmykova bezpe€nostna obuv, prilba alebo
ochrana sluchu, pouzivané za vhodnych podmienok, znizi riziko zranenia osob.

Vyhnite sa nahodnému spusteniu. Pred zasunutim zastréky do zasuvky sa uistite, Ze je vypinac vo vypnutej
polohe. Nenoste naradie pripojené k elektrickej sieti s prstom na vypinaci. Uistite sa, ze pri pripajani k
elektrickej sieti je vypina¢ odpojeny.

Udrzujte svoje vlasy, odev a rukavice mimo pohyblivych €asti. Volny odev, Sperky alebo dlhé vlasy sa mézu
zachytit' do pohyblivych Casti.

Obsluha mlynéeka

Pouzite vhodny nastroj. Na tazké prace nepouzivajte nastroje s prili§ malym vykonom alebo pomocné
zariadenia. Je zakazané pouzivat naradie na UCely a prace, ktoré nie su predmetom ich ur€enia. Brusku
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nepouzivajte, ak je vypina¢ ON/OFF chybny (bruska sa z vypinaca nespusti ani nezastavi). Kazdy elektricky
stroj, ktory nie je mozné ovladat vypinacom, je nebezpeény a musi byt opraveny.

odpojte zastréku od elektrického zdroja. Takéto bezpecnostné opatrenia znizuju riziko nahodného spustenia.
Nepracujucu brusku skladujte mimo dosahu deti a nedovolte osobam, ktoré nie su oboznamené s tymto
navodom, aby brusku obsluhovali. SU nebezpecné, ak ich pouzivaju nezaskoleni pouzivatelia.

Vykonavajte udrzbu elektrickych strojov. Skontrolujte, i nedochadza k vychyleniu alebo ¢&i nedochadza ku
kontaktu s pohyblivymi €astami, ¢i k porucham dielov a akémukolvek inému stavu, ktory méze ovplyvnit
¢innost brusky. Ak je chybny, kontaktujte autorizovany servis RURIS. Vela nehdd je spésobenych nespravne
udrziavanymi elektromobilmi.

Bezpecnostné instrukcie.

brasky vzdy dodrziavajte prilozené bezpeénostné pokyny .

brasky noste ochranu sluchu (vystavenie hluku méze sposobit stratu sluchu).

Kabel drzte dalej od pohyblivych Casti stroja.

Pred odloZenim brasky ju zastavte a uistite sa, Ze sa vSetky pohyblivé €asti Uplne zastavili.

V pripade elektrickych alebo mechanickych portch vypnite brisku a odpojte zastréku od zdroja napdjania.
Tento mlynéek by nemali pouzivat’ maloleti.

Brusku nepouzivajte, ak je napajaci kabel poSkodeny; odneste ho do servisného strediska RURIS na
vymenu.

Vzdy skontrolujte, €i sa napajacie napatie zhoduje s napatim uvedenym na bruske (na 220V je mozné
pripojit elektrické naradie s nominalnou hodnotou 230V alebo 240V).

Davajte pozor na spatny raz a sily, vzdy pouZivajte pridavnu rukovat a udrzujte bezpeény postoj.

odpojte zastréku od zdroja napajania.

Pri pouziti chrani¢a typu B (brasny) na rezacie operacie existuje zvySené riziko vystavenia iskram a
emitovanym €asticiam, ako aj vystaveniu ulomkom kotuca v pripade zlomenia kotuca.

Pri pouziti ochranného krytu typu A (rezanie), typu B (brusenie) alebo typu C (kombinovany) na rezanie a v
betone alebo murive existuje zvySené riziko vystavenia prachu a straty kontroly v désledku spatného razu

Pri pouziti chrani¢a typu A (rezanie), typu B (brusenie) alebo typu C (kombinacia) s kotti¢ovou drétenou kefou
hrubSou ako je maximalna hribka, m6zu sa dréty zachytit o chrani¢, ¢o vedie k ich zlomeniu a vymrsteniu.

3. TECHNICKE DATA

Model RA750 RA850 RA1050
Motor Elektrické Elektrické Elektrické
Moc 750 W 850 W 1050 W
Kkfmenie 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-
50Hz 50Hz 50Hz

Volnobezné 11000 ot/min | 11000 ot/min | 11000 ot./min
otacky
Ochrana proti Vypnutie Vypnutie Vypnutie
pret'azeniu systému systému systému
Priemer
rezného kotuca 115 mm 115 mm 115 mm
na kov

P ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG = 9,86
Zvladnite mis2 K=1,5m/ | m/s2 K=15m/ | mis2 K= 1,5 m/
vibracie s2 s2 s2
Cista
hmotnost’ s 1,75 kg 1,85 kg 1,8 kg
prisluSenstvom

Model RA1100V RA1200V

Motor Elektrické Elektrické

Moc 1000 W 1200 W

kifmenie 220V-240V-50Hz 220V-240V-50Hz
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Volnobezné

i 3000-11000 ot./min 3000-11000 ot./min

otacky
V’arlabllr,la ANO ANO
rychlost
Prepinaé skrinky ANO -
Ochrana proti . .
prefazeniu - Vypnutie systému
Priemer rezneho 115 mm 115 mm
kotuéa na kov
Zvladnite ah,AG = 9,86 m/s2 'K ah,AG = 6,28 m/s2 'K
vibracie =15m/% =15m/%
Cista hmotnost’
S 2,1kg 2 kg
prisluSenstvom

Model RA2400S

Motor Elektrické

Moc 2400 W

kfmenie 220V-240V-50Hz

Volnobezné otacky 6000 ot./min

Start systému Makky Start

Priemer rezného kotuca 230 mm

na kov

Zvladnite vibracie ah,AG = 7,19 m/s2 'K=1,5 m/ 5

C|§ta l)motnost s 5,75 kg

prisluSenstvom

4. PREHLAD STROJA

(1) Tlagidlo aretacie vretena
(2) Disk

(3) Chranice disku

(4) Rukovat

(5) Vypina¢ zapnutia/vypnutia

Obrazky su informativne, dodavatel si vyhradzuje pravo na Strukturalne a funkéné zmeny stroja
uvedeného v tomto navode.

5. NAVOD NA POUZITIE

(1) Vypina¢ zapnutia/vypnutia.
Pre spustenie brusky stlacte zadnu €ast spinaca a posurite spina¢ do polohy ,| (otvorené)“. Ak chcete naradie
zastavit, stlate zadnu €ast spinaca a potom ho posurite do polohy , 0.

4
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Pri modeloch vybavenych zamkom vypinaca stlacte zamok a potom vypina¢ ON/OFF.

Pri modeli RA2400S zatlaéte zamok spinac¢a dopredu a potom stlacte spina¢. Ak chcete brusku zastavit,
uvolnite spinag.

(2) Tlacidlo aretacie vretena.

Blokovanie vretena nepouzivajte, ked sa hlavny hriadel ota¢a. V opaénom pripade méze dojst k poSkodeniu
nastroja. Ak chcete disk vybrat, stlacte tlaCidlo uzamknutia vretena, aby sa
neotacal. Pomocou klic¢a uvolnite maticu a potom vymerite kotuc.

(3) Bocna rukovat’ (pomocna rukovit)).

Pred pouzitim sa uistite, Ze je bo¢na rukovat namontovana a upevnena na nastroji
v pozadovanej polohe.

(4) Ochrana disku.

Ochranny kryt musi byt namontovany tak, aby jeho uzavreta strana smerovala k
osobe obsluhujicej brasku.

Uistite sa, Ze montazne Casti vnutornej priruby su dokonale prispdsobené
vnutornému priemeru profilu kotiéa. InStalacia vnutornej priruby na nespravnu
stranu moze spdsobit vibracie a poskodit brasku.

(5) Variabilna rychlost/rychlost.

Pri modeloch vybavenych pohonom s premenlivou rychlostou zmerite rychlost otd€anim gombika voli¢a.
Pozor!

Pred pouZzitim vypinaga skontrolujte, &i je kotu¢ spravne namontovany, hladko sa otaca a &i je poistna matica
dobre utiahnuta.

6. UDRZBA

Udrzba nastrojov

Vzdy udrzujte ochranné kryty, vetracie otvory a kryt motora Cisté, bez prachu a necistét. Odporu¢ame, aby
ste svoje zariadenie vycistili pri kazdom pouziti. Zariadenie pravidelne gistite vihkou handri¢kou.
NepouZivajte Cistiace prostriedky alebo roztoky, pretoze mézu poSkodit plastové Casti zariadenia. Dbajte na
to, aby sa do pristroja nedostala voda.

&Pravidelne Cistite vetracie otvory. Na Cistenie elektrického naradia nikdy nepouzivajte vodu ani
chemicke Cistiace prostriedky.
Néradie vzdy skladujte na suchom mieste.

Elektrické zariadenia, priemyselnt elektroniku a komponenty nevyhadzujte do domového
odpadu! Informacie o OEEZ. Vzhfadom na ustanovenia GEO 195/2005 - o ochrane zivotného
prostredia a GEO 5/2015. Spotrebitelia vezmG do Gvahy nasledujuce indikacie na
odovzdanie elektroodpadu, ktoré si uvedené nizsSie:
I - Spotrebitelia maju povinnost nelikvidovat odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
ako netriedeny komunalny odpad a tento OEEZ zbierat oddelene.
- Zber tychto vymenovanych odpadov (OEEZ) bude realizovany prostrednictvom Verejnej zbernej sluzby v
ramci jednotlivych krajov a prostrednictvom zbernych stredisk organizovanych hospodarskymi subjektmi
opravnenymi na zber elektroodpadu. Informéacie poskytuje Sprava environmentalneho fondu www.afm.ro
alebo vestnik Eurépskej Unie.
- Spotrebitelia mézu odovzdat OEEZ bezplatne na vopred uréenych zbernych miestach.


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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7. VYHLASENIA O ZHODE
VYHLASENIE O ZHODE CE

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL c €
Blvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Oprévneny zéastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opréavnend osoba pre technicky spis: Ing. Alexandru Radoi — riaditel vyrobného dizajnu

Popis stroja: Uhlova braska: je to prenosny obrabaci stroj, uréeny na stavebné prace a spracovanie materialu.
Produkt: Uhlové bruska

Model Sériové ¢islo | Motor Moc Volnobezné | Priemer
produktu otacky disku

Ruris AAIC0100001XXXR Jednofazov | 750 W 11000 115 mm
RA750 URRA750 é elektrické ot./min

Ruris AAIC0100001XRUR Jednofazov | 1000 W 3000-11000 115 mm
RA1100V | RA1100V é elektrické ot./min

Ruris AAIC0100001XXXR Jednofazov | 850 W 11000 115 mm
RA 850 URRA850 é elektrické ot./min

Ruris AAIC0100001XRUR Jednofazov | 1200 W 3000-11000 115 mm
RA1200V | RA1200V é elektrické ot./min

Ruris AAIC0100001XRUR Jednofazov | 125 mm 6000 ot./min | 230 mm
RA2400S | RA2400S é elektrické

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v stlade s HG 1029/2008 - o podmienkach U\(edenia automobilov na
trh, Smernica 2006/42/ES - PoZiadavky na bezpecnost' a ochranu, Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej
kompatibilite (HG 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovana 2019), Smernica 2014/35/EU, HG
409/2016 - o nizkonapétovych zariadeniach, Smernica 2011/65/EU z 8. jana 2071 ohladne obmedzeni pouZivania
niektorych nebezpecnych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach doplnenych smernicou 2015/863/EU,
priloha 2 , sme certifikovali zhodu vyrobku s ur¢enymi normami a vyhlasujeme, Ze je v stlade s hlavnymi
bezpecénostnymi a bezpecnostné poZiadavky, neohrozuje Zivot, zdravie, bezpecnost' prace a nema negativny vplyv
na Zivotné prostredie.

Niz8ie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastni zodpovednost vyhlasuje, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujicimi eur6pskymi normami a smernicami:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Prenosné elektrické naradie s motorom,
prenosné naradie a stroje na zahradu a travnik. Bezpeénost. Cast 1: Véeobecné predpisy

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- Prenosné elektrické naradie, prenosné naradie a stroje pre
zahradu a travnik. Bezpeé&nost. Cast' 2-3: Osobitné poZiadavky na prenosné brusky, kotliSové brisky a prenosné
kotucové lesticky

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Ochrana os6b a zariadeni v kryte. SkiSobné meradla na overenie

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-2: SkiSobné a meracie
techniky. Test odolnosti proti elektrostatickému vyboju

SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-4: SkiSobné a meracie
techniky. Testy odolnosti voci vlakom rychlych napatovych impulzov

SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-5: Skusobné a meracie
techniky. Testy odolnosti voci razovym vinam

SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN |EC 61000-4-6:2023 - Elektromagneticka kompatibilita (EMC). Cast 4-6: Sku$obné
a meracie techniky. Testy na odolnost voci prevedenym porucham vyvolanym vysokofrekvenénymi polami

SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- Ochrana os0b a zariadeni v puzdre. SkiSobné meradla na overenie

SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Pevné kondenzatory pouzivané v elektronickych zariadeniach. Cast 14:
Stredna Specifikacia. Pevné odruSovacie kondenzatory na pripojenie k napajaciemu zdroju

SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013- Stupne ochrany poskytované krytmi (IP kdd)

SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Pevné kondenzatory pouzivané v elektronickych zariadeniach. Cast 14:
Stredna Specifikacia. Pevné odruSovacie kondenzatory na pripojenie k napajaciemu zdroju

SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - Vypinade pre spotrebice. Cast 1: VSeobecné predpisy

SR EN ISO 3744:2011/ ISO 3744:2010- Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu a hladin akustickej energie
zdrojov hluku pomocou akustického tlaku. Technické metddy v podmienkach blizkych podmienkam volného pola nad
odrazovou rovinou
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SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Akustika. Hluk vydavany strojmi a zariadeniami. Zistovanie hladin
akustického tlaku emisie na pracovisku a v inych polohach uréenych z hladiny akustického vykonu
SR EN ISO 4871:2010/ 1ISO 4871:2009- Akustika. Vyhlasovanie a overovanie hodnét emisii hluku strojov a zariadeni
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN 1SO 5349-1:2002 - Mechanické vibracie. Meranie a hodnotenie vystavenia ¢loveka
vibraciam prenasanym na ruky. Cast 1: Véeobecné poziadavky
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneticka kompatibilita. PoZiadavky na domace spotrebice,
elektrické naradie a podobné spotrebige. Cast 1: Vydanie
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021- Elektromagnetickd kompatibilita. PoZiadavky na domace
spotrebice, elektrické naradie a podobné spotrebige. Cast 2: Imunita. Standard rodiny produktov
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Elektromagnetick& kompatibilita (EMC) - Cast
3-2: Limity - Limity pre emisie harmonickych pradov (prdd vstup zariadenia < 16 A na fazu)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Elektromagnetickd kompatibilita (EMC) —
Cast 3-3: Limity — Obmedzenie zmien napétia, a kolisanie napédtia a blikanie vo verejnych nizkonapatovych
napéajacich sietach pre zariadenia s menovitym pradom < 16 A na fazu, na ktoré sa nevztahuju obmedzenia pripojenia
Smernica 2006/42/ES — o strojoch — uvadzani strojov na trh
Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (HG 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizované 2019);
Smernica 2014/35/EU, HG 409/2016 - tykajlca sa zariadeni nizkeho napétia
Smernica 2011/65/EU z 8. juna 2011 o obmedzeniach pouzivania urgitych nebezpeénych latok v elektrickych
a elektronickych zariadeniach v zneni smernice 2015/863/EU, priloha 2.
Znacka a nazov vyrobcu: ZJT Co LTD

Dalsie pouzité normy alebo $pecifikacie:

° SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

e IS0 45001:2018 - Systém manazérstva bezpec€nosti a ochrany zdravia pri praci.
Poznamka: technickd dokumentéciu vlastni vyrobca.
Vysvetlenie: Toto vyhlasenie je v stlade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvélenia.
Miesto a datum vystavenia: Craiova, 29.03.2024
Rok pouzivania ozna¢enia CE: 2024
Reg. ¢ : 298/ 28.03.2024
Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
generalny riaditel o
SC RURIS IMPEX SRL

VYHLASENIE O ZHODE ES
Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko
Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Oprévneny zéastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel
Opravnena osoba pre technicky spis: Ing. Alexandru Radoi — riaditel vyrobného dizajnu
Popis stroja: Uhlova braska: je to prenosny obrgbacf stroj, ur€eny na stavebné prace a spracovanie materialu.

Model Sériové ¢islo | Uroven Uroven Certifikaci Sprava ¢
produktu akustické | akustické | a
ho tlaku ho
vykonu
Ruris AAIC0100001XX | 88 dB 96 dB Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
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Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91 dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HzZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

v stlade s normou SR EN I1SO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v stlade s HG 1029/2008 - o podmienkach uvadzania strojov na trh,
Smernica 2006/42/ES - poZiadavky na bezpecnost a ochranu, Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej
kompatibilite (HG 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovana 2019), Smernica 2014/35/EU, HG
409/2016 - o nizkonapétovych zariadeniach, Smernica 2011/65/EU z 8. jina 20711 ohladne obmedzeni pouZivania
niektorych nebezpeénych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach doplnenych smernicou 2015/863/EU,
priloha 2 , sme certifikovali zhodu vyrobku s uréenymi normami a vyhlasujeme, Ze je v sulade s hlavnymi
bezpecénostnymi a bezpecnostné poZiadavky, neohrozuje Zivot, zdravie, bezpe¢nost prace a nema negativny vplyv
na Zivotné prostredie.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastni zodpovednost vyhlasuje, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujicimi eurépskymi normami a smernicami:

e SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu emitovaného zdrojmi hluku pomocou

akustického tlaku
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Akustika. Hluk vydavany strojmi a zariadeniami. Zistovanie hladin
akustického tlaku emisie na pracovisku a v inych polohach uréenych z hladiny akustického vykonu
Dalsie pouzité normy alebo $pecifikacie:

° SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

e SO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpec€nosti a ochrany zdravia pri praci.
Poznamka: technick( dokumentéciu vlastni vyrobca.
Vysvetlenie: Toto vyhlasenie je v stlade s origindlom. Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
Miesto a datum vystavenia: Craiova, 29.03.2024
Rok pouzivania ozna¢enia CE: 2024
Reg. ¢ : 298/ 28.03.2024
Opravnena osoba a podpis:  Ing. Stroe Marius Catalin

§ generalny riaditel o

SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUZIONE

Gentile cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia riposta nella nostra azienda! RURIS &
sul mercato dal 1993 e durante tutto questo tempo € diventato un marchio forte, che ha costruito la sua
reputazione mantenendo le promesse, ma anche grazie a continui investimenti volti ad aiutare i clienti con
soluzioni affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo certi che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete le prestazioni per molto tempo. RURIS non offre
ai propri clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento importante nel rapporto con il cliente é la
consulenza sia prima che dopo la vendita, poiché i clienti RURIS hanno a disposizione un'intera rete di negozi
e punti assistenza partner.

Per goderti il prodotto acquistato, leggi attentamente il manuale dell'utente. Seguendo le istruzioni ti sara
garantito un lungo utilizzo.

La societa RURIS lavora continuamente allo sviluppo dei suoi prodotti e pertanto si riserva il diritto di
modificarne, tra l'altro, la forma, l'aspetto e le prestazioni, senza avere I'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e supporto al cliente:
Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1. AVWERTENZE SULLA MACCHINA

L'operatore deve indossare i
Dispositivi di Protezione Individuale
(DPI). Se la smerigliatrice & in uso, &
necessario indossare occhiali
protettivi contro la proiezione di
oggetti nell'aria, devono essere
indossati dispositivi di protezione
dell'udito come un casco con
isolamento acustico.

Avvertimento! Pericolo!

Leggere il manuale di Attento! La smerigliatrice viene
istruzioni prima dell'uso. azionata con entrambe le mani.

Attenzione al rinculo!

2.2. AVVERTENZE

ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA.

AVVERTIMENTO! Leggi tutte le istruzioni. La mancata osservanza di tutte le istruzioni riportate di seguito puo
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

Area di lavoro

Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le aree scure e sporche possono aumentare il rischio di
lesioni.

Non utilizzare il macinino in presenza di gas o liquidi infiammabili, questo crea scintille che possono
incendiarli.

Stare lontano dalla portata dei bambini e degli astanti mentre si utilizza la smerigliatrice. La distrazione puo
far perdere il controllo dello strumento.

Sicurezza elettrica

Non modificare mai la spina del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai macchine elettriche con spine
adattate. Spine non modificate e prese adeguate riducono il rischio di scosse elettriche.

Non esporre le macchine elettriche alla pioggia o in un ambiente con elevata umidita.

Non utilizzare il cavo per trasportare, tirare o scollegare il macinacaffé. Tenere il cavo lontano da fonti di
calore, olio, spigoli vivi o parti in movimento. | cavi danneggiati o arrotolati aumentano il rischio di scosse
elettriche.

Quando si utilizza la smerigliatrice all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno. L'uso di un cavo
adatto per lavori all'aperto riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

Non utilizzare il macinino se si € stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di disattenzione
durante I'utilizzo della smerigliatrice pud causare gravi lesioni.

Utilizzare dispositivi di protezione. Indossare sempre una protezione per gli occhi.

L'attrezzatura di sicurezza come maschera antipolvere, scarpe antinfortunistiche antiscivolo, casco o
protezione acustica, utilizzata nelle condizioni appropriate, ridurra il rischio di lesioni personali.

Evitare I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di inserire la spina nella
presa. Non trasportare utensili collegati alla rete elettrica con il dito sull'interruttore. Assicurarsi che quando si
collega alla rete elettrica I'interruttore sia scollegato.

Tenere i capelli, i vestiti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Abiti larghi, gioielli o capelli lunghi
possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Funzionamento del macinacaffe

2
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Utilizzare lo strumento appropriato. Non utilizzare utensili con potenza insufficiente o dispositivi ausiliari per
lavori pesanti. E vietato utilizzare gli strumenti per scopi e lavori che non siano oggetto della loro destinazione.
Non utilizzare il macinino se linterruttore ON/OFF ¢ difettoso (il macinino non si avvia o non si ferma
dall'interruttore). Qualsiasi macchina elettrica che non puo essere controllata con l'interruttore & pericolosa e
deve essere riparata.

Scollegare la spina dalla fonte elettrica prima di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o prima di riporre
l'utensile. Tali misure di sicurezza riducono il rischio di avvio accidentale.

Conservare la smerigliatrice non in funzione lontano dalla portata dei bambini e non consentire a persone che
non hanno familiarita con queste istruzioni di utilizzare la smerigliatrice. Sono pericolosi se utilizzati da utenti
inesperti.

Effettuare manutenzioni su macchine elettriche. Verificare che non vi siano disallineamenti o parti in
movimento che entrano in contatto, malfunzionamenti delle parti e qualsiasi altra condizione che possa
influenzare il funzionamento della smerigliatrice. Se é difettoso, contattare un servizio autorizzato RURIS. Molti
incidenti sono causati da auto elettriche manutenute in modo inadeguato.

Istruzioni di sicurezza.

Seguire sempre le istruzioni di sicurezza allegate quando si utilizza la smerigliatrice.

Indossare protezioni per le orecchie durante I'utilizzo della smerigliatrice (I'esposizione al rumore puo
causare la perdita dell'udito).

Tenere il cavo lontano dalle parti in movimento della macchina.

Prima di riporre la smerigliatrice , fermarla e assicurarsi che tutte le parti in movimento siano completamente
ferme.

In caso di malfunzionamenti elettrici o0 meccanici, spegnere il macinacaffé e scollegare la spina dalla fonte di
alimentazione.

Questo macinino non deve essere utilizzato dai minorenni.

Non utilizzare la smerigliatrice quando il cavo di alimentazione & danneggiato; portarlo presso un centro
assistenza RURIS per la sostituzione.

Verificare sempre che la tensione di alimentazione sia simile a quella indicata sulla smerigliatrice (gli
elettroutensili con valore nominale di 230V o 240V possono essere collegati ad un'alimentazione a 220V).
Fare attenzione al rinculo e alle forze, utilizzare sempre la maniglia ausiliaria e mantenere una postura
sicura.

Scollegare la spina dalla presa di corrente prima di effettuare qualsiasi regolazione o cambiare qualsiasi
accessorio.

Quando si utilizza una protezione di tipo B (molatura) per operazioni di taglio, aumenta il rischio di esposizione
a scintille e particelle emesse, nonché di esposizione a frammenti del disco in caso di rottura del disco.
Quando si utilizza una protezione di tipo A (taglio), tipo B (molatura) o tipo C (combinata) per operazioni di
taglio e nel calcestruzzo o nella muratura, esiste un rischio maggiore di esposizione alla polvere e di perdita
di controllo derivante dal rinculo

Quando si utilizza una protezione di tipo A (taglio), tipo B (molatura) o tipo C (combinazione) con una spazzola
metallica del tipo a ruota di spessore superiore allo spessore massimo, i fili potrebbero impigliarsi nella
protezione, provocandone la rottura e la proiezione.

3. DATI TECNICI

Modello RA750 RA850 RA1050
I motore Elettrico Elettrico Elettrico
Energia 750W 850 W 1050w
alimentazione 220V-240V- 220V-240V- 220V-240V-

50Hz 50Hz 50Hz
Velocita al 11000 giri al 11000 giri al 11000 giri al
minimo minuto minuto minuto
Protezione da Spegnimento del | Spegnimento del | Spegnimento del
sovraccarico sistema sistema sistema
Diametro
disco dataglio 115 mm 115 mm 115 mm
per metalli
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Gestire le ah,AG = 7,60 ah,AG = 9,86 ah,AG = 9,86
. o m/s2 K=1,5m/ m/s2 K=1,5m/ m/s2 ' K=1,5m/

vibrazioni 2 2 2

Peso netto

con accessori

1,75 chilogrammi

1,85 chilogrammi

1,8 chilogrammi

Modello RA1100V RA1200V
I motore Elettrico Elettrico
Energia 1000 W 1200W
alimentazione 220V-240V-50Hz 220V-240V-50Hz
Velocita al 3000 giri/min-11000 3000 giri/min-11000
minimo giri/min giri/min
Velocita variabile Si Sl
Interruttore Si )
dell'armadietto
Protezione da ) Spegnimento del
sovraccarico sistema
Diametro disco
dataglio per 115 mm 115 mm
metalli
Gestire le ah,AG = 9,86 m/s2 - ah,AG = 6,28 m/s2 -
vibrazioni K=1,5m/*? K=1,5m/s?
Peso nett_o con 2.1kg 2kg
accessori

Modello RA2400S

I motore Elettrico

Energia 2400W

alimentazione

220V-240V-50Hz

Velocita al minimo

6000 giri al minuto

Avvio del sistema

Inizio morbido

per metalli

Diametro disco da taglio

230 mm

Gestire le vibrazioni

ah,AG = 7,19 m/s2 ' K=1,5 m/ %2

Peso netto con accessori

5,75 chilogrammi
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4. PANORAMICA DELLA MACCHINA

(1) Pulsante di blocco del mandrino

(2) Disco

(3) Protezioni del disco

(4) Maniglia

5) Interruttore accensione/spegnimento

Le immagini hanno valore informativo, il fornitore si riserva il diritto di apportare modifiche strutturali
e funzionali alla macchina presentata in questo manuale.

5. ISTRUZIONI PER L'USO

(1) Interruttore di accensione/spegnimento.
Per avviare il macinacaffe, premere la parte posteriore dell'interruttore e far scorrere l'interruttore sulla
posizione "l (aperto)". Per arrestare I'utensile, premere la parte posteriore dell'interruttore, quindi far scorrere
l'interruttore in posizione "O".
Per i modelli dotati di blocco dell'interruttore, premere il blocco, quindi l'interruttore ON/OFF.
Per il modello RA2400S, spingere in avanti il blocco dell'interruttore, quindi premere l'interruttore. Per fermare
il macinacaffé, rilasciare l'interruttore.
(2) Pulsante di blocco del mandrino.
Non utilizzare il blocco del mandrino mentre I'albero principale sta ruotando. In caso contrario, lo strumento
potrebbe danneggiarsi. Per rimuovere il disco, premere il pulsante di blocco del
mandrino per impedirne la rotazione. Utilizzare una chiave per allentare il dado,
quindi sostituire il disco.
(3) Maniglia laterale (impugnatura ausiliaria).
Prima dell'uso, assicurarsi che l'impugnatura laterale sia montata e fissata
sull'utensile nella posizione desiderata.
(4) Protezione del disco.
La protezione deve essere montata in modo che il suo lato chiuso sia rivolto verso
la persona che utilizza la smerigliatrice.
Assicurarsi che le parti di montaggio della flangia interna siano perfettamente
adattate al diametro interno del profilo del disco. L'installazione della flangia
interna sul lato sbagliato puo causare vibrazioni e danneggiare la smerigliatrice.
(5) Velocita/velocita variabile.
Sui modelli dotati di trasmissione a velocita variabile, modificare la velocita ruotando la manopola del
selettore.
Attenzione!
Prima di azionare l'interruttore di accensione/spegnimento, verificare che il disco sia montato correttamente,
ruoti liberamente e che il dado di bloccaggio sia ben serrato.

6. MANUTENZIONE

Manutenzione degli strumenti

Mantenere sempre le protezioni, le prese d'aria e I'alloggiamento del motore puliti, privi di polvere e sporco.
Ti consigliamo di pulire il tuo dispositivo ogni volta che lo utilizzi. Pulire regolarmente I'attrezzatura con un
panno umido. Non utilizzare detergenti o soluzioni poiché potrebbero danneggiare le parti in plastica
dell'apparecchiatura. Assicurarsi che non penetri acqua nel dispositivo.

& Pulire regolarmente le fessure di ventilazione. Non utilizzare mai acqua o detergenti chimici per pulire
gli utensili elettrici.

5



T RURIS

Conservare sempre lo strumento in un luogo asciutto.

Non smaltire le apparecchiature elettriche, i componenti elettronici industriali e i
componenti nei rifiuti domestici! Informazioni sui RAEE. Viste le disposizioni del GEO
195/2005 - in materia di tutela dell'ambiente e del GEO 5/2015. Il consumatore terra conto
delle seguenti indicazioni per il conferimento dei rifiuti elettrici, di seguito specificate:
I - | consumatori hanno I'obbligo di non smaltire i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE) come rifiuti urbani indifferenziati e di raccogliere tali RAEE separatamente.
- La raccolta dei suddetti rifiuti denominati (RAEE) sara effettuata tramite il Servizio Pubblico di Raccolta
presente in ciascuna regione e tramite i centri di raccolta organizzati dagli operatori economici autorizzati alla
raccolta dei RAEE. Informazioni fornite dall’Amministrazione del Fondo Ambientale www.afm.ro o dalla rivista
dell'Unione Europea.
- | consumatori possono consegnare gratuitamente i RAEE presso i punti di raccolta precedentemente
specificati. X
7. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL c €

Boulevard. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: ing. Stroe Marius Catalin — Direttore generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing.Alexandru Radoi — Direttore Scenografia

Descrizione della macchina: Smerigliatrice angolare: e una macchina utensile portatile, destinata a lavori edili e
alla lavorazione dei materiali.

Prodotto: Smerigliatrice angolare

Modello Numero di serie del | Il motore Energia | Velocita al | Diametro
prodotto minimo del disco

Ruris AAIC0100001XXXR Elettrico 750W 11000 giri al | 115 mm

RA750 URRA750 monofase minuto

Ruris AAIC0100001XRUR Elettrico 1000 W 3000-11000 115 mm

RA1100V | RA1100V monofase giri/min

Ruris AAIC0100001XXXR Elettrico 850 W 11000 giri al | 115 mm

RA850 URRA850 monofase minuto

Ruris AAIC0100001XRUR Elettrico 1200 W 3000-11000 115 mm

RA1200V | RA1200V monofase giri/min

Ruris AAIC0100001XRUR Elettrico 125 mm 6000 giri al | 230 mm

RA2400S | RA2400S monofase minuto

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con HG 1029/2008 - relativo alle condizioni per
l'introduzione delle automobili sul mercato, Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza e protezione, Direttiva
2014/30/UE relativa alla compatibilita elettromagnetica (HG 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornamento 2019), Direttiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - sulle apparecchiature a bassa tensione, Direttiva
2011/65/UE dell'8 giugno 2011 relativa alle restrizioni sulluso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche modificata dalla Direttiva 2015/863/UE, Allegato 2 , abbiamo certificato la
conformita del prodotto alle norme specificate e dichiariamo che & conforme alle principali norme di sicurezza e
requisiti di sicurezza, non mette in pericolo la vita, la salute, la sicurezza sul lavoro e non ha un impatto negativo
sull’ambiente.

Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto
conforme alle seguenti norme e direttive europee:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 - Utensili elettrici portatili con motore,
utensili trasportabili e macchine per giardino e prato. Sicurezza. Parte 1: Prescrizioni generali

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021- Utensili elettrici portatili, utensili trasportabili e macchine per
giardino e prato. Sicurezza. Parte 2-3: Prescrizioni particolari per smerigliatrici portatili, smerigliatrici a dischi e
lucidatrici a dischi portatili

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997- Protezione delle persone e delle cose nell'involucro. Calibri di prova per la
verifica

SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008- Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-2: Tecniche di test e
misurazione. Test di immunita alle scariche elettrostatiche
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SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012- Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-4: Tecniche di test e
misurazione. Prove di immunita a treni di impulsi rapidi di tensione
SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 - Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-5: Tecniche di test e
misurazione. Test di immunita alle onde d'urto
SR EN IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 - Compatibilita elettromagnetica (EMC). Parte 4-6: Tecniche di
test e misurazione. Test di immunita ai disturbi condotti indotti da campi a radiofrequenza
SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997- Protezione delle persone e delle attrezzature nella custodia. Calibri di prova
per la verifica
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013- Condensatori fissi utilizzati nelle apparecchiature elettroniche. Parte 14:
Specifica intermedia. Condensatori fissi antidisturbo per il collegamento all'alimentazione
SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013- Gradi di protezione forniti dagli involucri (codice IP)
SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Condensatori fissi utilizzati nelle apparecchiature elettroniche. Parte 14:
Specifica intermedia. Condensatori fissi antidisturbo per il collegamento all'alimentazione
SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 - Interruttori per apparecchi. Parte 1: Prescrizioni generali
SR EN ISO 3744:2011/ ISO 3744:2010- Acustica. Determinazione dei livelli di potenza acustica e dei livelli di energia
acustica delle sorgenti di rumore mediante pressione acustica. Metodi tecnici in condizioni prossime a quelle di un
campo libero sopra un piano riflettente
SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 - Acustica. Il rumore emesso da macchine e attrezzature.
Determinazione dei livelli di pressione sonora dell'emissione sul posto di lavoro e in altre posizioni specificate dal
livello di potenza sonora
SR EN ISO 4871:2010/ ISO 4871:2009- Acustica. Dichiarare e verificare i valori di emissione sonora di macchine e
attrezzature
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN 1SO 5349-1:2002 - Vibrazioni meccaniche. Misurazione e valutazione dell'esposizione
umana alle vibrazioni trasmesse dalla mano. Parte 1: Requisiti generali
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici, utensili
elettrici e apparecchi simili. Parte 1: Problema
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN |IEC 55014-2:2021- Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici,
utensili elettrici e apparecchi simili. Parte 2: Immunita. Standard della famiglia di prodotti
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilita elettromagnetica (EMC) - Parte
3-2: Limiti - Limiti per le emissioni di correnti armoniche (corrente di ingresso apparecchiatura < 16 A per fase)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021- Compatibilita elettromagnetica (EMC) -
Parte 3-3: Limiti - Limitazione delle variazioni di tensione, a fluttuazioni di tensione e sfarfallio nelle reti di alimentazione
pubbliche a bassa tensione, per apparecchiature con corrente nominale < 16 A per fase e non soggette a limitazioni
di connessione
Direttiva 2006/42/CE - sulle macchine - immissione delle macchine sul mercato
Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (HG 487/2016 sulla compatibilita
elettromagnetica, aggiornato 2019);
Direttiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - relativa alle apparecchiature a bassa tensione
Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 relativa alle restrizioni sull'uso di determinate sostanze pericolose
nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche come modificata dalla Direttiva 2015/863/UE, Allegato 2.
Marchio e nome del produttore: ZJT Co LTD

Altri standard o specifiche utilizzate:

° SR EN ISO 9001 - Sistema di gestione della qualita

° SR EN ISO 14001 - Sistema di gestione ambientale

° 1ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Chiarimento: la presente dichiarazione & conforme all'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di rilascio: Craiova, 29.03.2024
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
N. reg .: 298/ 28.03.2024
Procuratore e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
Direttore Generale di
SC RURIS IMPEX SRL
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: ing. Stroe Marius Catalin — Direttore generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing.Alexandru Radoi — Direttore Scenografia

Descrizione della macchina: Smerigliatrice angolare: & una macchina utensile portatile, destinata a lavori edili e
alla lavorazione dei materiali.

Modello Numero di serie | Livello di | Livello di | Certificazi Rapporto n
del prodotto pression potenza one
e acustica
acustica
Ruris AAIC0100001XX | 88 dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89dB 100dB Intertek 200800679HZ
RA850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XR | 83dB 91dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92dB 100dB Intertek 230700224HZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

secondo la norma SR EN SO 3744:2011.
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con HG 1029/2008 - relativo alle condizioni per
l'introduzione delle macchine sul mercato, Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza e protezione, Direttiva
2014/30/UE relativa alla compatibilita elettromagnetica (HG 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornamento 2019), Direttiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - sulle apparecchiature a bassa tensione, Direttiva
2011/65/UE dell'8 giugno 2011 relativa alle restrizioni sulluso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche modificata dalla Direttiva 2015/863/UE, Allegato 2 , abbiamo certificato la
conformita del prodotto alle norme specificate e dichiariamo che & conforme alle principali norme di sicurezza e
requisiti di sicurezza, non mette in pericolo la vita, la salute, la sicurezza sul lavoro e non ha un impatto negativo
sullambiente.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto
conforme alle seguenti norme e direttive europee:
e SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi da sorgenti di rumore
mediante pressione sonora
e SR EN ISO 11203:2010/ EN I1SO 11203:2009 - Acustica. Il rumore emesso da macchine e attrezzature.
Determinazione dei livelli di pressione sonora dell'emissione sul posto di lavoro e in altre posizioni specificate dal
livello di potenza sonora
Altri standard o specifiche utilizzate:
° SR EN ISO 9001 - Sistema di gestione della qualita
) SR EN ISO 14001 - Sistema di gestione ambientale
) ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Chiarimento: la presente dichiarazione & conforme all'originale. Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di rilascio: Craiova, 29.03.2024
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
N. reg .: 298/ 28.03.2024
Procuratore e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
Direttore Generale di
SC RURIS IMPEX SRL
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1. EINFUHRUNG

Sehr geehrter Kunde!

Vielen Dank fur Ihre Entscheidung, ein RURIS-Produkt zu kaufen und fur Ihr Vertrauen in unser Unternehmen!
RURIS ist seit 1993 auf dem Markt und hat sich in dieser Zeit zu einer starken Marke entwickelt, die ihren Ruf
durch das Einhalten von Versprechen, aber auch durch kontinuierliche Investitionen, die darauf abzielen, den
Kunden mit zuverlassigen, effizienten und qualitativ hochwertigen Losungen zu helfen, aufgebaut hat.

Wir sind davon Uberzeugt, dass Sie unser Produkt schatzen und lange Freude an seiner Leistung haben
werden. RURIS bietet seinen Kunden nicht nur Maschinen, sondern Komplettldsungen. Ein wichtiger
Bestandteil der Kundenbeziehung ist die Beratung sowohl vor als auch nach dem Verkauf, denn RURIS-
Kunden steht ein ganzes Netzwerk an Partnerfilialen und Servicestellen zur Verfligung.

Um Freude an dem gekauften Produkt zu haben, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgféltig durch.
Wenn Sie die Anweisungen befolgen, ist Ihnen eine lange Nutzung garantiert.

Das Unternehmen RURIS arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte und behélt sich
daher das Recht vor, unter anderem deren Form, Aussehen und Leistung zu &ndern, ohne dass eine
Verpflichtung besteht, dies im Voraus mitzuteilen.

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fir RURIS-Produkte entschieden haben!

Kundeninformationen und Support:
Telefon: 0351.820.105

E-Mail: info@ruris.ro
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2. SICHERHEITSHINWEISE
2.1. WARNHINWEISE AUF DER MASCHINE

Warnung! Gefahr!

@

-
-

Der Bediener muss personliche
Schutzausriistung (PSA) tragen.
Beim Einsatz der Schleifmaschine ist
das Tragen einer Schutzbrille gegen
in die Luft fliegende Gegensténde
sowie das Tragen von
Gehdrschutzartikeln wie z. B. einem
schallddmmenden Helm erforderlich.

Lesen Sie vor der
Verwendung die

Bedienungsanleitung.

Vorsichtig! Die Mihle wird mit beiden
Handen bedient.

Achten Sie auf RickstoR!

2.2. WARNUNGEN

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE.
WARNUNG! Lies alle Anweisungen. Die Nichtbeachtung aller nachstehenden Anweisungen kann zu

Stromschlagen, Branden und/oder schweren Verletzungen fuhren.

Arbeitsbereich

Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Dunkle und schmutzige Bereiche kdnnen das
Verletzungsrisiko erhéhen.
Benutzen Sie die Muhle nicht in der Nahe von brennbaren Gasen oder Flussigkeiten, da dadurch Funken
entstehen, die diese entziinden kénnen.
Halten Sie sich wéhrend des Betriebs der Mihle von Kindern und Unbeteiligten fern. Ablenkung kann dazu
fuhren, dass das Werkzeug auBer Kontrolle gerat.

Elektrische Sicherheit

Modifizieren Sie niemals den Stecker des Netzkabels. Benutzen Sie niemals elektrische Maschinen mit
angepassten Steckern. Unverénderte Stecker und geeignete Steckdosen verringern das Risiko eines

Stromschlags.

Setzen Sie elektrische Maschinen nicht dem Regen oder einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit aus.
Benutzen Sie das Kabel nicht zum Tragen, Ziehen oder Trennen der Muhle. Halten Sie das Kabel von Hitze,
Ol, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Beschadigte oder verdrehte Kabel erhéhen die Gefahr

eines Stromschlags.

Wenn Sie die Muhle im Freien verwenden, verwenden Sie ein fir den Au3enbereich geeignetes
Verlangerungskabel. Die Verwendung eines fur Arbeiten im Freien geeigneten Kabels verringert das Risiko

eines Stromschlags.

Persdnliche Sicherheit
Benutzen Sie die Muhle nicht, wenn Sie miide sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim Betrieb der Miihle kann zu schweren

Verletzungen fihren.

Schutzausristung verwenden. Tragen Sie immer einen Augenschutz.

Sicherheitsausristung wie Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe, Helm oder Gehérschutz verringern
bei bestimmungsgeméaRer Verwendung das Verletzungsrisiko.
Vermeiden Sie versehentliches Starten. Stellen Sie sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist, bevor Sie
den Stecker in die Steckdose stecken. Tragen Sie keine an das Stromnetz angeschlossenen Werkzeuge,
wahrend lhr Finger am Schalter liegt. Stellen Sie sicher, dass beim AnschlieRen an das Stromnetz der
Schalter ausgeschaltet ist.
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Halten Sie Haare, Kleidung und Handschuhe von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck oder
lange Haare konnen sich in beweglichen Teilen verfangen.

Bedienung der Mihle

Verwenden Sie das entsprechende Werkzeug. Benutzen Sie fur schwere Arbeiten keine Werkzeuge mit zu
geringer Leistung oder Hilfsgerate. Es ist verboten, Werkzeuge fur Zwecke und Arbeiten zu verwenden, die
nicht bestimmungsgeman bestimmt sind. Benutzen Sie die Muhle nicht, wenn der EIN/AUS-Schalter defekt ist
(die Muhle startet oder stoppt nicht Gber den Schalter). Jede elektrische Maschine, die nicht mit dem Schalter
gesteuert werden kann, ist gefahrlich und muss repariert werden.

Trennen Sie den Stecker von der Stromquelle, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehorteile wechseln oder das
Werkzeug lagem. Durch solche SicherheitsmaRnahmen wird das Risiko einer unbeabsichtigten Inbetriebnahme
verringert.

Bewahren Sie die nicht in Betrieb befindliche Muhle auRerhalb der Reichweite von Kindern auf und erlauben
Sie nicht, dass Personen, die mit dieser Anleitung nicht vertraut sind, die Muhle bedienen. Sie sind gefahrlich,
wenn sie von ungeschulten Benutzern verwendet werden.

Fuhren Sie Wartungsarbeiten an elektrischen Maschinen durch. Stellen Sie sicher, dass es keine
Fehlausrichtung oder Beriihrung beweglicher Teile, Fehlfunktionen der Teile und andere Zustande gibt, die
den Betrieb der Mihle beeintréachtigen kdnnten. Wenn es defekt ist, wenden Sie sich an einen autorisierten
RURIS-Service. Viele Unfélle werden durch unsachgemaf gewartete Elektroautos verursacht.
Sicherheitshinweise.

Befolgen Sie bei der Verwendung der Mihle stets die beigefligten Sicherheitshinweise .

der Mihle einen Gehdrschutz (Larmbelastung kann zu Hoérverlust fiihren).

Halten Sie das Kabel von beweglichen Teilen der Maschine fern.

Bevor Sie die Muhle abstellen, stoppen Sie sie und stellen Sie sicher, dass alle beweglichen Teile vollstandig
zum Stillstand gekommen sind.

Bei elektrischen oder mechanischen Stérungen schalten Sie die Mihle aus und ziehen Sie den Stecker aus
der Stromquelle.

Diese Miihle sollte nicht von Minderjéhrigen verwendet werden.

Benutzen Sie die Mihle nicht, wenn das Netzkabel beschadigt ist; Bringen Sie es zum Austausch zu einem
RURIS-Servicecenter.

Uberpriifen Sie immer, ob die Versorgungsspannung mit der auf der Schleifmaschine angegebenen
Spannung Ubereinstimmt (Elektrowerkzeuge mit einer Nennspannung von 230 V oder 240 V kénnen an eine
220-V-Versorgung angeschlossen werden).

Achten Sie auf Riickstol und Kréafte, verwenden Sie immer den Zusatzhandgriff und achten Sie auf eine
sichere Haltung.

Trennen Sie den Stecker von der Stromversorgung, bevor Sie Einstellungen vornehmen oder Zubehorteile
wechseln.

Bei der Verwendung einer Schutzhaube vom Typ B (Schleifschutz) fiir Schneidarbeiten besteht ein erhéhtes
Risiko der Geféahrdung durch Funken und austretende Partikel sowie durch Geféahrdung durch
Scheibenfragmente im Falle eines Scheibenbruchs.

Bei der Verwendung einer Schutzhaube vom Typ A (Schneiden), Typ B (Schleifen) oder Typ C (kombiniert)
fir Schneidarbeiten und in Beton oder Mauerwerk besteht ein erhéhtes Risiko der Staubexposition und des
Kontrollverlusts aufgrund des Ruckstol3es

Bei Verwendung einer Schutzhaube vom Typ A (Schneiden), Typ B (Schleifen) oder Typ C (Kombination) mit
einer Raddrahtburste, die dicker als die maximale Dicke ist, kdnnen sich die Dréhte an der Schutzhaube
verfangen, was dazu fihrt, dass sie brechen und herausragen.

3. TECHNISCHE DATEN

Modell RA750 RAS850 RA1050
Motor Elektrisch Elektrisch Elektrisch
Leistung 750W 850W 1050w
Fattern 220V-240V- 50Hz 220V-240V- 50Hz 220V-240V- 50Hz
Leerlaufgeschwindigkeit 11000 U/min 11000 U/min 11000 U/min
Uberspannungschutz Systemabschaltung | Systemabschaltung | Systemabschaltung
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Durchmesser der
Metalltrennscheibe 115 mm 115 mm 115 mm
Behandeln Sie ah,AG=7,60m/s? | ah,AG=9,86m/s? | ah,AG =9,86 m/s 2
Vibrationen ,K=15m/s? ,K=15m/s? ,K=15m/s?
Nettogewicht mit
Zubehsr 1,75 kg 1,85 kg 1,8 kg
Modell RA1100V RA1200V
Motor Elektrisch Elektrisch
Leistung 1000W 1200W
Fittern 220V-240V- 220V-240V- 50Hz
50Hz
Leerlaufgeschwindigkeit 3000 U/min- 3000 U/min-11000
9 Y 11000 U/min U/min
Unterschiedliche
Geschwindigkeit A A
SchlieRfachschalter JA -
Uberspannungschutz - Systemabschaltung
Durchmesser der
Metalltrennscheibe 115 mm 115 mm
Behandeln Sie "’r“':/?? ;E’fg’ ah,AG = 6,28 m/s 2,
Vibrationen L, K=1,5m/s 2
m/s
Nettogewicht mit
Zubehor 21kg 2kg
Modell RA2400S
Motor Elektrisch
Leistung 2400W
Fattern 220V-240V- 50Hz
Leerlaufgeschwindigkeit 6000 U/min

Systemstart

Weicher Start

Durchmesser der
Metalltrennscheibe

230 mm

Behandeln Sie
Vibrationen

ah,AG =7,19 m/s 2, K=1,5 m/s ?

Nettogewicht mit
Zubehor

5,75 kg
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4. UBERSICHT UBER DIE MASCHINE

(1) Spindelsperrknopf
(2) Scheibe

(3) Scheibenschutz
(4) Griff

(5) Ein/Aus-Schalter

Die Bilder sind informativ, der Lieferant behalt sich das Recht vor, strukturelle und funktionelle
Anderungen an der in diesem Handbuch dargestellten Maschine vorzunehmen.

5. GEBRAUCHSANWEISUNG

(1) Ein/Aus-Schalter.
Um die Muhle zu starten, driicken Sie auf die Rickseite des Schalters und schieben Sie den Schalter in die
Position ,| (offen)“. Um das Werkzeug anzuhalten, driicken Sie auf die Riickseite des Schalters und schieben
Sie den Schalter dann in die Position , 0.
Bei Modellen, die mit einer Sperre fiir den Schalter ausgestattet sind, driicken Sie die Sperre und dann den
EIN/AUS-Schalter.
Schieben Sie beim Modell RA24008S die Schalterverriegelung nach vorne und driicken Sie dann den Schalter.
Um die Muhle zu stoppen, lassen Sie den Schalter los.
(2) Spindelsperrknopf.
Benutzen Sie die Spindelarretierung nicht, wahrend sich die Hauptwelle dreht. Andernfalls kann das Werkzeug
beschadigt werden. Um die Disc zu entfernen, dricken Sie die
Spindelarretierungstaste, um ein Drehen zu verhindern. Losen Sie die Mutter mit
einem Schraubenschliissel und ersetzen Sie dann die Scheibe.
(3) Seitengriff (Zusatzgriff).
Stellen Sie vor dem Betrieb sicher, dass der Seitenhandgriff in der gewunschten
Position am Werkzeug montiert und fixiert ist.
(4) Scheibenschutz.
Die Schutzhaube muss so montiert werden, dass ihre geschlossene Seite zur
Person zeigt, die die Muhle bedient.
Achten Sie darauf, dass die Befestigungsteile des Innenflansches perfekt an den
Innendurchmesser des Scheibenprofils angepasst sind. Die Montage des
Innenflansches auf der falschen Seite kann zu Vibrationen fuhren und die Muhle
beschéadigen.
(5) Variable Geschwindigkeit/Geschwindigkeit.
Bei Modellen, die mit einem variablen Geschwindigkeitsantrieb ausgestattet sind, &ndern Sie die
Geschwindigkeit durch Drehen des Wahlknopfs.
Aufmerksamkeit!
Bevor Sie den Ein-/Ausschalter betatigen, prifen Sie, ob die Scheibe richtig montiert ist, sich leicht dreht und
ob die Sicherungsmutter fest angezogen ist.

6. WARTUNG

Wartung von Werkzeugen

Halten Sie Schutzvorrichtungen, Liftungsschlitze und Motorgehéuse stets sauber, frei von Staub und
Schmutz. Wir empfehlen Ihnen, lhr Geréat jedes Mal zu reinigen, wenn Sie es verwenden. Reinigen Sie das
Gerat regelmafig mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel oder -ldsungen, da diese
die Kunststoffteile des Gerats beschadigen kdnnen. Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gerat
gelangt.
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& Reinigen Sie die Luftungsschlitze regelmaRig. Verwenden Sie zum Reinigen von Elektrowerkzeugen
niemals Wasser oder chemische Reinigungsmittel.

das Werkzeug immer an einem trockenen Ort auf.

Entsorgen Sie Elektrogerate, Industrieelektronik und Komponenten nicht im Hausmull!
Informationen zu WEEE. Unter Berlicksichtigung der Bestimmungen von GEO 195/2005 —
zum Umweltschutz und GEO 5/2015. Verbraucher beachten bei der Abgabe von
Elektroschrott folgende Hinweise:
I - Verbraucher sind verpflichtet, Elektro- und Elektronikaltgerate (WEEE) nicht als unsortierten
Siedlungsabfall zu entsorgen und diese WEEE getrennt zu sammein.
- Die Sammlung dieser genannten Abfélle (WEEE) erfolgt durch den 6ffentlichen Sammeldienst in jedem
Landkreis und durch Sammelstellen, die von Wirtschaftsteilnehmern organisiert werden, die fiir die Sammlung
von WEEE autorisiert sind. Informationen bereitgestellt von der Umweltfondsverwaltung www.afm.ro oder der
Zeitschrift der Européischen Union.
- Verbraucher kdnnen Elektro- und Elektronikaltgerate bei den zuvor genannten Sammelstellen kostenfrei
abgeben.
7. KONFORMITATSERKLARUNGEN

KONFORMITATSERKLARUNG CE

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL c €

Blvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruméanien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Bevollmé&chtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — General Manager

Bevollmé&chtigte Person fiir die technischen Unterlagen: Ing. Alexandru Radoi — Produktionsdesign-Direktor
Maschinenbeschreibung: Winkelschleifer: Es handelt sich um eine tragbare Werkzeugmaschine, die fir
Bauarbeiten und Materialbearbeitung bestimmt ist.

Produkt: Winkelschleifer

Modell Seriennummer Motor Leistun Leerlaufges | Scheiben

g chwindigkei | durchme
t sser

Ruris AAIC0100001XXXR Einphasig 750W 11000 U/min | 115 mm

RA750 URRA750 elektrisch

Ruris AAIC0100001XRUR Einphasig 1000W 3000-11000 115 mm

RA1100V | RA1100V elektrisch U/min

Ruris AAIC0100001XXXR Einphasig 850W 11000 U/min | 115 mm

RA 850 URRA850 elektrisch

Ruris AAIC0100001XRUR Einphasig 1200W 3000-11000 115 mm

RA1200V | RA1200V elektrisch U/min

Ruris AAIC0100001XRUR Einphasig 125 mm | 6000 U/min 230 mm

RA2400S | RA2400S elektrisch

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, in Ubereinstimmung mit HG 1029/2008 — (iber die Bedingungen fiir
die Markteinfuhrung von Kraftfahrzeugen, Richtlinie 2006/42/EG — Sicherheitsanforderungen, Richtlinie 2014/30/EU
Uber elektromagnetische Vertraglichkeit (HG 487/2016). Uber elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019),
Richtlinie 2014/35/EU, HG 409/2016 — Uber Niederspannungsgerate, Richtlinie 2011/65/EU vom 8. Juni 2011
bezuglich der Beschréankungen der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréten,
geandert durch die Richtlinie 2015/863/EU, Anhang 2, haben wir die Konformitét des Produkts mit den angegebenen
Normen zertifiziert und erklaren, dass es den wesentlichen Sicherheits- und Sicherheitsbestimmungen entspricht
Sicherheitsanforderungen erfiillt, keine Gefahr fiir Leben, Gesundheit und Arbeitssicherheit darstellt und keine
negativen Auswirkungen auf die Umwelt hat.

Der Unterzeichner Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den
folgenden européischen Normen und Richtlinien entspricht:

SR EN 62841-1:2016/A11:2022/ EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022 — Tragbare Elektrowerkzeuge mit Motor,
transportable Werkzeuge und Maschinen fur Garten und Rasen. Sicherheit. Teil 1: Allgemeine Vorschriften

SR EN IEC 62841-2-3:2021/ EN IEC 62841-2-3:2021 — Tragbare Elektrowerkzeuge, transportable Werkzeuge und
Maschinen fur Garten und Rasen. Sicherheit. Teil 2-3: Besondere Anforderungen fir tragbare Schleifmaschinen,
Scheibenschleifmaschinen und tragbare Scheibenpolierer

SR EN 61032:2002/ EN 61032:1997 — Schutz von Personen und Geréten im Gehause. Probelehren zur Uberpriifung
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SR EN 61000-4-2:2009/ EN 61000-4-2:2008 — Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV). Teil 4-2: Test- und
Messtechniken. Prufung der Immunitét gegen elektrostatische Entladungen
SR EN 61000-4-4:2013/ EN 61000-4-4:2012 - Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV). Teil 4-4: Test- und
Messtechniken. Immunitatstests gegen Folgen schneller Spannungsimpulse
SR EN 61000-4-5:2015/ IEC 61000-4-5:2014 — Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV). Teil 4-5: Test- und
Messtechniken. Immunitatstests gegen StoRwellen
SR EN |IEC 61000-4-6:2023/ EN IEC 61000-4-6:2023 — Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV). Teil 4-6: Test- und
Messtechniken. Tests zur Immunitat gegentber leitungsgebundenen Stdrungen, die durch Hochfrequenzfelder
hervorgerufen werden
SR EN 61032:2002/ IEC 61032:1997 — Schutz von Personen und Ausriistung im Koffer. Probelehren zur Uberpriifung
SR EN 60384-14:2014/ EN 60384-14:2013 - Festkondensatoren fir die Verwendung in elektronischen Geraten. Teil
14: Zwischenspezifikation. Feste Entstérkondensatoren zum Anschluss an die Stromversorgung
SR EN 60529:1995/ IEC 60529:2013 — Schutzarten durch Gehause (IP-Code)
SR EN 60384-14:2014/EN 60384-14:2014 - Festkondensatoren fir elektronische Gerate. Teil 14:
Zwischenspezifikation. Feste Entstérkondensatoren zum Anschluss an die Stromversorgung
SR EN IEC 61058-1:2018/ IEC 61058-1:2008 — Schalter fiir Gerate. Teil 1: Allgemeine Vorschriften
SR EN ISO 3744:2011/ 1ISO 3744:2010 — Akustik. Bestimmung von Schallleistungspegeln und Schallenergiepegeln
von Larmquellen anhand des Schalldrucks. Technische Methoden unter Bedingungen, die denen eines freien Feldes
Uber einer reflektierenden Ebene &hneln
SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 — Akustik. Der von Maschinen und Geraten ausgehende Larm. Aus
dem Schallleistungspegel werden die Schalldruckpegel der Emission am Arbeitsplatz und an anderen Stellen ermittelt
SR EN ISO 4871:2010/ 1SO 4871:2009 — Akustik. Deklaration und Uberpriifung der Gerduschemissionswerte von
Maschinen und Anlagen
SR EN ISO 5349-1:2003/ EN 1SO 5349-1:2002 — Mechanische Vibrationen. Messung und Bewertung der Belastung
des Menschen durch handgetragene Vibrationen. Teil 1: Allgemeine Anforderungen
SR EN IEC 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Elektromagnetische Vertraglichkeit. Anforderungen an
Haushaltsgerate, Elektrowerkzeuge und &hnliche Geréte. Teil 1: Problem
SR EN IEC 55014-2:2021/ EN IEC 55014-2:2021 - Elektromagnetische Vertraglichkeit. Anforderungen an
Haushaltsgerate, Elektrowerkzeuge und &hnliche Gerate. Teil 2: Immunitat. Produktfamilienstandard
SR EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/ EN 61000-3-2:2019+A1:2021 - Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) —
Teil 3-2: Grenzwerte — Grenzwerte fiir die Emissionen harmonischer Strome (Strom von Gerateeingang < 16 A pro
Phase)
SR EN 61000-3-3:2014/A2:2021/ EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 — Elektromagnetische Vertraglichkeit
(EMV) — Teil 3-3: Grenzwerte — Begrenzung von Spannungsschwankungen, a Spannungsschwankungen und Flicker
in offentlichen Niederspannungs-Stromversorgungsnetzen, fiir Gerate mit einem Nennstrom < 16 A pro Phase und
ohne Anschlussbeschrankungen
Richtlinie 2006/42/EG — Uiber Maschinen — Inverkehrbringen von Maschinen
Richtung 2014/30/EU — zur elektromagnetischen Vertraglichkeit (HG 487/2016 zur elektromagnetischen
Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);
Richtlinie 2014/35/EU, HG 409/2016 — betreffend Niederspannungsgerate
Richtlinie 2011/65/EU vom 8. Juni 2011 uber Beschréankungen der Verwendung bestimmter gefahrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten, geandert durch Richtlinie 2015/863/EU, Anhang 2.
Marke und Name des Herstellers: ZJT Co LTD

Andere verwendete Standards oder Spezifikationen:

° SR EN ISO 9001 — Qualitdtsmanagementsystem

° SR EN ISO 14001 — Umweltmanagementsystem

° 1ISO 45001:2018 — Arbeitsschutz- und Gesundheitsmanagementsystem.
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Klarstellung: Diese Erklarung entspricht dem Original.
Giiltigkeitsdauer: 10 Jahre ab Genehmigungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 29.03.2024
Jahr der Anwendung der CE-Kennzeichnung: 2024
Reg.-Nr .: 298/ 28.03.2024
Bevollmé(ihtiuter und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin

il Generaldirektor von

SC RURIS IMPEX SRL
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KONFORMITATSERKLARUNG EG
Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL
Blvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruméanien
Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Bevollméachtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — General Manager
Bevollméachtigte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Alexandru Radoi — Produktionsdesign-Direktor
Maschinenbeschreibung: Winkelschleifer: Es handelt sich um eine tragbare Werkzeugmaschine, die fir
Bauarbeiten und Materialbearbeitung bestimmt ist.

Modell Seriennummer Schalldru | Schalllei Zertifizieru | Bericht Nr
ckpegel stungspe | ng
gel
Ruris AAIC0100001XX | 88 dB 96 db Intertek 230800119HZ
RA750 XRURRA750 H-001,
08.09.2023
Ruris AAIC0100001XR | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA1100V | URRA1100V H-00,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XX | 89 dB 100 dB Intertek 200800679HZ
RA 850 XRURRA850 H-001,
26.10.2020
Ruris AAIC0100001XR | 83 dB 91dB Intertek 230700223HZ
RA1200V | URRA1200V H-001,
10.10.2023
Ruris AAIC0100001XR | 92 dB 100 dB Intertek 230700224HZ
RA2400S | URRA2400S H-001,
31.08.2023

gemaR SR EN ISO 3744:2011.
Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, in Ubereinstimmung mit HG 1029/2008 — (iber die Bedingungen fiir
das Inverkehrbringen von Maschinen, Richtlinie 2006/42/EG — Sicherheitsanforderungen, Richtlinie 2014/30/EU
Uiber elektromagnetische Vertraglichkeit (HG 487/2016). Uber elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019),
Richtlinie 2014/35/EU, HG 409/2016 — Uber Niederspannungsgerate, Richtlinie 2011/65/EU vom 8. Juni 2011
beziiglich der Beschrankungen der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten,
geandert durch die Richtlinie 2015/863/EU, Anhang 2, haben wir die Konformitat des Produkts mit den angegebenen
Normen zertifiziert und erklaren, dass es den wesentlichen Sicherheits- und Sicherheitsbestimmungen entspricht
Sicherheitsanforderungen erfillt, keine Gefahr fir Leben, Gesundheit und Arbeitssicherheit darstellt und keine
negativen Auswirkungen auf die Umwelt hat.
Der Unterzeichner Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den
folgenden europaischen Normen und Richtlinien entspricht:
e SR EN ISO 3744:2011 — Akustik. Bestimmung der von Larmquellen ausgehenden Schallleistungspegel anhand
des Schalldrucks
e SR EN ISO 11203:2010/ EN ISO 11203:2009 — Akustik. Der von Maschinen und Geraten ausgehende Larm. Aus
dem Schallleistungspegel werden die Schalldruckpegel der Emission am Arbeitsplatz und an anderen Stellen
ermittelt
Andere verwendete Standards oder Spezifikationen:
° SR EN ISO 9001 - Qualitdtsmanagementsystem
° SR EN ISO 14001 — Umweltmanagementsystem
° 1ISO 45001:2018 — Arbeitsschutz- und Gesundheitsmanagementsystem.
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Klarstellung: Diese Erklarung entspricht dem Original. Gultigkeitsdauer: 10 Jahre ab Genehmigungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 29.03.2024
Jahr der Anwendung der CE-Kennzeichnung: 2024
Reg.-Nr .: 298/ 28.03.2024
Bevollmachtigter und Unterschrift: ng. Stroe Marius Catalin
Generaldirektor von
SC RURIS IMPEX SRL
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